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Pycckun

Tonbko ana ctpaH EBpa3unckoro
3KOHOMHUECKOro col03a
(TamoxxeHHoro coro3a)

B cocTaB akcnnyarauMoHHbIX JOKYMEHTOB, NPeLyCMOTPEH-
HbIX U3rOTOBUTENEM AN MPOAYKLMM, MOTYT BXOAMTb HACTOS-
Lee PyKOBOZCTBO MO IKCM/yaTaLMH, a TAKKE NPUNOXKEHHS.
WHopmaLus o nofTBEPKAEHUM COOTBETCTBUA COREPKUTCA
B IPUNOXKEHMUH.

NHhopmaLus o cTpaHe NPOMCXOXAEHHA YKasaHa Ha Kopny-
C€ W3MENHA U B MPUNOKEHUH.

[laTa u3rotoBneHus ykasaHa Ha nocnepHei cTpanuLe ob-
NOXKK PykoBoACTBa.

KoHTakTHaA MHopMaLMA OTHOCUTENbHO MMMOPTEPa COfiEp-
KUTCS Ha yNaKoBKe.

Cpok cnyx6bl uagenus

Cpok cnybbl U3nenus coctaBnseT 7 net. He pekomeHayeT-
A K 3KCMNyaTaLuu no UcTeueHun 5 neT xpaHeHus ¢ Aatbl
U3roToBNeHMA be3 npeaBapuUTENbHONM NPOBEPKY (faty uaro-
TOB/NEHUA CM. Ha ITUKETKE).

YkasaHHbI# Cpok cnyxbbl AeHcTBUTENEH NPK CObNtofeHUH
notpebutenem TpeboBaHHI HACTOALLErO PYKOBOACTBA.
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MepeueHb KPUTHUECKHX OTKA30B

- He UCMonb30BaTh NPU CUNbHOM UCKPEHHH

— He UCMonb30BaTh NPH NOABNEHNUM CUNbHOWM BUOpaLMu

— He UCnonb30BaThb C NepebUTbIM UMK OrONEHHBIM ANEKTPU-
ueckuM Kabenem

— HE UCMOMb30BaTh NPH NOSBNEHNUHN [bIMA HENOCPECTBEH-
HO M3 KOpnyca u3envs

Bo3moxkHble ownbouHble feHCTBUA NepcoHana

- He UCMonb30BaTh C NOBPEXAEHHOM PYKOATKOM UK NO-
BPEXIEHHbIM 3aLLUTHBIM KOXYXOM

— He UCMo/b30BaTh Ha OTKPLITOM MPOCTPAHCTBE BO BPEMS
[oxaA

— He BK/IOYaTb NPU nonagaHuy Bofbl B KOPMyC

Kputepuu npeaenbHbIX COCTOAHUI
- NepeTépT N1 NOBPEXAEH INEKTPUUECKUI Kabenb

- MOBPEX[EH KopMnyC U3aenusa

Tun ¥ NepMOANYHOCTb TEXHHUECKOTO Oﬁcl'ly)KMBaHm'l
— PeKomeHayeTcA 0UNCTUTb MHCTPYMEHT OT NblK Nocne
KaX[0ro Mcnonb3oBaHH!A.

XpaHeHue

- HeobXoAMMO XPaHHTb B CyXOM MecTe

- HeobXxoAMMO XpaHHTb Banu 0T UCTOYHUKOB MOBbILLEH-
HbIX TEMMNEPaTyp 1 BO3[EACTBHUA CONHEUHDbIX Nyuein

- NPV XpaHeHun Heobxomo u3beratb peskoro nepenaga
Temneparyp

- XpaHeHue 6e3 ynakoBK# He onycKaeTca

- noapobHble TpebOBaHMA K YCNOBUAM XPaHEHUS CMOTPUTE
BIOCT 15150-69 (Ycnosue 1)

- XpaHuTb B yNaKOBKeE NPeANpPUATMA — U3rOTOBMTENA B
CKNaZICKMX NOMELLEHHUAX NPY TEMNEPAType OKpYXatoLLen
cpenpbl o1 +5 10 +40 °C. OTHOCUTENbHAA BNAXHOCTb BO3-
[lyxa He fomkHa npesbiwwatb 80 %.

TpaHcnopTupoBka

— KaTeropuuecku He AonycKaeTcs nafeHue 1 niobble Mexa-
HUUECKMe BO3ENCTBMA HA YNAKOBKY NPU TPAHCTOPTH-
poBKe

- Npy pasrpy3ke/norpyske He ONycKaeTca UCMomnb3oBa-
Hue Noboro BMAa TEXHUKHM, paboTatoLLen no npuHLMny
3a)KMMa yNaKoBKH

- noapobHble TpeboBaHMA K yCNOBKUAM TPAHCMOPTUPOBKM
cmotpute B OCT 15150-69 (Ycnosue 5)

- TpaHcnopTMpOBaTh NPU TEMMEPATYPE OKPYXaloLLen cpe-
nbl o1 =50 °C go +50 °C. OTHOCHTENbHAA BNAXKHOCTb BO3-
[nyxa He fomkHa npesbiwatb 100 %.

YKa3aHuA no TexHuke be3onacHoCTH

O6wue yKasaHHA No TeXHUKe GesonacHocTH gns
3NEKTPOUHCTPYMEHTOB

4 NPEAYNPE- MpounTaiite BCe yKa3aHHA N0 TeX-
)KHEHME HUKe be3onacHocTH, WHCTPYKLUMH,
MANIOCTPaLUK K cnieyudUKaLuK,
npefoCTaBneHHble BMECTE C HAaCTOALMUM 3NEKTPOHHCTPY-
MeHTOM. HecobniogeHune Kakux-nnbo U3 yKkasaHHbIX HUXe

MHCTPYKLMI MOXET CTaTb NPUUMHON NOPAXKEHNS ANEKTPUUE-

CKWM TOKOM, N0Xapa W/Wnu TAXeNblX TPaBM.

CoxpaHaiTe 3TH MHCTPYKLMUH U YKa3aHua ana 6yaywero

MCNONb30BaHHA.

Mcnonb3oBaHHOE B HACTOALLMX MHCTPYKLUMAX M YKa3aHHAX

MOHATUE «3NEKTPOMHCTPYMEHT» PACTPOCTPAHAETCA Ha ANeK-

TPOMHCTPYMEHT C MUTAHWEM OT CETH (C CETEBbIM LUIHYPOM) U

Ha akKyMyNATOPHbIV 3NEKTPOMHCTPYMEHT (6e3 ceTeBoro

LIHYpa).

BesonacHocTb pabouero Mecta

» Copepxute pabouee MecTo B UHCTOTE U XOPOLLIO OCBe-
LeHHbIM. becnops/oK UNK HEOCBELLEHHDBIE YUaCTKU pa-
60ouero MecTa MOryT NPUBECTH K HECUACTHBIM CyuanM.

» He paboraiite c 3neKTPOMHCTPYMEHTaMH BO B3PbiBO-
onacHoi atmocdepe, Hanp., coaepKallei ropoune
JKMAKOCTH, BOCINAaMEHAIOLLMECA rasbl UMK NbiNb.
INEKTPOUHCTPYMEHTBI UCKPAT, UTO MOXET MPUBECTH K
BOCMMaMEHEHHIO MbINK UMK NapoB.

» Bo Bpems paboTbl ¢ INEKTPOUHCTPYMEHTOM He Aonyc-
KaiiTe 6nu3ko k Bawemy pabouemy mecty getei U no-
CTOPOHHUX L. OTBNEKILKCH, Bbl MOXeTe NOTEPATb
KOHTPO/b Haf} ANEKTPOUHCTPYMEHTOM.

» ObopyaoBaHWe npefHasHaueHo Ana paboTbl B ObITOBbIX
YCNOBMAX, KOMMEPUECKMX 30HaX 1 OBLLECTBEHHBIX Me-
CTax, NPOM3BOACTBEHHBIX 30HAX C MarbIM 3M1IEKTPOMNO-
Tpebnerurem, 6e3 Bo3elcTBUA BPEAHbIX U ONACHbIX
NPOU3BOACTBEHHDIX hakTopoB. ObopyLoBaHKe NpeaHa-
3HAUEHO 1A 3KCnNyatauuu 6e3 NoCTOAHHOMO NpUCyT-
CTBMA 06CYKMBAIOLLETO NEPCOHANa.

nekTpobesonacHocTb

» LlitencenbHas BUNKa 3NEKTPOMHCTPYMEHTA AOMKHA
NOAXOAUTD K WTencenbHoi poseTke. HU B koeM cny-
Yyae He BHOCUTE U3MEHEHHA B LUTeNnCenbHylo BUNKY. He
npUMeHaiiTe NepexoaHble WTeKepbl And 3neK-
TPOUHCTPYMEHTOB C 3aLUTHbIM 3a3eMneHneM. Heus-
MEHEHHbIE LTEncenbHble BUNKK U NOAXOAALLME
LUITENCENbHbIE PO3ETKM CHIKAIOT PUCK MOPAKEHHS IMEK-
TPOTOKOM.

» lpenoTBpaLyaiite TeNecHbli KOHTAKT C 3a3€MNEHHbI-
MH NOBEPXHOCTAMH, KaK T0: C Tpy6amu, aneMeHTamMu
oTonnNeHus, KYXOHHbIMHU NNUTAaMH U XONOAUNbHUKAMM.
[pw 3a3emnequu Ballero Tena noBbILIAETCA PUCK MOPa-
JKEHUA INEKTPOTOKOM.

> 3awuaiiTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT OT A0XKAA U CbIPo-
CTH. [IPOHUKHOBEHWE BOfIbl B 3NIEKTPOMHCTPYMEHT NMOBbI-
LUAET PUCK MOPKEHMA ANEKTPOTOKOM.

» He paspeluaetca MCNONb30BaTh LWHYP He N0 Ha3Haue-
HU10. HUKoraa He MCoONb3yiTe WHYP ANA TPAHCNOPTH-
POBKH HNH NOABECKHM INEKTPOUHCTPYMEHTA, UNK ANA
M3BNEUeHHSA BUMNKH U3 LUTENCENbHON PO3eTKH. 3alyu-
wWaiiTe WHYP OT BO3AEHCTBUA BbICOKUX TeMnepaTtyp,
Macna, 0CTPbIX KPOMOK MITH MOABUXKHBIX UacTei IneK-
TPOUHCTPYMEHTA. [M0BPEXAEHHBIM UNK CYTaHHbIN LHYP
MOBbILIAET PUCK NOPAKEHHSA INEKTPOTOKOM.

» Mpu pabote ¢ INEKTPOMHCTPYMEHTOM NOA OTKPLITBIM
HeboM npumeHsiiTe NpUrogHbie AN 3T0ro kabenu-
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yanuHutenu. NpMMeHeHne NpUroaHoro Ana pabotsl nog
OTKPbITbIM HEDOM Kabens-yANMHUTENSA CHUXAET PUCK Mo-
PaKEHWS 3NMEKTPOTOKOM.

Ecnu HeBO3MOXXHO H36eXaTb NPUMEHEHNA 3neK-
TPOMHCTPYMEHTA B CbIPOM NOMELLEHUH, NOAKNIoYaNnTe
3NEeKTPOUHCTPYMEHT uepe3 YCTPOMCTBO 3aLLUUTHOrO OT-
KnioueHus. p1MeHeHne YCTPONCTBA 3aLLMTHOIO OTKNIO-
UEHHSA CHIKAET PUCK 3NEKTPUUECKOTO NOPAKEHUS.

Be3onacHocTb niopen

» byabTe BHUMaTENbHbl, CNEAUTE 3a TEM, UTO Ailenaete, U
NpoAyMaHHO HauMHaiTe paboTy ¢ INeKTPOMHCTPYMEH-
ToM. He nonb3yiTech 3NeKTPOMHCTPYMEHTOM B yCTa-
NOM COCTOAAHMM UMK NOJ, BO3AEeHCTBUEM HAPKOTHKOB,
anKorons UNu NeKapcTBeHHbIX cpeacTs. OAnH MOMEHT
HEBHUMATENbHOCTH NPU PaboTe C INEKTPOUHCTPYMEHTOM
MOXET NPUBECTHU K CEPbE3HbIM TPaBMaM.

MpumeHsiiTe cpeAcTBa MHAUBUAYANbHON 3aLUTDI.
Bcerpaa HocuTe 3alUTHbIE OUKH. MCnonb3oBaHue
CPEACTB UHAMBUAYANbHOM 3aLUMTbI, KaK TO: 3aLLiUTHON
Mackw, 0byBM Ha HeCKoMb3ALLeN MOfIOLLIBE, 3aLLMTHOTO
LINeMa UNu CPeACTB 3allUTbl OPraHOB CNyXa, B 3aBUCUMO-
CTM OT BMAA PaboTbl C INEKTPOMHCTPYMEHTOM CHUXAET
PUCK NONYUYEHHUsA TPABM.

MpepoTepaLyaiite HenpeaHaMepeHHoe BKIOYEHHe
3NeKTPOMHCTpYMeHTa. [lepea TeM Kak NOAKNIOUHTDL
3NEeKTPOUHCTPYMEHT K CETH H/UNK K aKKyMynaTopy,
NOAHATbL MK NEPEHOCUTb INEKTPOUHCTPYMEHT, ybe-
AUTECD, UTO OH BbIKMIOUEH. Yep)KaHHe NanbLa Ha Bbl-
Kntouatene Npu TPaHCNOPTUPOBKE 3NEKTPOUHCTPYMEHTA
1 NOAKMIOUEHHE K CETU NUTAHWA BKMIOYEHHOTO 3NeK-
TPOMHCTPYMEHTA UPEBATO HECUACTHBIMU CNYUAAMM.
Y6upaiite ycTaHOBOUHDIH MHCTPYMEHT HNH raeuHble
KNOUYM A0 BKNIOYEHHSA 3NEKTPOUHCTPYMeHTa. MHCTpy-
MEHT UMK KoY, HaxoAsLWMIACS BO BpaLLiatoLLencs yacth
3NEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXET NPUBECTH K TPDaBMaM.

» He npuHuMmaliTe HeecTecTBEHHOE NONOXEHHe Kopnyca
Tena. Bcerga 3aHMmaiTe ycToOHUMBOE NONOXKEHHE U
coxpaHsiiTe paBHoBecHe. bnarofaps atomy Bbl MoxeTe
Nydle KOHTPONMMPOBATb 3NTEKTPOUHCTPYMEHT B HEOXH-
[NIaHHbIX CUTYaLUAX.

Hocute noaxopswyto pabouyto opgexpay. He Hocute
LUMPOKYIO OAEXKAY M YKpaLleHHs. [lep)kute Bonocbl U
ofeXay BAANK oT NOABWXKHBIX AeTaneii. LLInpokas oge-
X[a, YKPaLLEHWsA UnK ANIMHHBIE BONOCHI MOTYT DbiTb 3a-
TAHYTbI BPALLAKOLWMMUCA YACTAMM.

Mp1 HaNMUMK BO3MOXKHOCTH YCTAHOBKH NblNeoTcachbl-
BaIOLYMX U NbiNecOOpHbIX YCTPOHCTB NpoBepaAnTe HX
npucoeAUHEHHe U NPaBUNbHOE HCNoNb3oBaHKe. [pu-
MEHEHHE MbINeoTcoca MOXET CHU3WUTb ONACHOCTb, CO3AA-
BaeMY|0 MbiNbto.

Xopolwuee 3HaHKe INEKTPOUHCTPYMEHTOB, NONYyYeHHoe
B pe3ynbTaTe YacToro UX MCNoNb30BaHUSA, He JOMKHO
npUBOAUTbL K CAMOYBEPEHHOCTU U UTHOPUPOBAHUIO
TEXHWUKH be3onacHoCTH 0bpaLLeHua C INEeKTPOUHCTPY-
meHTamMH. OfHO HebpexxHoe 1eNCTBUE 3a AONH0 CEeKYHbI
MOXET NPUBECTHU K CEPbE3HbIM TPaBMaM.
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» BHWMAHMWE! B cnyuae Bo3HHkHOBeHMA nepebos B pabo-
T€ 3NEKTPOMHCTPYMEHTA BCNELCTBUE NOMHOTO UK Ya-
CTMUHOrO NpeKpalLieHus 3HeprocHabxeHus unu nospe-
)KAEHMA Lenu ynpaBneHns 3HeprocHabxeHnem ycTaHo-
BWTE BbIKNtoUaTenb B NoNnoxeHue Bolkn., ybeamsLunch,
UTO OH He 3abnoKMpPOBaH (Npu ero Hanuuwmu). OTKNUKTE
CETEBYIO BUNKY OT PO3ETKU UMK OTCOEAMHUTE CbEMHBIN
AKKyMyNATop. ITUM NPEeOTBPALLAETCA HEKOHTPONUPYe-
MblA MOBTOPHbIM 3anycK.

» KBanuhuLMpoBaHHbIM NEPCOHAN B COOTBETCTBMM C HACTO-
AILYMM PYKOBOACTBOM NMOAPA3yMEBAET /IULL, KOTOPble 3Ha-
KOMbI C PEryNnpoBKO#, MOHTaXXOM, BBOLLOM 3KCM/yaTa-
LMo 06CNY)KMBAHUEM INEKTPOUHCTPYMEHTA.

» K pabote C 3neKTPOMHCTPYMEHTOM [JONYCKATCA LA He
Monoxe 18 neT, U3yunBLUKME TEXHUUECKOE OMMUCAHHE,
MHCTPYKLMIO 1O 3KCM/yaTalnu 1 npaBuna be3onacHocTH.

» M3pnenue He npeaHasHaueHo ANA UCMONb30BaHWA MMLAMH
(BKNtouan fieTer) C NOHWKEHHBIMU DU3UUECKUMM, UyB-
CTBEHHbIMW UK YMCTBEHHBIMM CIOCOBHOCTAMM UK NpH
OTCYTCTBUM Y HUX XKU3HEHHOTO OMbITA UMM 3HAHWK, ECNN
OHM He HaxoAATCA NOf KOHTPONEM UK He NPOUHCTPYKTH-
poBaHbl 06 UCMONB30BaHWM INEKTPOUHCTPYMEHTA JIULIOM,
OTBETCTBEHHbIM 3a MX DE30MaCHOCTb.

MpuMeHeHHe INeKTPOHHCTPYMEHTa U 06paLeHune C HUM
» He neperpyxaiite 3neKTpouHCcTpyMeHT. Ucnonb3ayiite
AnA paboTbl COOTBETCTBYIOWMIA CNELUanbHbIi 3NeK-
TPOMHCTPYMEHT. C NOAXOAALLNM 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM
Bbl paboTaeTe nyulle v HaaexHee B yka3aHHOM Ananaso-

He MOLLHOCTH.

» He paboraiite ¢ 3neKTPOMHCTPYMEHTOM NPH HEUcC-
NpaBHOM BbIKNKUaTene. INeKTPOUHCTPYMEHT, KOTOPbIA
He NOLAAETCA BKMIOUEHHIO MK BIKNIOUEHMIO, OMACEH U
NOMKeH DbITb OTPEMOHTUPOBAH.

» [lepep TeM Kak HacTpauBaTb INEKTPOMHCTPYMEHT, 3a-
MEeHATb NPUHAANEIKHOCTH UNK YOUpaTh Inek-
TPOMHCTPYMEHT Ha XpPaHEeHHe, OTKMIOUUTE WTencenb-
HYI0 BHTIKY OT PO3ETKH CETH U/UNH BbIHbTE, €CNH 3TO
BO3MOXHO, aKKyMYNATOP. 3Ta Mepa NpefoCTOPOXKHO-
CTM NPeaoTBpaLLaeT HenpeaHaMepeHHOE BKOUEHUE
3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

» XpaHuTe 3NeKTPOUHCTPYMEHTbI B HeAOCTYNHOM Ans
Aetelt mecte. He pa3peluaiite nonb3oBaTbeA anek-
TPOMHCTPYMEHTOM NHULAM, KOTOpPble He 3HAKOMbI C
HUM HNH He YUUTANM HACTOALYMX MHCTPYKLMIA. INeK-
TPOMHCTPYMEHTbI ONACHbI B PyKax HEOMbITHBIX WL,

» TwarenbHO yXxaXKmBanTe 3a 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM H
npuHagnexHoctamu. Mposepsaiite 6esynpeuHyio
¢hyHKLHIO ¥ XOf ABHXKYLLUXCA YaCTeN INEKTPOUHCTPY-
MeHTa, OTCYTCTBHE NONOMOK N1 NOBPEXAEHUH, OTPU-
LaTeNbHO BNUAIOLMX HA (DYHKLUIO 3NEKTPOUHCTPY-
MeHTa. [loBpeXaeHHble YacTH JOMKHbI ObITb OTpe-
MOHTMPOBaHbI 40 HCTIONb30BAHNA INEKTPOUHCTPY-
MeHTa. [110x0e 0bcnyXMBaHWE 3NEKTPOMHCTPYMEHTOB
ABNAETCA NPUUMHOM DOMBLLIOTO UMCA HECUACTHbIX CIyya-
€B.

» [lepxuTe pexyLuii MHCTPYMEHT B 3aTOUEHHOM U Uu-
CTOM COCTOAHMM. 3aDOTNIMBO YXOXEHHbIE pexyLLue
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MHCTPYMEHTbI C OCTPbIMU PEXYLLMMU KPOMKAMHU PEXe 3a-
KNUHUBAIOTCA M UX NETUE BECTH.

» [pumeHaAnTe 3NEeKTPOUHCTPYMEHT, NPUHAANEXKHOCTH,
paboune UHCTPYMEHTDI U T. M. B COOTBETCTBUM C HACTO-
AWMU HHCTPYKLUUAMHU. YUUTbIBaiTE NpH 3TOM pabo-
4ne YCNOBHA U BbinonHaemyio paborty. Vicnonb3osaHue
3NEKTPOMHCTPYMEHTOB A1 HENPEAYCMOTPEHHDBIX paboTt
MOXET MPUBECTU K ONACHbIM CUTYaLIUAM.

» [lepxuTe pyuKu M NOBEPXHOCTH 3aXBaTa CyXUMH U uu-
CTbIMH, CNefiuTe uTo6bl Ha HUX UTOBbI Ha HUX He bbino
JKUAKOH UNN KOHCUCTEHTHOH CMa3KHu. CKonb3kue pyu-
KM M NOBEPXHOCTH 3axBaTa NPenATCTBYOT be3onacHoMy
0DpaLLeHHIo C UHCTPYMEHTOM U He AAtoT HaleXHO
KOHTPONMPOBATb €70 B HENPEABMAEHHbIX CUTYaLIMAX.

MpumeHeHune 1 0bcnyKHBaHKE aKKYMYNATOPHOTO

MHCTPYMEeHTa

» 3apsiKaiTe aKKyMYyNATOPbI TONbKO B 3aPAAHbIX
YCTPOWMCTBaX, PEKOMEHAYEMbIX H3roToBUTENEM. 3a-
PALHOE YCTPOWCTBO, NPEAYCMOTPEHHOE ANA ONpefeneH-
HOrO BMAA aKKyMYNATOPOB, MOXET NPUBECTH K NOXapHOH
OMaCcHOCTH NPU UCMONb30BAHWK ero C APYrMMM akKyMyns-
TOpamMH.

» lpumeHsiiTe B 3NEKTPOMHCTPYMEHTaX TONbKO Npeay-
CMOTpPEHHbIe ANA 3T0ro akKyMynaTopbl. Micnonb3osa-
HWe APYrUX aKKyMyNsTOPOB MOXKET NPUBECTH K TPaBMaM
1 NOXaPHOM ONACHOCTH.

» 3awmuiaiite HeMCNoNb3yeMblil aKKyMYNATOP OT KaH-
LeNAPCKUX CKP , MOHET, K i, rBO3p€eH, BUH-
TOB M APYrHUX ManeHbKNUX MeTann1uyecKux npeameToB,
KOTOpble MOTYT 3aKOPOTHTb Nontoca. KopoTkoe 3ambl-
KaHu1e NONMCOB aKKYMYNATOPa MOXET NPUBECTH K 0XKO-
ram Unu noxapy.

» [pu HenpaBMNbHOM HCNONb30BaHUH U3 AKKYMYNATOPA
MOXeT noTeub XuAKoCTb. U3beraiite conpukocHoBe-
HUA ¢ Held. [pu cnyyaiiHOM KOHTaKTe NpoMoiiTe COOT-
BeTCTBYIOLLee MecTo BoAoW. Ecnu ata xuakocTb nona-
[eT B rnasa, To 0NONHUTENbHO 06paTUTech K Bpauy.
BbiTekaloLLan akKyMynAToOpHas XUAKOCTb MOXeET Np1Be-
CTH K Pa3fpaXKEHHIO KOXH UMK K OXKOraM.

» He ucnonb3yiite noBpexaeHHble UK H3MEHEHHbIE aK-
KYMYNATOPbI UMK HHCTPYMEHTbI. [NoBpexaeHHble U
M3MeHeHHbIe aKKyMYNATOPbI MOTyT NOBECTH cebs He-
NpefcKa3yemo, Uto MOXeT MPUBECTH K BO3TOPaHHIo,
B3PbIBY UMK PUCKY MONYUEHHs TPABMbI.

» He knagute akKyMynaTop UAN UHCTPYMEHT B OTOHb U
He nopBepraiTe X BO3AEHCTBHIO BbICOKUX TEMNepa-
Typ. OroHb 1nu Temneparypa soiwe 130 °C MoryT npuse-
CTH K B3pbIBY.

» BbinonHsiiTe Bce MHCTPYKLMK N0 3apsAAKe U He 3apsa-
aiiTe akKyMynATop UMW HHCTPYMEHT NPH Temnepary-
pe, BbixoAsLuel 3a yKa3aHHbIiH B UHCTPYKLMHU Auana-
30H. HenpasunbHan 3apAAKa Mnu 3apagka npu Temnepa-
Typax, BbIXOAALMX 33 YKa3aHHDIM jUanasoH, MoryT no-
BpeauTb batapeto 1 NOBbICUTb PUCK BO3TOPaHHS.

Cepsuc

» PeMOHT 3NeKTPOMHCTPYMEHTA LOMKEH BbINONHATLCA
TONbKO KBanuHLUPOBAHHBIM NEPCOHANOM U TONbKO C
npUMeHeHWeM OpPUrMHanbHbIX 3aNacHbIX YacTei. ITUM
obecneunBaetcsa 6e30nacHOCTb 3NEKTPOMHCTPYMEHTA.

» Hukoraa He obcnyxuBaiiTe NOBpeXAeHHbIe aKKyMy-
natopbl. ObCNyKMBaTb aKKYMYNATOPbI Pa3peLLaeTcs
TONbKO NPOM3BOAUTENIO MK AaBTOPU30BAHHOM CEPBUCHON
OpraH13aLmu.

Yka3anua no TexHuke besonacHocTi gna
YrNOBbIX WAH(MALIKH

06wwue npegynpeauTenbHbie yKa3aHHA no

wn1doBaHuIo, WNKGOBaHKUIO HaXAAUHOI Bymaron,

KpaLeBaHH1I0 NPOBONOYHbIMH LETKaMH UMK OTPE3HbIMH

Kpyramu:

» IJTOT 3NeKTPOUHCTPYMEHT NpeaHasHaueH ana wnudo-
BaHuA, WNU(OBaHNA HAXKAAUHON Gymaroii, kpaLeBa-
HUA NPOBONOYHBIMH LETKaMH, BbIpe3aHHsA 0TBepPCTHi
unu otpe3auus. MpounTaiite Bce yka3aHHA N0 TEXHUKE
06e30MacHOCTH, MUHCTPYKLUMU, UNNIOCTPALUK U CRELU-
(huKaLuu, NpeaocTaBneHHble BMECTe C HAaCTOALUM
3NMEeKTPOMHCTPYMEHTOM. HecobniofieHue kakux-nnbo u3
YKa3aHHbIX HUXe MHCTPYKLWI MOXET CTaTb NPUUMHOM MO-
PaXeHHs 3NeKTPUUECKMM TOKOM, NoXapa U/Unu TAKemblX
TpaBM.

» JTOT 3NeKTPOHHCTPYMEHT HENpPUroAeH ANA NonMpoBa-
HUA. [pMMeHeHe 3NIeKTPOMHCTPYMEHTA He MO HasHaue-
HWIO UPEBATO OMACHOCTAMM M MOXXET NPUBECTH K TPAB-
Mam.

» 3anpeLyaeTca HCNONb30BaTb 3TOT 3NEKTPOHHCTPY-
MeHT Ana pabor, BbINnonHeHue KOTopbIX He Npeay-
CMOTPEHO 3THM MHCTPYMEHTOM U He YKa3aHo NPOH3Bo-
AUTeNneM WHCTpYMeHTa. Takoi BapuaHT NpUMeHeHHs
MOXET NPUBECTH K NOTEPE KOHTPONA U CEPbe3HbIM TPaB-
Mam.

» He npumeHaAiTe NPUHAANEKHOCTH, KOTOPbIE He
npeAycMOTPEHbI U He PeKOMEHZAYIOTCA H3roTOBH-
Tenem cneunanbHo ANA HaCTOALLEro 3NeKTPOUHCTPY-
MEHTa. OJZLHa TONbKO BO3MOXHOCTb KpennexHua npuHaa-
NEXHOCTEN Ha ANEKTPOUHCTPYMEHTE elLie He rapaHTUpyeT
WX HaleXXHOe MPpUMeHeHue.

» [onyctumoe uncno o6opoToB pabouero MHCTPyMeHTa
[I0MKHO ObITb He MeHee YKa3aHHOro Ha 3neK-
TPOMHCTPYMEHTEe MaKCHManbHOro uucna o6oporos.
Pabouuit UHCTPYMEHT, BpalLaroLLmiics ¢ bonbluen, uem
[I0MyCTMMO, CKOPOCTbIO, MOXET Pa3opBaTbCA U pasne-
TeTbCA B NPOCTPAHCTBE.

» HapyxHblii [uamMeTp U TONLWMHA NpUMeHAeMoro pabo-
Yero HHCTPYMEHTA AOMKHbI COOTBETCTBOBATb pa3me-
paM 3neKTPOUHCTPYMeHTa. HenpaBunbHO NofobpaH-
Hble TPUHATNEXHOCTH HE MOTYT ObiTb B OCTATOUHOM CTe-
NeHu 3aLMLLEHbI M MOTYT BbINTU M3-N0f KOHTPONA.

» Pa3mepbl KpenneHus NPUHaANEKHOCTENH JOMKHbI CO-
OTBETCTBOBATb pasMepaM Kpenexa 3neKTPOHHCTPY-
MeHTa. CMeHHble paboune MHCTPYMEHTbI, HETOUHO 3a-
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KpenneHHble Ha 3NeKTPOUHCTPYMEHTE, BPaLlatoTCA He-

PaBHOMEPHO, 0UEHb CHIbHO BUOPUPYIOT, UTO MOXKET NpU-

BECTH K BbIXOAY MHCTPYMEHTA U3-NIOf KOHTPONS.
» He npumeHsiite noBpexaeHHbIiH pabouunit MHCTPY-

meHT. [IpoBepAiTe KaXAblil pa3 nepeg UCNoNb30BaHK-
€M yCTaHaBNUBaeMble NPUHAANEXHOCTH, KaK TO: WNH-
thoBanbHble KPYru Ha CKONbI M TpeLUMHbI, WNHGOoBanb-
Hble TapenKHu Ha TPeLWUHbl, PUCKU UMK CHNbHbINA H3HOC,

NPOBONOYHbBIE LWETKK Ha He3aKpenneHHbIe UK Nono-
MaHHble NpoBonokH. Mpu NaseHun 3NeKTPOUHCTPY-
MeHTa un1 pabouero MHCTPYMeHTa NpoBepbTe, He No-
BPEX/AEH NU OH, UMK YCTAHOBUTE HEMOBPEXAEHHbINA
pabouuii nucTpymenT. Mocne npoBepku u 3aKkpenne-
HuA pabouero MHCTpyMeHTa Bbl M Bce HaxoadAwmeca

BONM3M NULA JOMKHBI 3aHATb NONOXEHHE 3a npeaena-

MU NNOCKOCTHU BPalleHHA UHCTPYMEHTa, nocne uero
BKNMIOYHUTE INEKTPOUHCTPYMEHT Ha OAHY MUHYTY Ha

MaKcHMManbHoe Yncno 06opoToB 6e3 Harpy3ku. ospe-

XXIEHHbIM PA0OUMI MHCTPYMEHT Pa3pyLLAEeTCA B
60nbLIMHCTBE CyyaeB 3a 3T0 BPEMS KOHTPONA.

» [pumeHsaiiTe cpeAcTBa MHAUBUAYANbHON 3aWuTbl. B
3aBMCHMOCTH OT BbINONHAEMOI paboTbl npuMeHsiiTe
3aLYMTHDIH LWHUTOK ANA NULA, 3aLUTHOE CPeACTBO ANA
rnas unu 3awwutHble ouku. Mpu HeobxoaUMOCTH NpH-

MeHsiiTe NPOTUBONbINEBOH pecnupaTop, CpeacTea 3a-

LWKUTbI OPraHoB CNyXa, 3aLUTHbIE NepUaTK1 UNK cne-
uManbHbli hapTyK, KOTOPbIe 3aLMILAIOT OT abpa3us-
HbIX YaCTHLL W YacTHL MaTepHana. [1a3a omKHbl bbiTb

3alMLLEHbI OT NETAIOLIMX B BO3MYXE UACTHL, KOTOPbIE MO-
ryT 06pa3oBbIBaTHCA NP BbINOMHEHUN PA3NHUHbIX PaboT.

[poTMBONbINEBOM PecnMpaTop Ny 3alyuTHas Macka op-
raHOB [bIXaHWs AOMKHbI 3a[€PXUBaTh MbiNb, 00pa3yio-
LLYIOCA NPY BbINONHEHUM ONpeaeneHHbIX TMoB pabor.
[ponomKuTENbHOE BO3AEHCTBHE CUMBHOTO LLyMa MOXET
MPMUBECTH K MOTEPE CNyxa.

» Cnepute 3a TeM, uToObl BCE NIOAM HAXOAUNUCD Ha be3-

0nacHOM paccToAHMK oT pabouero yuactka. Kaxabii
yenoBekK B npefenax pabouero yuacrka fOMKeH
MMeTb CPeAiCTBa MHAMBUAYANbHOI 3aWuTbl. OCKONKM
JETanu Uu paspyLueHHbIX Pabounx UHCTPYMEHTOB MOTyT
OTNETETb B CTOPOHY M CTaTb MPUUMHOM TPABM Takxke W 3a
npeaenamu HenocpPeACcTBEHHOM0 paboyero yuacTka.

» Tpu BbINONHeHNH pabot, npu KoTopbIX paboumii

WHCTPYMEHT MOXeT 3afieTb CKPbITYI0 3NeKTponpoBoA-

KY, ACPXKUTE HHCTPYMEHT TONbKO 32 H30NMPOBaHHbIE
NoBepPXHOCTH. KOHTAKT C IPOBOAKOM NOA HANPsXXeHHeM

MOXET NPUBECTH K 3apAY OTKPbITbIX METANMUECKMX Ua-

CTeH 3NEKTPOMHCTPYMEHTA W CTaTb NPUUKHOM NOPAKEHUS
INEKTPUUECKUM TOKOM.

» Hukoraa He KnaguTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT, NOKa Bpa-

wakoLwuica paboumnii MHCTPYMEHT MONHOCTbIO He 0CTa-

HOBUTCA. Bpatuarowuincs pabounit MHCTPYMEHT MOXET
3aLleNnUTLCA 3a MOBEPXHOCTb, UTO MOXET NOBMEUb yTpaTy
KOHTPONA Hafl ANEKTPOUHCTPYMEHTOM.

» 006s3aTenbHO BbIKNKOYAHTE 3NEKTPOUHCTPYMEHT NpH
TpaHCNOPTUPOBKe. [1pH CyyaliHOM KOHTaKTe Bpallato-
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Lerocs pabouero MHCTPYMEHTA C OAEKI0N OH MOXKET 3a-
Lienu1TbCA 33 Hee W BNUTLCA B TENO.

» PerynapHo ounwiaiTe BeHTUNALUOHHbIE NPOPE3H
3NEKTPOMHCTPYMEeHTa. BeHTUNATOP iBUraTeNs 3aTArMBa-
€T Mbi/b B KOPNYC, U 60MbLLIOE CKOMMEHWEe MeTannnye-
CKOV NbINK MOXXET NPUBECTH K ONACHOCTH NOPAKEHUA
3NEKTPUUECKMM TOKOM.

» He nonb3yitecb 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM BONH3MU ro-
PIOUKX MaTepPHanoB. VIcKpbl MOTYT BOCMNAMEHHUTb 3T
matepuansl.

» He ncnonb3yiite paboumnii HHCTPYMEHT, TpebyioLmii
NpPUMEHEH!A OXNAXKAALMX XKuAKocTel. [pumeHeHne
BOZbI UMM APYTUX OXNAXKAAOLMX XKUAKOCTEN MOXET NpH-
BECTHM K NOPAXXEHHI0 3NEKTPOTOKOM.

06partHblii yaap 1 cooTBETCTBYIOLME

npeAynpeAuTenbHble yKasaHuA:

ObparHbli yaap — 310 BHe3anHas peaklus B pesynbrare

3ae/laHuA UN1 BNOKMPOBaHKA BpaLLatoLLeroca WnnMdoBanb-

HOro Kpyra, WAM(hoBaNbHON TAPE/KH, MPOBONOYHOM LETKH

W T.A. 3aefaHue unu bnokMpoBaHKe BeLeT K Pe3KoMy ocTa-

HOBY BpaLLaloLLierocs pabouero MHCTPYMeEHTa, B pe3yfbTare

Uero HeKOHTPOMPYEMbI ANEKTPOUHCTPYMEHT 0TbpachIBa-

€TCA NPOTUB HaNpPaBEeH!A BPaLLEH!s pabouero UHCTPyMeH-

Ta.

Hanpumep, ecny WwnudoBanbHbIN KPYr 3aeaaeT unu bnoku-

pyeTcA B 3aroToBKe, TO MOTPYeHHaA B 3aroToBKY KpomKa

WAMOBaNbHOMO KPyra MOXET DbITb 3axarta v B pesynbTare

NPMBECTH K BbICKAKMBAHMIO KpYra U3 3aroTOBKM UMK K 0bpat-

HoMY yaapy. [Mpu 3TOM WAKXGOBANbHbINA KPYT [BUKETCA HA

Ooneparopa Uiu oT Hero, B 3aBUCMMOCTH OT HanpaBneHus

BpaLLeHus Kpyra Ha Mecte 6nokMpoBaHus. Mpu 3ToM Linu-

(hoBa/bHDbIM KPYr MOXET NONIOMaTbCA.

ObparHbli yaap ABNAETCA CNeACcTBMEM HENPABUIbHOTO UC-

Monb30BaHWA 3NEKTPOMHCTPYMEHTa UK oMbk onepatopa.

OH MoXeT bbITb NPeA0TBPALLEH ONUCAHHBIMU HIXKE Mepamu

NPefoCTOPOXKHOCTH.

» Kpenko fep)xute aneKTpOMHCTPYMEHT ABYMsA pyKaMu,
3aiiMHTe NONoXKeHHue, B KOTOPOM MOXKHO NPOTUBOAEH-
CTBOBaTb CHNam obparHoro yaapa. lMpu Hanuuuu, Bce-
rfia NnpUMeHsiTe AONONHHTENbHYIO PYKOATKY, UT0bbI
KaK MOXHO Nnyulle NPoTUBOAEHCTBOBaTb CUNaM obpart-
HOrO0 yAapa Wn1 peakLHOHHbIM MOMEHTaM Npu Habope
o6opotoB. Onepatop MOXET NOAXOAALMMU MEPAMH
NPeLOCTOPOXHOCTM NPOTUBOAENCTBOBATL CHNaM obpart-
HOrO yAapa W OTTanKM1BaIoLLMM CHNaM.

» Hukoraa He fepxxuTe pyku BONM3u Bpalatoweroca
pabouero uHCTpymeHTa. pu obpatHoM yaape paboumit
MHCTPYMEHT MOXET OTCKOUMTb Ha PYKY.

» [lepxuTechb B CTOPOHE OT yuacTKa, KyAa np1 o6patHom
yaAape byaet nepemellaTbes INEKTPOUHCTPYMEHT.
ObpatHbIf yaap NepemeLLaeT 3NeKTPOUHCTPYMEHT B
HanpaBNeHWM NPOTUBOMONOXHOM [IBUXEHHIO WAUGO-
Ba/bHOr0 Kpyra B MecTe bnokupoBaHus.

» OcobeHHO ocTOpOXKHO paboTaiiTe B yrnax, Ha oCTPbIX
Kpomkax u T. A. lpegoTBpalLaiite oTckok pabouero
MHCTPYMEHTa OT 3aroToBKH M €ro 3aKnuHuBaHue. Bpa-
LaKLLMicA pabounit MUHCTPYMEHT CKNOHEH K 3aKNUHUBA-
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HUIO UK OTCKOKY Npu paboTe B yrnax U Ha oCcTpbIX KPOM-
Kax. 370 BbI3bIBAET NOTEPIO KOHTPOMA UMK 0DPaTHbIN
ynap.

He npumeHsaiiTe NMNbHbIE LieNH, NONOTHA NO AepeBy,
CerMeHTMPOBaHHbIe anMa3Hble KPYrH C MPHUHOH
wn1yoB 6onee 10 MM UAK NUNbHbIE NONOTHA. Takue
paboune UHCTPYMEHTbI UacTO CTAaHOBATCA NPUUUHON
06paTHOro yaapa Unu NoTepyu KOHTPONA Haf, 3NeK-
TPOUHCTPYMEHTOM.

CneuuanbHble npeaynpeauTenbHble yKa3aHusA no
wnudoBaHUIO U OTPE3aHHUIO:

» MpumeHsiiTe ykazaHHble UCKNIOUUTENbHO ANA JAHHO-
ro 3NeKTPOMHCTPYMEHTa WNUcOBaNbHbIe KPYrH U
npeAycMOTPEHHbIE ANA HUX 3aLLUTHbIE KOXYXH. LLnu-
hoBanbHble Kpyru, He NPeayCMOTPEHHbIE 1A 3TOT0
3NEKTPOMHCTPYMEHTA, He MOTYT bbITb [1OCTATOUHO 3aKpbl-
Tbl ¥ PeACTaBnAtoT coboit 0nacHoCTb.

U3orHyTble wnudoBanbHbie Kpyru Heobxoaumo
MOHTHPOBaTb TaKUM 00pa3oM, uTobbl ux wnudosanb-
Has NOBEPXHOCTb He BbICTyNana 3a Kpai 3aluTHOro
Koxyxa. HenpaBunbHO MOHTUPOBAHHbII LWNKGOBaNb-
HbIW KPYT, BbICTYNAIOLLMIA 32 KPaK 3aLLMTHOTO KOXYXa, He
MPUKPBIBAETCA J0CTaTOUHbIM 06pa3oM.

3aIUTHBII KOXYX He00X0MMO Hae)XKHO YCTAHOBHTD
Ha 3NEKTPOMHCTPYMEHT H HACTPOHTb C MAKCHManb-
HbIM ypoBHeM be3onacHoCTH Takum 06pa3oM, uTobbl
B CTOPOHY NONb30BaTeNs CMOTPena Kak MOXHO MeHb-
LA YacTb HeNPUKPLITOro WU OBaNbHOro Kpyra. 3a-
LUMTHBIN KOXYX 3alLLMLLAET Onepatopa oT 0bnomKoB, cny-
UaMHOTO KOHTAKTa CO LUGOBANbHbIM KPYTroM U UCKpa-
MH, OT KOTOPbIX MOXET BOCMNAMEHNTLCA OAEXAA.
LinuchoBanbHbie KPYrH AONMYCKAeTCA NPUMEHATD
TONbKO ANA pekoMeHAyeMbix pabot. Hanpumep: Hu-
Korpa He wnudyiTte 60KOBOIH NOBEPXHOCTbIO OTPE3-
Horo kpyra. OTpesHble Kpyr1 npefHasHaueHbl 4/iA cbe-
Ma Matepuana KpoMkoi. Boaaenctauem H0KOBbIX c1n Ha
3T0T abpa3snBHbIN MHCTPYMEHT MOXHO CTIOMATb €ro.
Bcerpaa npumensiiTe HenoBpeXAeHHble 3aXKHMHble
¢hnaHubl c npaBUABHBIMK pa3Mepamu U dopmoii Ans
BblbpaHHoro wnudgoBanbHoro kpyra. pasunbHble
hnaHLbl ABNAIOTCA ONOPOK ANA WNKUGOBANbHOIO Kpyra 1
YMEHbLLAIOT ONACHOCTb €10 NONOMKHU. GnaHubl Ans oT-
[PE3HbIX KpYroB MOTyT OTIMYaThCA OT Cbl'IaHLleB Ana wnu-
hoBanbHbIX KPYroB.

He npumeHsiiTe H3HOWeEHHbIE WNK(OBaNbHbIE KPYTH
0T 6ONbLUKNX INEKTPOUHCTPYMEHTOB. LLINn1doBanbHble
Kpyrv 4ns 6onbLIMX 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB HENPUTOAHbI
[QNA BbICOKMX CKOPOCTE BPALLEHHUA ManeHbKUX 3MeK-
TPOMHCTPYMEHTOB, UX MOXET Pa3opBaTb.

Mpu Mcnonb3oBaHMK KoNnec BOMHOI0 Ha3HaueHUs
BCErAa UCNonb3ynTe 3aLUTHBIA KOXYX, NOAXOAALMUIA
[ANA BbINONHAeMOoro Tuna pabor. Mpu HecobniogeHnm
Mep NPefoCTOPOXHOCTH HE MOXeT bbiTb obecneueH
HeobX0aMMbIH YPOBEHD 3aLLMTbI, UTO MOXET NPUBECTH K
Cepbe3HbIM TPaBMaM.

[lononHuTenbHble CneluanbHbie NnpeaynpeauTenbHble

YKa3aHHA N0 0TPe3aHHIo WNH(OBaNbHbIM KPYrom:

» MpepotBpalaiite 6noKMpPOBaHKHe OTPE3HOTO KPyra U
3aBblleHHOe ycunue npuxatua. He Bbinonusiite
CnUWKOM rny6okue pesbl. UpesmepHoe HaxxaTie Ha oT-
PE3HOM KPYr NOBbILIAET €70 Harpy3Ky U CKNOHHOCTb K
nepekallMBaH1IO UK BNOKMPOBAHHIO, a TaKXe OMaCHOCTb
obparHoro ynapa unv nonoMki1 abpasuBHOro UHCTPYMEH-
Ta.

» U3beraiiTe 30HbI Biepey U N03aH BPALLAIOLLEroCcA
0Tpe3Horo Kpyra. Ecnu Bbl Befjete 0Tpe3HON Kpyr B 3a-
roToBKe 0T cebs, To B cnyyae 0bpaTHoOro yaapa anek-
TPOUHCTPYMEHT C BPALLAIOLLMMCA KPYTOM MOXET OTCKO-
UnTb NPAMO Ha Bac.

» [pu 3aKNHHUBAHKUM OTPE3HOrO KPYra 1 Npu nepepbise
B paboTe BbIKNIOUalTe INEKTPOUHCTPYMEHT U YA PXKH-
BaiiTe ero HeNoABHXXHO A0 NONHOI OCTAaHOBKH Kpyra.
He nbitaiitech BbIHYTb elle BPALLAIOLUIACA OTPE3HOH
KpYyr U3 pa3pe3a, Tak KaK 370 MOXeT NPUBECTH K
obpaTHoMy yaapy. YCTaHOBHTE W YCTPaHUTE NPUUKHY 3a-
KNUHUBAHUA.

» He BkntouaitTe NOBTOPHO INEKTPOMHCTPYMEHT, NOKa
abpa3uBHbIA MHCTPYMEHT HAXOAMTCA B 3aroTOBKE.
[laiTe oTpe3HOMY Kpyry pa3BuTb NONHOE YHCNo 060-
POTOB, Nepea TeM KaK 0CTOPOXXHO NPOAOMKHUTL pe3a-
HHe. B NpOTUBHOM Criyuae Kpyr MOXET 3aeCTb, OH MOXET
BbICKOUMTb U3 0bpabaTbiBaeMoil 3aroTOBKM U NPUBECTH K
obpatHomy yaapy.

» MnuTbl unu 6onbluKe 3aroTOBKH AOMKHbI ObITb HafeX-
HO NoAnepTbl, YT06bl CHU3UTL ONACHOCTL 0OpPaTHOrO
yZAapa npu 3aKNMHUBaHWK OTPE3HOrO0 Kpyra. bonblune
3aroTOBKM MOTYT NPOrMbathea Nog COBCTBEHHBIM BECOM.
3aroToBKa [I0MKHa NOANMPaTbes ¢ 0benx CTOPOH oTpes-
HOrO Kpyra, Kak BbNM3u pa3pesa, Tak v No Kpasm.

» ByabTe 0c06€HHO 0CTOPOXKHBI NPH BbINONHEHHUH Pas3-
Pe30B B CTEHaX UMM APYruUX ClenbiX 30HaX. [orpyxaio-
LUMIACA OTPE3HOM KPYr MOXET NPK NONafiaHM Ha ra3oBbli
TpybonpoBoa UNK BOAONPOBOA, 3NEKTPUUECKYIO NPOBOA-
Ky Unu fipyrue obbekTbl NpUBECTH K 0bpaTHOMY yaapy.

» He nbiTaiiTecb BbINONHATL KPUBONUHENHbIE Pe3bl.
Upe3MepHOE HaXaT1e Ha OTPE3HOWM KPYT NOBBILLAET ero
HarpysKy M CKNOHHOCTb K nepeKall1BaHHIo niu bnokupo-
BaHUI0, a TAKXKE OMAcHOCTb 0bpaTHOro yaapa U1 Nonom-
K1 abpa3MBHOr0 MHCTPYMEHTA, UTO MOXKET NPHUBECTH K Ce-
pbesHoV TpaBMe.

CneuuanbHbie npefynpesuTenbHbie yKa3aHusa no

WnKdOBaHUIO HAXXAAUHON bymaroi:

» WUcnonba3yiite wn1goBanbHyIo WKYPKY NOAXOAALLET0
pa3mepa. PykoBoACTBYiTECh YKa3aHUAMM U3TOTOBH-
Tens 0THOCHTENbHO Pa3mMepoB WNK(OBaNbHOM WKYP-
K. LLInndoBanbHas WKypKa, BbiCTynaroLLan 3a Kpan
LWNMGOBANbHON TAPENKH, MOXET CTaTb MPUUUHOM TPABM
1 3aKNUHUBAHMUS, MOXET NOPBATbLCA UM MPUBECTH K
obparHomy yaapy.
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Ocobble npegynpeauTenbHbie yka3aHua ana paéor ¢
NPOBONOYHbIMH LWETKAMH:

» YuutbiBaiTe, uTO NPOBONOYHbIE LWETKH TePAIOT Kycou-

KM NPOBONOKM iaXke NPH HOPManbHo# pabote. He
neperpyxaTe WeTKy Upe3MepHbIM YCHIMEM NPUKa-

THa OTeTarolLme KYCKW NPOBOOKK MOTYT be3 Tpyaa npo-

TKHYTb TOHKYIO OZIEXAY U/WNK KOXY.
» Ecnu ana pabotbl cnegyeT HCMonb3oBaTh yKa3aHHbINA

3aLUTHDIH KOXKYX, MCKNIOUYaNHTe CONPUKOCHOBEHHUE Ta-

Penbyartoii UNK YawweyHoi NPOBONOYHOI LETKH C KO-
KYXOM. TapenbuaTble W YaleyHble LETKU MOTYT YBeNH-
unBaTb CBOW IMaMeTP Nof AENCTBUEM YCUNUA NPUKATUA
1 LEHTPODEXKHBIX CHI.

[ononHuTenbHble yka3aHusA N0 TeXHUKe GesonacHocTu
Wcnonb3yiTe 3alUTHbIE OUKH.
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» CHMMHTE CMEHHble MHCTPYMEHTbI Nepep TPaHCNopTH-
POBKOIi 3NEKTPOUHCTPYMEHTa. 3T0 NO3BO/UT U3bexaTb
NOBPEXAEHUN.

» Otpe3Hble ¥ wWNKUdOBanbHbIe KPYrH Ha NUNKOH OCHOBE
MMEIOT CPOK FrOJHOCTH, MO UCTEUEHUH KOTOPOTO HX
3anpeLueHo HCNoNb30BaTh.

» [pu noBpeXAEeHNUN U HEHaANEXKALLEM UCTIONb30BAHHH
aKKyMynATopa MOXeT BblAeNUTbCA ra3. AKKyMynaTop
MO2XXeT BO3roparbcA UnM B3pbiBaTbea.0becneubTe npu-
TOK CBEXEr0 BO3[lyXa M NPH BO3HUKHOBEHUH anob obpa-
TUTECb K Bpauy. [a3bl MOryT BbI3BaTb pasapaxeHue fbixa-
TENbHbIX NyTeN.

» He BckpbiBaiiTe akkymynaTop. [py 3TOM BO3HUKAET
0OMaCHOCTb KOPOTKOTO 3aMblKaHHA.

» OcTpbiMK NpeaMeTaMH, KaK Hanp., FBO3ieM WK OT-

BePTKOW, a TaK)Ke BHELUHHM CUNOBbIM BO3JieHCTBHEM
MOXXHO NOBpefHUTb aKKyMyNATOpHYIo batapelo. 310
MOXET NPUBECTU K BHYTPEHHEMY KOPOTKOMY 3aMblKaHHio,
BO3ropaHHIo C 3afibIMNIEHUEM, B3PbIBY UK NEperpesy ak-
KYMyNATOpHOW batapeu.

» Wcnonb3yiite akKyMynaTop TONbKO B U3AENUAX
M3roToBHTENsA. TONbKO TaK aKKyMYNATOP 3allMLLEH OT
OrnacHow neperpysKy.

3awmwaiite akKyMynaTopHyio batapeio ot
BbICOKHX TeMnepatyp, Hanp., 0T ANUTENbHO-

3anpeLeHo HCMONb30BaTh 3aLYUTHbIA KO-
XKyX npu pe3ke. ECN1 ycTaHOB/NEHa COOTBET-
CTBYIOLLAA HACAKA, 3ALLMTHbIM KOXKYX MOXHO
1CNONb30BaTh NPH PESKE.

Kpenko aepute 3neKTPOMHCTPYMEHT BO
Bpemsa paboTbl ABYMA pyKamu U cneguTe 3a
YCTOMUMBBIM MONOXeHHeM Tena. [1BymaA py-

KaMu Bbl MOXeETe Donee HaJieXHO BECTH aneK- i‘*‘ r0 HarpeBaHUA Ha CONHLe, OT OTHA, FPA3H,
TPOUHCTPYMEHT. PN BOZbI M BNaru. CyLiecTByeT 0NacHOCTb B3pbiBa

» Tlpn Mcnonb30BaHHM HHCTPYMEHTOB C BHYTPEHHEN ¥ KOPOTKOTO 3aMblKaHHA.

pe3bboi, TaKUX KaK LWETKH U anMa3Hble CBePUNbHbIe
KOPOHKH, He06X0UMO YUHTBIBaTb MAKCHMANbHYIO
ANUHY pe3bbbl WwnudoBanbHoro wWNKUHAena. KoHuuK
LUNWHAENA He [LOMKEH KacaTbCA OCHOBAHMA CMEHHOTO
MHCTPYMEHTa.

» HUcnonb3yiite cooTBETCTBYIOLME METANNOUCKaTENH
ANA HAXO0XAEHUA CNPATAHHBIX B cTeHe TPy6 unu npo-
BOAKH HNK 06paLuaiiTech 3a CNpaBKoi B MECTHOE KOM-
MyHanbHoe npeanpuATHe. KOHTaKT C 3NeKTpOnpoBoA-
KOM MOXET NPUBECTH K NOXKaPY M NOPAXKEHUIO INEKTPOTO-
KoMm. [oBpexaeHe rasonpoBoAa MOXKET NPUBECTH K
B3pbIBY. [loBpexaeH1e BOAONPOBOAA BEAET K HaHece-
HWI0 MaTepHUanbHoro yuepba.

» He npukacaiitecb K wnnugoBanbHbIM U OTPE3HbIM KpY-
ram, noKa oHH He oCTbIHYT. Kpyr cMnbHO HarpeeatoTca
BO BpeMs paboTbl.

» CHumMuTe huKCaLMIo BbIKNIOUATENsA U YCTaHOBHTE €ro
B nonoxxeHue Bbikn., ecnu 6bin nepeboit B anekTpo-
CHabXxeHuu, Hanpumep, NP1 U3BNEYEHUH AKKYMYNATO-
pa. 3TMM NPeaoTBPALLAETCA HEKOHTPONMUPYEMbIH MOBTOP-
HblIM 3anycK.

» 3akpennsiiTe 3aroToBKY. 3aroToBKa, yCTaHOBNEHHaA B
3KMMHOE NPUCTOCObNEeHKe UNK B TUCKM, YepKUBAETCA
bonee HapiexHo, ueM B Baluei pyke.

» XpaHuTe CMEeHHble MHCTPYMEHTbI B CYXOM noMeLle-
HUM, 3ALHULLEHHOM OT NepenazaoB TemMnepartyp 1 npo-
Mep3aHus.

OnucaHue NpoAyKTa M ycnyr

MpoutuTe BCe yKa3aHUA U HHCTPYKLUK MO
TexHuke bezonacHocTn. HecobnioeHme
YKa3aHui No TexHuke 6e30MmacHoCTH 1
MHCTPYKLMI MOXET NPUBECTH K NOPAKEHUIO
3NEKTPUUECKNM TOKOM, NOXAPY W/WNH TAxe-
/bIM TPaBMaM.

Moxanyicta, cobtogante UNNIOCTPALMK B Hauane pyko-

BO/ICTBA N0 3KCM/yaTalyuu.

MpumeHeHHe N0 Ha3HAUECHHIO

INEKTPOMHCTPYMEHT NPefjHa3HaueH ANs Pe3KK 1 KpaLiesa-
HWA METANNMUECKUX, KAMEHHBIX, MONIMMEPHbIX U KOMOWUHU-
POBaHHbIX MaTepPHaNoB, 0BAMPKN METANNUUECKHX, NONK-
MepHbIX M KOMBMHUPOBAHHbIX MATEPHUANOB, a TAKXe CBep/e-
HWS KaMEHHbBIX MaTepP1anoB NpK NOMOLLY aNMasHbIX CBEp-
NUNbHBIX KOPOHOK He3 UCMob30BaHUA BOAbI. [Py 3TOM B
KaXoM cryuae HeobXofIMMO UCMONb30BaTb COOTBETCTBYHO-
LM 3aLMTHbBINA KOXYX (CM. ,PaboTa ¢ MHCTpymeHTom®, CTpa-
HUua 214).

[ins pe3ku KaMHsA HeobxoarmMo obecneunTb AOCTAaTOUHOE
YAaneHue nbinu.

B koMbMHaUmM ¢ fonyLeHHbIMM WAHDOBANbHBIMU UHCTPY-
MEHTaMM 3NEKTPOMHCTPYMEHT MOXKHO MCTONb30BaTh AN
Wn1oBaHUA HaxKLauHoM bymaro.
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INeKTPOMHCTPYMEHT HENMb3A UCMONb30BaTh AN ummboaa-

HUA KaMEHHbIX MaTepKUanioB NP1 NOMOLLU afiMa3HblX Yalliey-

HbIX LWNW(OBANbHBIX KPYrOB.

M306pa)KeHHble COCTaBHbI€e YaCTH

Hymepauus npefcTaBneHHbIX KOMMNOHEHTOB BbIMONHEHA MO
M306pa>|<ean0 Ha CTpaHuLe C UNNTKCTPALUAMMU.

(1)  Pbluar pa3bnokMpoBKH 3aLLMUTHOTO KOXYXa
(2) Crpenka HanpaBneH1a BpaLleHna Ha Koprnyce
(3) KHonka duKcauum WnuHaens

(4) Bbikniouatenb

(5)  Axkymynatop®

(6) KHonka pa3bnokupoBKy akkymynaTopa®

(7) Bubporacailas 4OMNONHUTENbHAA PYKOATKA (C U30MH-

POBAHHO NOBEPXHOCTbIO)?

(8) CraHaapTHas AONONHUTENbHAA PYKOATKA (C U30MH-
POBaHHOW NOBEPXHOCTbI0)?

(9)  3awmTHBIM KOXYX ANA WAKDOBAHKA
(10) 3aWMTHbIN KOXYX ANA peskn?

(11) Koxyx ans pesku

(12) OnopHblit thnanet

(13) LWnudoBanbHbid Kpyr

(15) Konbuesas wetka (M14)?
(16) OrpesHoit kpyr”

(17) AnmasHblit oTpesHol kpyr?
(18) 3axnMHas raika

(19) Kntou nog ABa OTBEPCTHA AR 3AXKHUMHbIX/KPYTTbIX
raek

(20) PykonTKa (C M30MMPOBAHHOM NOBEPXHOCTbIO ANA
xBara)

(21) LUnudoBanbHbIv WNKUHAEND

(22) 3aWMTHbIN WHTOK ANA PYKK®

(23) Pe3nHoBaA OnOpHan Tapenka®
(24) LLnuchosanbHbIi nKUCT?

(25) Kpyrnas raitka”

(26) UYaweunas wertka”

(27) KoHycHas wetka”

(28) AnmasHas cBepnMNbHaA KOPOHKa®
(29) PoxkoBblit Kntou?

(30) BbITAXHOM KONMAK 1A PE3KW HANPABNAIOLLMMM Ca-
naskamu®
a) M306pa)KeHHble WNH ONUCaHHbIe NPUHAANEXXHOCTH He BXO-

AATB CTBHAapTHbIﬁ o6bem nocrasku. MonHbii aCCOPTUMEHT
NPUHAANEKHOCTEN CM. B HaLLel NporpaMme NPUHaANEXHO-

(14) Konbuesan wetka (@ 22,22 mm)? creil.

TexHuueckue AaHHble

YrnoBas wnugoBanbHaa MalMHa GWS 180-LI GWS 180-LI GWS 180-LI

ToBapHbIA HOMEp 3601JH90.. 3601JH90.. 3601JH90..

HomMuHanbHoe HanpsxeHue B= 18 18 18

HoAn;anaanoe uncno 0bopoTOB XONOCTOrO X0-  06/MHH 11000 11000 11000

Jit}

Makc. guameTp WnnudoBanbHOro Kpyra/peauHo- MM 100 115 125

BOM OMOPHOWN Tapenku

Pesbba WwnuhoBanbHOro WnuHAens M 10 M14 M14

Makc. an1Ha pesbbbl LWAKOBANbHOTO WNUHAE- MM 22 22 22

na

3alyuTa OT HenpegHaMepPEHHOr0 BKMOUEHHA ° ° °

Topmo3 Bbibera - = -

[TnaBHbIA NycK ° ° °

Macca cornaco EPTA-Procedure 01:2014% Kr 2,1-3,1 2,2-3,2 2,3-3,3

PekomeHayeman Temneparypa BHeLLHe! cpeabl C 0..+35 0..+35 0...+35

npy 3apagke

[lonycTumas TemMnepaTtypa OKpyKatoLLen cpeapl C -20...+50 -20...+50 -20...+50

BO BpeMA aKcnAyataLuu® U Bo BPeMA XpaHeHHs

CoBMeCTMMble aKKyMyNnATOPbI GBA 18V... GBA 18V... GBA 18V...
ProCORE18V... ProCORE18V... ProCORE18V...

PekomeHgyemble akKyMynATopbl

GBA18V...24.0Ah GBA18V...>4.0Ah GBA18V...>4.0Ah

ProCORE18V... ProCORE18V... ProCORE18V...
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Yrnosas wnucoBanbHas MallMHa GWS 180-LI GWS 180-LI GWS 180-LI
PekomeHayemble 3apsfHble YCTPONCTBa GAL 18... GAL 18... GAL 18...
GAX 18... GAX 18... GAX 18...
GAL 36... GAL 36... GAL 36...

A) HomuHanbHoe uucno 0bopoTos xonocToro xofa no EN IEC 62841-2-3 ana Bbibopa noaxoaaLlein ocHactku. GakTuueckoe uucno obopotos
XONOCTOro Xofa 13 coobpaxxeHui 6e30MacHOCTH U 3-3a NPOM3BOACTBEHHbIX 0MYCKOB HIXKE.

B) B3aBMCMMOCTY OT UCMOMb3yEMOit aKKyMyNATOPHO# batapen
C) B3aBMCMMOCTH OT UCMOMb3YEMOTO 3aLLUTHOTO KOXKyXa U JOMONHUTENIbHON PYKOATKH

D) OrpaHuueHHas MoWHOCTb Npu Temnepatype <0 °C.

[aHHbie no wymy 1 BUOpauumn

LLlymMmoBas amuccHs onpefieneHa B COOTBETCTBUM C

ENIEC 62841-2-3.

A-B3BelLeHHbIH YPOBEHb 3BYKOBOTO 1AB/IEHHA OT INeK-
TPOMHCTPYMeHTa 0bbluHO cocTaBnseT: 85 ab(A); ypoBeHb
3BYK0BO# MowHocT 93 A6(A). MorpewHoctb K = 3 gb.
Wcnonb3yiite cpeAcTBa 3aluThl OPraHoB cryxa!
CymmapHas B1bpauus a, (BeKTOpHas CymMma Tpex Hanpasne-
HWI) ¥ norpeLHocTb K onpesieneHbl B COOTBETCTBUM C
ENIEC 62841-2-3:

LLInuchoBanne noBepxHocTel (0banpka):

a, = 7,0M/c%, K = 1,5 m/c?,

Lnudosanne rubkumn abpasmBamu:

a, = 3,5m/c’, K =1,5m/c’,

OTpesanue WNMhoBanbHbIM KPYroMm:

a, = 5,4m/c’, K = 1,5 m/c’.

UJHM(bOBaHME TOHKOI0 TMCTOBOr0 Matepuana unu llpyFMXI'IeI'KOBMED'
PUPYIOLLMX MATEPHANOB C 6ONbLLIOK MOBEPXHOCTLIO MOXET Bbl3blBaTb

NOBbILLEHHE LWYMOBOW aM1ccum Ao 15 ab. [inA CHXEeHUA NoBbILLEH-
HOW LIYMOBOW 3MUCCUN MOXHO MCMONb30BaTb NOAXOAALLME MO BECY

ZemMndupyioLMe MaTbl. MOBbILIEHHYIO LYMOBYIO 3MUCCHIO Heobxoau-

MO YUMTbIBaTb KaK NPy OLEHKE PUCKa LIYMOBOW Harpy3KM, TaK 1 npu
BblbOpe NofXoAALLeH 3aLUKUTbl OPraHOB Cyxa.

Yka3aHHble B HACTOALLMX UHCTPYKLMAX YPOBEHb BUOPALUK U
3HaueHKe LYMOBOW 3MUCCHU M3MEPEHDBI N0 MeTOAMKE U3Me-
PEHHA, NPOMUCAHHOM B CTaHAAPTE, U MOTYT ObITb MCMONB30-
BaHbl AN CPaBHEHWUA 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB. OHM TaKXKe
NPUrofiHbI AN NPeABaPUTENbHON OLEHKM YPOBHA BUDpaLmMm
1 LLIYMOBOW 3MUCCHU.

YpoBeHb BUOPaLMK Y 3HAUEHKE LYMOBOM IMUCCHUM YKasaHbl
[N OCHOBHbIX BUI0B PaboTbl C 3NeKTPOMHCTPYMEHTOM. Of-
HaKO eC1 3NEKTPOMHCTPYMEHT byAEeT MCMONb30BaH ANA Bbl-
NONHEHUA [Py X paboT C NPUMEHEHHUEM HENPEAYCMOTPEH-
HbIX M3roTOBUTENEM PabOUNX MHCTPYMEHTOB MU TEXHUUE-
ckoe obcnyxuBaHue He byaet oTBeuatb NPeanUCaHuam, To
3HauUeH1s YPOBHA BUOPaLMK W LLYMOBOM 3MUCCUM MOTYT
ObITb UHBIMU. ITO MOXKET 3HAUUTENBHO NOBbLICKTH ODLLNH
YPOBEHb BUOPALMK 1 06LLYI0 LIYMOBYIO 3MUCCHIO B TEUEHHE
BCEW NPOIOMKUTENBHOCTH PaboThl.

[1nq TOUHOM OLIEHKM YPOBHA BUOPALIMK W LLYMOBOM IMUCCUM
B TeUEeHWe onpeaeneHHoro BPEMEHHOro MHTEPBana HyHo
YUMTbIBATb TaKxe U BPEMS, KOTAA UHCTPYMEHT BbIKMOUEH
UMK, XOTA 1 BKNKOUEH, HO He HaxoauTca B paboTe. 310 MoxeT
3HAUUTENbBHO COKPATUTb YPOBEHDb BUOPALMH Y LIYMOBYHO
3MMCCHIO B NepecueTe Ha nonHoe pabouee Bpems.
MpemycMoTpHTE JONONHUTENbHBIE MEePbI be3onacHoCTH Ans
3alUKThI OnepaTtopa OT BO3ENCTBMA BUBpaLMK, Hanpumep:
TeXHUUeckoe 06Cny)xMBaHUe INEKTPOUHCTPYMEHTA U pabo-

UMX MHCTPYMEHTOB, MepbI N0 NOAAEPXKAHUIO PYK B Tenne,
OpraHusalnA TeXHONOrMyeckux npoLeccos.

3awura ot HenpegHaMepPEHHOro nycka

3alliura OT HenpegHaMEePEHHOTO 3arycKa NpeaoTBpaLLaeT
HEKOHTPONMPYEMbIH 3aMyCK 3NEKTPOMHCTPYMEHTA Nocne
nepeboeB ¢ anekTpocHabXeH1eM.

Utobbl CHOBA BKMIOUKTb 3N1EKTPOMHCTPYMEHT, YCTaHOBUTE
BbIK/t0UaTeNb (4) B NONOXEHME BbIK/. U CHOBA BK/TIOUNTE
3NEKTPOMHCTPYMEHT.

MnaBHbIA Nyck

NEKTPOHHbIN NNABHbIM NYCK OrPaHUUMBAET KPYTALLMA MO-
MEHT NPHU BKNHOUYEHUN U o6ecneuMBaeT NNaBHbIN 3anyck
3NEKTPOMHCTPYMEHTA.

Mpumeuanue: ecnv 3NEKTPOMHCTPYMEHT Cpasy Nocne BKIo-
ueHna paboTaeT ¢ NoHbIM YMCIIOM 060POTOB, NNABHbIN NYCK
W 3alli1Ta OT HenpeaHaMepeHHOoro BKNOYeHUA BbIWN U3
CTPOA. INEKTPOUHCTPYMEHT HEOOXOAMMO HEMETNIEHHO
HanpaBuTb B CEPBMCHYIO MACTEPCKYI0, afipeca CM. B pasfe-
ne «CepB1C 1 KOHCYNbTUPOBaHWE MO BONPOCaM NpUMEHe-
HUA».

Cbopka

AKKymynaTop

B Bosch moxHO nprobpecTyt akkyMynaTopHbIe 3nek-

TPOUHCTPYMEHTbI Aaxe be3 akkymynsTopa. Ha ynakoBke

yKasaHo, BXOAMT N aKKyMYNIATOP B KOMMNEKT NOCTaBKM Ba-

LUero aNeKTPOUHCTPYMEHTA.

3apsapka akkymynaTopa

» [Monb3yiTech TONbKO 3apAAHLIMU YCTPOUCTBAMH, YKa-
3aHHbIMM B TEXHHUECKUX NapaMeTpax. TONbKo 3TH 3a-
pALHbIE YCTPONCTBA NPUTOfHbI 1A NTUTUEBO-MOHHOTO aK-
Kymynatopa Baluero anekTpouHCTpyMeHTa.

YKa3aHue: B COOTBETCTBUM C MEXAYHAPOAHBIMM NPaBUnamMu

nepeBOo3KW IUTUI-MOHHbBIE aKKYMYNATOPbI NOCTABAAIOTCA Ua-

CTWUHO 3apsXeHHbIMK. [N 0becneyeHns MakcHManbHoM

MOLLHOCTH aKKyMYNATOPA 3apAAKUTE ero NoNHOCTbIO Nepes

NepBbIM MPUMEHEHHEM.

YcraHoBKa akkymynaTopa

BcTaBbTe 3apseHHbIM aKKyMYNATOP B rHE3A0 /1A akKyMy-
NATOPA A0 LWenuka.
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W3BneueHne akkymynatopa

Yrobbl M3BNEUb akKyMynaTopHyto batapeto, HAXMHUTE Ha
KHOMKY pa3bnokupoBky akkymynaTopa v 13snekute ero. He
NpPUMEHANTE NPH 3TOM CHAbI.

AKKYMYNATOP OCHALLEH 2 CTYNeHAMN UKCUPOBAHHUS, NPH-
3BaHHbIMM NPeOTBPALLATb BbINaAeH1e akKyMynATopa npu
HenpefHaMepPeHHOM HaXaTUW Ha KHOMKY pa3bnokUpoBKY.
Moka akKyMynATOp HaXOAMUTCA B 3NEKTPOMHCTPYMEHTE, Npy-
)KMHA [IEPXKT er0 B COOTBETCTBYIOLLEM NONOKEHNH.

WHpuKaTop 3aps)KeHHOCTH aKKyMYnATOpHO# 6aTapeu
3eneHble CBETOAMOAIbI HA MHAMKATOPE 3aPSXXEHHOCTH aKKy-
MyNATOpa NOKa3blBaKOT ypOBEHb ero 3apafa. Mo npuurHam
be30MmacHOCTH MHANMKATOP 3apFKEHHOCTH aKTUBEH TOMbKO B
COCTOAHUM NOKOA ANEKTPOUHCTPYMEHTA.

HaxmuTe KHOMKY MHAWKaTOPa 3apSKEHHOCTH aKKYMYIATOP-
HoW batapeu @ unu &3, uTobbl 0TObPA3UTL CTENEHD 3apa-
)XEHHOCTH aKKYMyNATOPHOM batapeu. 310 BO3MOXHO Takke
Y NIPY U3BNEUEHHOM aKKyMyNnATOpHO# batapee.

Ecnu nocne HaxaTtia Ha KHOMKY WHAWKaTOpa 3apsKeHHOCTH
aKKyMynATOpHOW batapen He 3aropaeTca HK OMH CBETO-
[VMOHbIA MHAMKATOP, aKKyMYNATOP HEMCTPABEH U OMKEH
BbITb 3aMeHeH.

CTeneHb 3apsfia akKyMynAaTopHoil batapeu oTobpaxaetca
TakXKe B 0M1b30BaTeNbCKOM UHTEPENce MHAMKaTopbI Co-
CTOAHMS.

Tun akkymynatopa GBA 18V...

Ceetoauopn EMKoCTb

HenpepblBHbIM CBET 3 3eNeHbIX 60-100 %
CBETOAMOA0B

HenpepblBHbI CBET 2 3eNeHbIX 30-60 %
CBETOAMOA0B

HenpepbiBHbii cBeT 1 3eneHoro 5-30%
cBeToaMoga

Mwuratowmi cBeT 1 3eneHoro 0-5%
cBeToanoaa

Tun akkymynatopa ProCORE18V...
LW

CeeToauon EmkocTb

HenpepblBHbIM CBET 5 3eNeHbIX 80-100 %
CBETOAMOA0B

HenpepbiBHbIM CBET 4 3eneHbix 60-80 %
CBETOAMOA0B

HenpepbliBHbIM CBET 3 3eNeHbIX 40-60 %
CBETOAMOA0B

HenpepblBHbI CBET 2 3eNeHbIX 20-40%
CBETOAMOJ0B

HenpepbiBHbiv cBeT 1 3eneHoro 5-20%
cBeToanoaa

Csetoauoa EmKoCTb

Mwuratowmi cBeT 1 3eneHoro 0-5%
cBeToaMoaa

YKa3saHus no onTHManbHoMy 06paLLeHuIo ¢
AKKYyMynAaTopom

3alLmLLanTe akkyMynaTop OT BNaru 1 Bofbl.

XpaHuTe akkyMynaTop TONbKO B AMana3oHe TeMneparyp ot
-20°C po 50 °C. He ocTaBnsiTe akkyMynaTop NeTOM B aBTO-
Mobune.

Bpems oT BpeMeHu NpoumLLaiTe BEHTUNALMOHHbBIE NPOPE3H
AKKyMYNATOPA MATKOW, CYXOM M UACTON KUCTOUKON.
3HauuTeNnbHOE COKpalLEHNe NPOLOMKUTENBHOCTH PaboTbl
nocne 3apAaa CBUAETENbCTBYET O CTAPEHUM aKKYMYNATOPa U
yKa3blBaeT Ha He0bXOAMMOCTb €70 3aMeHbl.

YunTblBanTE yKa3aHUA N0 yTUAU3ALMH.

MoHTaX 3aLUUTHbIX YCTPOICTB

» [lo Hauana paboT no Texo6cnyKuBaHUIO, CMeHe
MHCTPYMEHTA U T. Ai., @ TaKXKe NPH TPAHCMIOPTUPOBKE U
XPaHEeHHUH U3BNEKaiTe aKKyMyNATOP U3 3neK-
TpOUHCTpYMeHTa. [Py HenpenHaMepeHHOM BKIOUEHUHN
BO3HMKAET OMacHOCTb TPABMUPOBAHHS.

Ykasauue: [Tp1 nonomke WwnudoBanbHoOro Kpyra Bo Bpems

paboTbl UK NPX NOBPEXAEHNM YCTPOWCTB KpENnneHns 3a-

LMTHOTO KOXKYXa/3NeKTPOMHCTPYMEHTA 3N1EKTPOMHCTPYMEHT

LOMKeH ObiTb HEMEIEHHO HANPaBNEeH B CEPBUCHYIO Ma-

CcTepcKyto, afpeca cM. pasfien «CepBrC U KOHCYNbTUPOBa-

HU1e N0 BONPOCAM NPUMEHEHHSY.

3aLUuTHDIN KOXYX And WwnnudoBaHua

TonoXuTe 3aWMUTHBIA KOXYX

(9) Ha KpenneHue Ha anek-

TPOUHCTPYMEHTE TaK, uTobbI

KOAMPYIOLLME KyNnauku 3a-

LMTHOTO KOXYXa COOTBET-

CTBOBANM kpennexuto. Mpu

3TOM HXXMUTE U AepXKHUTE Ha-

XaTblM pbluar pasbnokupos-

Kk (1).

HapaenuBas Ha 3alLMTHbIN

KoXyx (9), HaieHbTe ero Ha

LWeHKY WNUHAENA TaK, uTobbI

BYpPTHK 3aLMUTHOIO KOXYXa

Cen Ha chnaHeL anek-

TPOMHCTPYMEHT], 1 NOBOpa-

UMBAMNTE 3aLLMTHBIN KOXYX, NOKA OH HE BOMAET OTUETNIUBO B

3alennexue.

OTperynupyiTe NonoxeHue 3alliuTHoro kKoxyxa (9) 8 coot-

BETCTBWM C TpeboBaHMAMM pabouero npouecca. s atoro

NPYXMUTE pbluar pa3bnoknposku (1) BBEPX M NOBEPHHTE

3aLUUTHBIN KoXYX (9) B Tpebyemoe nonoxeHue.

» YcTaHaBnuBaiTe 3alUUTHbIH KOXyX (9) Bcerga Takum
0bpa3om, uto6bl 06a kynauka pbluara pa3bnokupoBKu
(1) 3awnu B COOTBETCTBYIOLHE OTBEPCTHA 3aLUUTHOIO
Koxyxa (9).
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» YcTaHaBnuBaiTe 3alUUTHbIH KOXYX (9) Takum 06-
pa3om, uTobbl OH NpeAoTBpaLLan NONeT UCKP B
HanpaBneHu1 Nonb3oBarens.

» 3awuTHbI KoXyX (9) AoNXKEH NOBOpaUNBaTLCA TOMb-
KO Npy NpUBeJeH!H B AeHCTBHE pbluara pa3bnoku-
poBk# (1) ! B npoTHBHOM ciyuae npogomkarb paboty
C 3MEKTPOUHCTPYMEHTOM HeNnb3s, ero Heobxoaumo
0TAATb B CEPBUCHYIO MacTePCKYH.

Ykasaunue: KoaupyloLiue Kynauku Ha aLiutHoM Koxyxe (9)

npeaoTBpaLLatoT BO3MOXHOCTb MOHTaXa Ha 3NEKTPUUECKMI

MHCTPYMEHT He NPeyCMOTPEHHbIX N1F HErO 3aLLUMTHBIX KO-

KYXOB.

3aLuTHBIN KOXYX ANA pe3ku

» pu peske Bceraga MCNonb3yiTe 3aLUTHbIH KOXYX AnaA
pe3ku (10) Mnu 3aLWUTHBIA KOXYX ANA WAKU(OBaHUA
(9) Bmecte ¢ koxxyxom ans pe3ku (11).

» [ins pe3ku kaMHA HeobxoauMo obecneunTsb focTa-
TOUHOE yfaneHue nbinu.

3alluTHbIA KOXyX Ana peaku (10) MOHTUPYETCA TakK Xe, Kak

1 3aLUMTHBIA KOXYX ANA WnkdoBaHua (9).

Koxyx ona pesku us Mmetanna

YcTaHoBHTe KOXyX AnA pe3ku (11) U3 MeTanna Ha 3alLuTHBbIA

KOXyx ans wnndosanus (9) (cm. puc. A): noepHuTe yaep-

XXHWBaloLLyio ckoby Hasaa (@). Hacaaute kKoxyx (11) Ha 3a-

LMTHBIA KOXYX ANs Wwn1doBaHusa (9) (@). MnoTHo npuxmMu-

Te YAePXKNBaIoLLYI0 CKODY K 3aLyuTHOMY Koxyxy (9) (©).

[ina cHatua (cM. puc. B) HaXM1Te KHOMKY Ha yaepXuBalo-

wer ckobe (@) 1 noBepHHTe ee Hasaf (@). CHumUTe

koxyx (11) ¢ sawutHoro Koxyxa (9) (©).

Koxyx ana pesku U3 nnactmacchbl

Hacapnure koxyx ana pesku (11) U3 nnactmacchl Ha 3aluT-

HbIi KOXYX Ans wnudosaxua (9) (cm. puc. C). Koxyx (11)

BMIMMO U CO CTIbILLMMbIM LLIENYKOM (PUKCHPYETCA Ha 3aLLuT-

HoM Koxyxe (9).

[na cHatua (cm. puc. D) pasbnokupyiTe Koxyx (11) Ha 3a-

WuTHOM Koxyxe (9) (@) cnesa unu cnpasa U CHUMHTE KO-

KyX ().

3aLuTHbIH KOXYX ANA Pe3KH ¢ HanpPaBnAWHUMH
canaskamu

3alUMTHbIN KOXYX ANA PE3KK C HANPaBNAIOLMMK canaskamu
(30) MOHTUpPYETCA TaK XKe, KaK W 3aLUMUTHbIN KOXYX ANA LWNK-
thoBaHus (9).

3aLUTHDIH LWHUTOK PYKH

» [pu pabotax ¢ peauHoBoW WNKUhoBaNnbHOM Tapenkoi
(23) unu kpyrno# WeTKOIH/KOHYCHOM LeTKOH/anMa3-
HOWM CBePNUNbHOM KOPOHKOW BCErpa ycTaHaBNUBanTe
3aLYMTHDIH WUTOK ANA pykH (22).

3aKpenuTe 3alLUMTHBIM WHTOK ANA pyku (22) ¢ nomoLybio f0-

nonHuTenbHow pykonaTku (8)/(7).

CrangapTHan/Bubporacawian [ONONHUTENbHAA PYKOATKA
TpuUBUHTUTE KOMONHUTENbHYIO pyKoATKY (8)/(7) cnpasa unu

CcneBa 0T Kopryca peflykTopa B 3aBUCMMOCTH OT criocoba pa-
6oTbl.
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» WUcnonb3yiiTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT TONbKO C [AOMNONHH-
TenbHoii pykoaTkoi (8)/(7).

» lpekparute CNoNb3oBaHKe NEKTPOUHCTPYMEHTA,
ecnu gononHuTenbHas pykoaTka (8)/(7) nospexnena.
He BHOCHTE U3MEHEHHA B ONONHUTENbHYIO
pykoatky (8)/(7).

Vibration Bv6poracawan gonontu-
A’VV\ [ TE/IbHAA
Control pykosTKa (7)CHWxaeT ypo-
BeHb BUbpauuu, obecneuu-
Ban bonee npuaTHyto 1 besonacHyto paborty.

MoHTax wnudoBanbHON OCHACTKH

» [lo Hauana pabot no TexobcnyXXUBaHUIO, CMeHe
MHCTPYMEHTA U T. i., @ TAKXKE MPH TPAHCTIOPTUPOBKE U
XpaHeHWH U3BNeKaiTe akKyMynAToOp U3 anek-
TPOMHCTPYMeHTa. [1py1 HenpeaHaMEPEHHOM BKITIOUEHUH
BO3HWKAET OMacHOCTb TPAaBMUPOBAHHS.

» He npukacaittecb K wnucdoBanbHbIM U OTPE3HbIM KPy-
ram, oKa OHU He OCTbIHYT. Kpyrv CUIIbHO HarpeBatoTcs
BO Bpems paboTbl.

QuwucTuTe WNKMdoBanbHbIM WNuHAenb (21) v Bce MOHTHPYe-

Mble fieTanu.

[ins 3akpenneH1s 1 0TNyCKaHWs WAKGOBANbHOM OCHACTKH

HaXXMUTE KHOMKY iukcaumu wnuHaens (3), utobbl 3admkeu-

poBaTh WAKHOBANbHBIN WNWUHAENb.

» Haxumaiite Ha KHONKY hHKCALUK WINUHAENSA TONbKO
NpH 0CTaHOBNEHHOM wnuHAene! B npoTBHOM cryuae
3NEKTPOMHCTPYMEHT MOXET bbITb MOBPEXAEH.

LLnudoBanbHblii KPyr/oTpesHow Kpyr

lpuUMKTE BO BHUMaHKe pa3Mepbl WMdoBanbHON OCHACTKM.

[lnameTp nocaouHoOro 0TBEPCTUS AOMKEH COOTBETCTBOBATH

onopHomy dnaHLy. He npumeHsiTe aganTepbl MK Nepexos-

HHUKK.

Ipu MCnonb30BaHKM anMasHbIX 0TPE3HbIX KPYroB CeauTe

3aTeM, utobbl CTPenka HanpaBneHWsA BPaLLeHHs Ha anMas-

HOM OTPE3HOM Kpyre 1 HanpaBneH1e BpalLeH!s anek-

TPOMHCTPYMEHTA (CM. CTPENKY HanpaBNeHA BPaLLEHHA Ha

penyKTOPHOM FON0BKE) COBMafanu.

MocnenoBaTenbHOCTb MOHTaXA NOKa3aHa Ha CTPaHMLE C un-

NIOCTPALUAMH.

YTobbl 3aKpPENHTH WNKHOBaNbHbIN/OTPE3HON KPYT, HAKPYTH-

Te 3aKUMHy!0 raitky (18) v 3aTaHUTE ee C NOMOLLbIO POXKKO-

BOTO K/toua Mo [18a OTBEPCTHA.

» Mocne MonTaxa wnngoBanbHOro MHCTPYMEHTa Npo-
BepbTe nepep BKNOYEHHEM NPaBUNbHOCTb MOHTaXa U
cBobofHoe BpaleHue HHCTpyMeHTa. [IpoBepbTe CBO-
6oaHOe BpaLieHue wnHdoBanbHOro MHCTPyMeHTa 6e3
TPEHHA 0 3aLUUTHDIH KOXKYX MU AApYTHe YacTH.

OnopHblii hnanel, WNUcOBaNbHOIO WNHH-

naena M 14: Ha onopHom chnaHue (12) Bokpyr

LieHTp1pytoLLero bypTuka HaxoaMTCA nnacT-

MaccoBas AeTanb (KoMbLo Kpyrnoro CeUeHus).

Ecnm KonbLo Kpyrnoro ceueHus oTcyTCTBY-

eT UK NOBPEeXAEHO, OnopHbIi tnaxel| (12) Heobxoaumo

0bs3aTenbHO 3aMeHUTb Nepes AanbHEeNLNM MPUMEHEHUEM.
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ﬂonycrumaﬂ llll'l"d)OBaﬂbHaH OCHaCTKa
K np1MeHeHHIo 10MyCKaloTCA BCe BUbI LWNMGOBANbHON

OCHACTKH, YKa3aHHble B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE MO0 3KCnny-

araumu.

Jlonyctumoe uncno 0bopoTos [MMH ] Mnu okpyxHaa cKko-
pocTb [M/C] NpUMEHAEMO LWAUDOBANBHOM OCHACTKH [I0MXK-
Hbl N0 KpaiHer Mepe COOTBETCTBOBATb [IAHHbIM W3 CEMYI0-
e Tabnuupl.

Cobnionate 4OMYCTUMOE YUCNIO 06OPOTOB HNK OKPYXKHYIO
CKOPOCTb, YKa3aHHbIE Ha 3TUKETKE LLNM(OBANbHON

OCHaCTKH.

makc. [mm] [mm] []
[06/ [m/c]
MHH]

b@ 100 7 - 16 - 11000 80

115 7 - 222 - 11000 80

125 7 - 222 - 11000 80

éi 100 3 - 16 - 11000 80

115 3 - 222 - 11000 80

125 3 - 222 - 11000 80

100 - - - - 11000 80

115 - - - - 11000 80

125 - - - - 11000 80

‘%ﬁ 75 30 - M14 - 11000 45
B

d 100 24 - M10 - 11000 80

5100 19 - 16 - 11000 80

115 24 - M14 - 11000 80

115 19 - 222 - 11000 80

125 24 - M14 - 11000 80

125 19 - 222 - 11000 80

125 - - M14 - 11000 80

83 - - M14 - 11000 80
D

fs; 100 26 10 16 >0 11000 80
b Sea”

ﬁ%‘& 115 24 10 222 >0 11000 80

125 24 10 22,2 >0 11000 80

MoBopOT pefyKTOPHO# FONOBKH

» [lo Hauana pabot no TexobcnyXXUBaHUIO, CMeHe
MHCTPYMEHTA U T. ., a TAKXKE MPU TPAHCIOPTUPOBKE 1
XPaHeHHUH U3BNeKaHTe aKKyMyNATOP U3 3neK-

TPOMHCTPYMeHTa. [1p1 HenpeaHaMepeHHOM BKMIOUEHUH
BO3HWKAET ONACHOCTb TPABMUPOBAHHA.

Kopnyc peayKktopa MOXeT
NOBOPAUMBATLCA C UHTEP-
Banom B 90°. ITUM BbIKIO-
yatesnib MOXeT bbiTb NOCTaB-
neH B ynobHoe ana pabotbl
NONOXeHKe, Hanpumep,
NS NEBLUN.

[onHOCTbIO BbIKPYTUTE 4
BHHTa. OCTOPOXXHO U 6e3
OTpbIBa OT KOpnyca no-
BEPHUTE KOpMyC pesyKTopa B HOBOE NonoxeHue. CHoBa Ty-
ro 3aTAHUTE 4 BUHTa.

YpaneHue nbinu U CTPYKKK

MbiNb HEKOTOPbIX MaTePUANoB, kak Hamp., KPacok ¢ Co-

[NiepXKaH1eM CBMHLA, HEKOTOPbIX COPTOB IPEBECHHDI, MUHE-

panoB 1 METanNoB, MOXET bbiTb BPEAHOM [N 340POBbA.

TpHUKOCHOBEHKE K MbINK M MONafaHKe MbiK B AblXaTerbHble

NyTV MOXET Bbl3BaTb aNNepruueckiue peakumun u/unu 3abo-

NeBaHusA AblxaTemnbHbIX MyTel onepaTopa UK HaxoAALLerocs

BOMM3M NepcoHana.

OnpeneneHHble BUAbI MbifK, Hanp., fyba 1 byka, cuntaioTca

KaHLeporeHHbIMK, 0CODEHHO COBMECTHO C NPUCaZiKaMK Ans

0bpaboTku ApeBecHHbI (XpoMaT, CPeACTBO A 3aLLUTbI Ape-

BECHHbI). Matepuan ¢ cofiepxaHuem acbecta paspeluaetcs

obpabatbiaTb TONBKO CMELManmCTam.

~ [1o BO3MOXHOCTH MCMONb3YITE NPUIroAYyIo ANA MaTep1ana
CUCTEMY MblNieyaaneHus.

- Xopolllo NpoBeTpUBaiiTe pabouee MecTo.

~ PekomeHayeTca nonb3oBaTbCA PECNMPATOPHOM MACKOM C
unbTpOM Knacca P2.

Cobnitopialite aeicTByIOLME B Bawer cTpaHe npeanucaHus

nns obpabarbiBaeMblX MaTepHUanoB.

» Wsberaiite ckonneHua Nbinu Ha pabouem mecre. [Nbinb
MOXET /Ierko BOCNMaMeHATbCA.

PaboTa c HHCTPyMeHTOM

» He HarpyxaiiTe aneKTPOMHCTPYMEHT A0 €ro 0CTaHOB-
KH.

» [lo Hauana pabot no TexobcnyXXUBaHUIO, CMeHe
MHCTPYMEHTa H T. 1., a TaKXKe NP TPAHCNOPTHPOBKE U
XpaHeHWH U3BNeKaiTe akKKyMyNATOP U3 3nek-
TPOMHCTPYMeEHTA. [1pK HenpeaHaMepPeHHOM BKOUEHNH
BO3HMKAET OMaCHOCTb TPaBMUPOBAHHA.

» Cobniogaiite 0CTOPOXKHOCTb NPH LWNHLIEBAHUH B HECY-
LUMX CTEHaX, CM. pa3Aen «YKa3aHWA No cTaTHKe».

» 3akpennsiiTe 3arotoBKy, eCnu ee CO6CTBEHHbIH BecC
He obecneunBaeT HagexHoe NONOXeHHe.

» Mocne cunbHOW Harpy3Ku fanTe 3NeKTPOUHCTPYMEHTY
npopaborarb ewe HeCKONbKO MUHYT Ha XONTOCTOM XO-
By, uT06bl OH MOT OCTbITb.

» He Hcnonb3yiiTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT Ha abpa3uBHo-
OTPE3HOM CTaHHHe.
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» He npukacaittecb K wnuchoBanbHbIM U OTPE3HbIM KPY-
ram, noKa OHH He OCTbIHYT. Kpyrv CUIbHO HarpeBaTcs
BO Bpems paboTbl.

[pK 3NeKTPOCTATUUECKOM 3aps/e 3NEKTPOUHCTPYMEHTa

BCTPOEHHAA NEKTPOHKUKA OTK/IOUAET INEKTPOUHCTPYMEHT.

Ewe pa3 HaxMuTe Ha BbIKnouatenb (4), utobbl CHOBa BKNIO-

UHTb NEKTPOUHCTPYMEHT.

YKasaHuA no NnpUMeHeHUIo

06aupouHoe WwnudoBaHue

» Mpu 06aupouHom wnucoBaHKUK C NOMoLLbIO WKUO-
BanbHbIX CPe/iCTB CO CBA3aHHbIM abpa3uBom Bcerga
MCNONb3yHiTe 3aLUMUTHDIA KOXKYX AnA wnudoBanua (9).

» Hukoraa He npuMeHsiiTe OTpe3Hble KPyru ans obaup-
Ku!

» Mpu 06aupouHOM WNHOBAHNH 3aLYUTHBIM KOXKYXOM
AnA pe3ku (10) unu 3aLUTHBLIM KOXKYXOM ANA
wnudoBanud (9) ¢ ycTaHOBNEHHbIM KOXYXOM Ans
pe3ku (11) moxHO 3apeTb 3aroToBKY, 4TO NPUBEAET K
notepe KOHTPONSA Haf, HHCTPYMEHTOM.

Mop yrnom yctaHoBku ot 30° Ao 40° npu 064MPOUHOM LINK-

(hoBaHMM AOCTUTAIOTCA HaUNyuLLWe pe3ynbTaTbl paboTsl. Bo-

[LVUTE ANEKTPOMHCTPYMEHTOM, CMerka HaXKuMas Ha Hero, Ty-

na-ctofia. Mpv Takom noaxofe obpabarbiBaemas 3arotoBka

He by/ieT neperpeBarbcs, He UIBMEHUT CBOETO LIBETA W Ha HEWl

He NOABUTCA OPOXKEK.

» [1pu MCNONb30BaHMM KPYroOB CO CBA3aHHbIM abpasuBoM,
KOTOpbIE MOTYT UCMOMb30BATbCA Kak /A PE3KM, TaK W [NA
WNUoBaHMA, HEOOXOAMMO UCMONb30BATb 3ALLUMTHBIN KO-
Xyx ina pesku (10) unu 3aluTHbIA KOXyX Ans
wnucoBanusa (9) ¢ yCTaHOBNEHHBIM KOXYXOM /1A
pesku (11).

LUinudroBaHKe NOBEPXHOCTE! C NOMOLLbIO BEEPHOTO

wnudoBanbHOro Kpyra

» Mpu wnudoBaHKK ¢ NOMOLLbI0 BeepHOro i1t oBanb-
HOTO Kpyra BCerga ucnonb3yite 3aLuTHbIA KOXYX
Ana wnudosaxua (9).

BeepHbiM WU OBaNbHBIM KPYroM (MPUHAAIEXHOCTb) MOX-

HO TaKxe 0bpabarbiBaTb BbINYK/ble MOBEPXHOCTH U MPOH-

nn. BeepHble windoBanbHble Kpyru 06naaaroT 3HauuTeNbHO

BONbLUIMM CPOKOM CNYXKObI, CO3AAIOT MEHbLLWI YPOBEHD LLY-

Ma ¥ MeHbLUWe TeMNePaTypbl WIKGOBaHKA, YeM 0bbluHble

WNKOBAbHbIE KPYTH.

LnudoBaHKe NoBepXHOCTEH C NOMOLLbIO TapenbyaToro

wn1goBanbHOro Kpyra

» [ina pabort c pe3nHOBOI WNUoBanbHON TapenKkoi
(23) Bcerpa ycraHaBnuBaiiTe 3aLMTHbINA LWMTOK ANS
pyku (22).

LLInnchoBaTb € NOMOLLbO TapeNbyuaToro WMthoBanbHOro

Kpyra MoXHo 6e3 3aLLMTHOro KoXyxa.

lMocnenoBaTenbHOCTL MOHTaXA NOKa3aHa Ha CTPaHMLE C un-

MOCTPALMAMM.

HakpyTute Kpyrnyio raiky (25) v 3ataHuTE ee C NoMOoLLbio

POXKOBOTO K/toua Nof f1Ba OTBEPCTHA.
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Kpyrnas weTka/KkonbLeBas WweTKa/KOHYCHaA WeTKa

» [pH KpaueBaHWH C NOMOLLbIO KOMbLIEBBIX LETOK BCe-
r/ia UCMONb3YHTe 3aLUUTHbIH KOXYX ANA
wnudosanna (9). KpauesaTb ¢ NOMOLLbIO KPYrAbix/
KOHYCHBbIX LeTOK MOXHO 6e3 3aLuUTHOro KoXyXa.

» [pu pabotax c Kpyrnoi U1 KOHYCHOIA LETKOH Bceraa
yCTaHaBNMBaiTe 3alNTHBIN WHTOK ANA pyKu (22).

» Mpu npeBbllWEeHHH MAKCHMaNbHO AONYCTUMbIX pa3me-
]POB KONbLIEBO LETKH ee NPOBONOKa MOXET 3aLie-
NUTbCA 32 3aLUUTHDIH KOXYX U OTOPBATbCA.

lMocnenoBaTenbHOCTb MOHTaXa NoKa3aHa Ha CTPaHHLE C Un-

NIOCTPALMAMK.

Kpyrnyto/koHycHyto/KonbLEBYIO LETKy ¢ peabbon M14

HeobX0AMMO HaBMHUMBATb Ha LUNWOBANbHBIN LWNKHAENb

TaK, OHa NNOTHO Npunerana K hnaHLyy WNUHAENA B KOHLE

pe3b0bl WNUHAENA. 3aTAHKUTE KPYITY0/KOHYCHYI0/KoMbLie-

BYIO LLIETKY POXXKOBbIM KNIOYOM.

[lnq KpenneHua KonbLEBOW LWETKK C AUaMeTPoOM 22,22 MM

HacaauTe onopHbIi dnaHell ¢ onopHoi Wwaiboi (12) Ha

Wn1doBanbHbIi WnuHAenb (21), HakpyTUTe KPYrAyio

ranky (25) v 3aTAHKTE ee KMoUoM Nof 1Ba OTBEPCTHA.

Peska metanna

» [ins pe3ku MeTanna c NOMOLLbI0 0TPE3HbIX KPYroB co
CBA3aHHbIM abpa3uBOM UMK aNMa3HbIX OTPE3HbIX KPy-
roB BCErAa UCTIONb3YNTe 3aLUTHBIA KOXYX Ans
pe3ku (10) unu 3aLUTHBIA KOXYX ANA
wnudoBanuA (9) c yCTaHOBNEHHbIM KOXYXOM ANA
pe3ku (11).

» [pu ucnonb3oBaHWM 3aLUTHOTO KOXYXa ANA
wnudoBanuA (9) npu peske ¢ NOMOLLbIO OTPE3HbIX
KPYroB cO CBA3aHHbIM abpa3uBoOM CyLiecTBYeT NOBbi-
LUEHHbII PUCK BbiAeNeHNA UCKP U YacTHL, a TaKKe
¢hparmMeHTOB ANCKA NPU Pa3pyLIEHUH Kpyra.

Mpw oTpesaHuu WnrudoBanbHbIM KpyroMm paboraiite ¢ yme-

PEHHOW, COOTBETCTBYHOLLEH 0bpabaTbiBaeMoMy MaTepuany,

nogauer. He okasbiBaiTe JaBNeHWE Ha OTPE3HOM KPYT, He

nepekalu1BaiTe 1 He KaualTe ero.

He 3aTopmaxwBaiiTe 0Tpe3HOM Kpyr Ha Bbibere 6okoBbIM

[NiaBNEHNEM.

Bcerza BeauTe anek-
TPOMHCTPYMEHT NPOTHB
HanpaBneHus BpalleHus. B
NPOTUBHOM Cryuae cylie-
CTBYET ONACHOCTb He-
KOHTPONHPYEeMOro Bbipbl-
BaHWA MHCTPYMEHTA 13 Npo-
pes. [pyu peske npocu-
Ner UMK UeTblpexrpaHHbx
Tpyb HauMHaWTe pe3 Ha Hau-
MeHbLUEM NOMNepeyHoM ce-

UEHUH.

Pe3ka kaMHA

» [ins pe3ku KaMHA C NOMOLLbIO OTPE3HbIX KPYroB CO
CBA3aHHbIM aDPa3uBOM UMK aNMa3HbIX OTPE3HbIX KPY-
roB AnA kamHA/6eToHa BCeraa UCNonb3yiTe BbITAXK-
HOM KONNaK ANA pe3KH C HanpaBNALWHUMH
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cana3kamu (30) unu 3awuTHbIH KOXYX Ana pe3ku (10)
WNH 3aLUTHDIH KOXYX Ans wnudosaxua (9) c ycra-
HOBNEHHbIM KOXXYXoM ansa pesku (11).

» [ins pe3ku kaMHA HeobxoauMo obecneunTb focTa-
TOUHOE yAaneHHe Nbinu.

» lpumeHsaiiTe NPOTMBONBINEBOW pecnuparop.

» [laHHbIN 3NEKTPOMHCTPYMEHT pa3peluaeTca HCNoNb3o-
BaTb TONbKO ANIA CYXO0# Pe3KH/CyXoro wnucoBaHuA.

» [pu cnoNb30BaHKUK 3aLUTHOIO KOXKYXa Ans
pe3ku (10), 3awuTHOr0 KOXKyXa AnA wnudosaxusa (9)
UMY 3aLMTHOTO KOXyXa AnsA wnudosauus (9) c ycra-
HOBNEHHbIM KOXXyXoM Ansa pe3ku (11) ans otpesHbIX
unu wnudoBanbHbIX paboT no 6eToHy UNK KaMeHHOIH
Knapke BO3HWKAET NOBbILWEHHasA NbineBas Harpy3ska u
CyLIeCcTBYeT NOBbILIEHHbIA PUCK NOTEPH KOHTPONSA Haf,
3MeKTPOUHCTPYMEHTOM, UTO MOXKET NPUBECTH K 0TAA-
ye.

[lnq pesku KamHel nyuLle BCEro UCNonb3oBaTh alMasHble

0Tpe3Hble IUCKH.

[Py NPUMEHEHWUM BBITAXHOO KONMaKa Anf Pe3ku ¢ Hanpas-

nAoLMMK canaskamu (30) nbinecoc A0MKeH UMETb 10NYCK

QNS ynaneHus KameHHow nbinu. Bosch npepnaraet noaxoas-

LL{1e NbINecochl.

BKkntounTe aneKTpoMHCTpY-
MEHT W NPUCTaBbTE Nepes-
HIOK0 YaCTb HaNpPaBNAIOLLMX
cana3ok k obpabarbiBae-
MOW 3aroToBke. Begute
3NEKTPUUECKHUI HHCTPY-
MEHT C paBHOMEPHOM, pac-
CUMTaHHOM Ha obpabarbiBa-
eMblil MaTepuan nogauen.
[Mpu obpabotke ocobo
TBEP/bIX MaTePHUaNoB, HanpuMep, beToHa C BbICOKMM Coaep-
)XaHWEM rpaBHs, anMasHbli OTPE3HOM KPYT MOXET nepe-
rPETbCA 1 MO 3TOM NPUUKMHE NOBPEAUTLCA. Bpalatoluiica ¢
anMasHbIM OTPE3HBIM KPYroM BEHEL, U3 UCKP OfJHO3HAUHO
YKa3blBAET Ha TaKyt0 CUTYaLMIO.

B Takom cnyuae npepBuTe NpoLecc 1 AaiTe anmMasHomy oT-
pe3HOMY Kpyry OCTbITb Ha XONOCTOM X0y NPU MaKCHMarb-
HOM CKOPOCTH B TEUEHWE KOPOTKOTO BPEMEHH.

3aMeTHOE CHUXEHWE MPOM3BOAMTENBHOCTM PaboTbl U BEHELL
13 UCKP MO KPYry CBUAETENbCTBYIOT O 3aTyNNEHNM aMasHo-
ro OTPE3HOTO Kpyra. ANIMasHblil OTPE3HOM KPYT MOXHO 3aTo-
UMUTb KOPOTKUMM pe3amu B abpasuBHOM MaTepuane (Hanp., B
CUNUKATHOM KMpnue).

Peska apyrux marepuanos

» [ina pe3ku NONMMepPHbIX, KOMOUHUPOBAHHBIX U aHano-
rHYHBIX MaTePHanoB ¢ NOMOLYbIO OTPE3HbIX KPYroB CO
CBA3aHHbIM aDPa3uBOM HNH OTPE3HbIX KPYroB
Carbide Multi Wheel Bceraa ucnonb3yiite 3awurHbii
KOXYX AnsA pe3ku (10) Unu 3aWUTHBIA KOXYX ANA
wnudoBanud (9) ¢ ycTaHOBNEHHbIM KOXYXOM Ans
pe3ku (11). Mpu ucnonb3oBaHUK BbITAXXHOIO KONNaka
C HanpasnsAWMMK cana3kamu (30) gocTuraerca nyu-
Lee KauecTBO yAaneHue nbinu.

Pabota c anma3HbIMK CBEPNUNbHLIMU KOPOHKAMU

» Wcnonb3yiiTe TONbKO anMa3Hble KOPOHKH ANA CYXOro
CBepneHus.

» Mpu pabotax c anma3Hoi cBepN1NbHOI KOPOHKOI BCe-
raa ycTaHaBNMBaiiTe 3aWHUTHbIA WHTOK AnA pyku (22).

He cTaBbTe anmasHyto CBEP/UbHYI0 KOPOHKY NapannenbHo

3aroToBke. [orpy)ainTech B 3aroTOBKY MOf HAaKNOHOM W Kpy-

TOBbIMM [IBUXXEHUAMH. ITO NO3BONUT AOCTUYD ONTUMANBbHOMO

OXNAXKAEHUA U NPOMNUTL CPOK CNYXDbl aNMasHOM CBEPNHMb-

HOM KOPOHKH.

Yka3saHus no cratuke

Ha nasbl B KanuTanbHbIX CTEHAX PACNPOCTPAHAOTCA HALMO-
HanbHble NPeAnuUcaHus. AT NPeanMCcaHus Noanexar obasa-
TenbHOMY cobntofieHuo. [lo Hauana paboTbl NPOKOHCYNbTH-
PYHTECb Y OTBETCTBEHHOTO CMeLManucTa no CTaTuke, apxu-
TEKTopa Unu npopaba.

BknioueHne 3NeKTPOUHCTPYMEHTa

BknioueHue/BbIKnOUeHHE

[InA BKNIOUEHNA 3NEKTPOUHCTPYMEHTA NepeBUHbTE Bbl-

Kniouatensb (4) Bnepeq.

[ina doukcaumm Bbikniouatena (4) nepeasrHbTE BbIKNoUa-

Tenb (4) Bnepen 1 BHU3 TaK, uTobbl OH BOLLIEN B 3aLENEHHE.

[InA BbIKNIOUEHUA 3NEKTPOUHCTPYMEHTA OTNYCTUTE BbIKIO-

uarenb (4) unu, ecnu oH 3adMKCMPOBaH, HAKMUTE KOPOTKO

Ha BblkntouaTenb (4) Ha3aa v BHU3, @ 3aTeM OTNYCTHUTE ero.

» Mepepn Hauanom paboTbl NpoBepsiiTe WNK(OBaNbHYIO
ocHacTky. LinudoBanbHas ocHacTKa AONXKHa 6bITbh
npaBHNbHO MOHTMPOBaHa M cBO60AHO BpaLaTbCA.
Mpou3BeauTe Npo6HOE BKNIOUEHHE MUHUMYM Ha 1 Mu-
HyTy 6e3 Harpy3ku. He ucnonb3yiite NoBpeXaeHHyto,
HeKPYrnylo WNK BUGpHpYIoLLyIo N1 oBanbHYI0
0CHacTKYy. oBpexeHHan WncoBanbHas 0CHACTKa MO-
)KeT PaspyLLUKUTLCA U CTaTb MPUUMHON TPABM.

TexobcnyxuBaHue U cepBUC

TexobcnyxuBaHHE M OUHCTKA

» [lo Hauana pabot no TexobcnyxuBaHUI0, CMEHe
MHCTPYMEHTa U T. ., a TaKXKe NP TPAHCTIOPTUPOBKE U
XPaHeHHUH U3BMNeKaiTe aKKyMyNATOP U3 3MneK-
TPOMHCTPYMeHTa. [1py1 HenpesHaMePeHHOM BKIHOUEHUH
BO3HWKAET OMACHOCTb TPABMMPOBAHHS.

» [na obecneueHus KauecTBeHHOI U be3onacHoii pabo-
Tbl COfi@PXKUTE INEKTPOUHCTPYMEHT U BEHTHNALHUOH-
Hble NPOpe3u B YKCTOTE.

3ab0oTnnBO XpaHuTe 1 0bpaLLaiTeCch C NPUHALNEXHOCTAMM.

Peanusaumio NpoflyKLUMK papeLLaeTca NpoM3BOAMTL B Mara-

31Hax, oTfenax (Cekuusx), naBunboHax U knockax, obecne-

UMBAIOLLMX COXPAHHOCTb MPOAYKLMM, UCKMIOUAIOLLMX MoMa-

[JaHue Ha Heé aTMOCePHbIX 0CafIKOB W BO3[ENCTBHE UCTOU-

HWKOB NOBbILIEHHBIX TEMMEPATYP (pe3Kkoro nepenaaa Temne-

partyp), B TOM UAC/NE CONHEUHbIX NTyuei.

Mpopage (13rotoBuTENb) 0bA3aH NPEAOCTABUTL MOKYNaTe-

/10 HeobX0AMMYI0 U 0CTOBEPHYIO MHAOPMALMIO O MPOAYK-
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LiMK1, obecneunBaroLLLyto BO3MOXHOCTb €€ MPaBUbHOTO Bbl-
bopa. MHdopmauma o NpoayKLMu B 0bA3aTenbHOM Nopazake
NIOMKHA COAIePXKaTb CBEIEHHUA, NepeyueHb KOTOPbIX YCTaHOB-
NeH 3aKoHofaTeNnbcTBOM Poccurickon degepaumi.

Ecnv npuobpetaemas notpebutenem npoayKuus bbina B
yNoTpebneHun UK B Hel YCTpaHANCA HeOCTaToK (HegocTat-
Ku), noTpebutento nomkHa bbiTb NpefocTaBneHa MHhopma-
LuA 06 aTOM.

B npouecce pean1sauuu npofyKUUK A0MKHbI BbIMONHATLCA

cnenytoLyue TpeboBaHus besonacHoCTy:

- TNpopaseL 0bA3aH JOBECTH A0 CBEIEHMA NOKynaTens
(hMpPMeHHOE HaMMEHOBaHWE CBOEH OpraHn3aLiu1, MecTo
€€ HaxoXxeHuA (aapec) v pexum eé paboTbl;

- Obpas3libl NPoAYKLIMK B TOPTOBbIX MOMELLEHHAX JOMKHbI
obecneunBaTb BO3MOXHOCTb 03HAKOMNEHHS MOKynaTens
C HAAMUCAMM Ha U3AENUAX WU UCKMIoUaTb NI0Dble CaMoCTo-
ATeNbHble AENCTBUA NOKyNaTenen ¢ U3nenusaM1, npuBeo-
nALlMe K 3anyCKy U3MeNnnit, KooMe BU3YanbHOro 0CMOTPa;

- TpopaseL 0b6A3aH JOBECTH 0 CBEAEHUA NOKYNaTeNa UH-
hopmaLinio 0 NOATBEPXKAEHUH COOTBETCTBUA ITUX HU3[1e-
UM yCTaHOBNEHHbIM TPebOBaHKAM, O HATIMUKK CEPTUH-
KaToB MMM ieKnapaLui 0 COOTBETCTBUM;

- 3anpeluaeTca peanusauus NpoayKLUUK Npu oTCYTCTBUM
(yTpate) eé MneHTU(HKALIMOHHbIX MPU3HAKOB, C UCTEK-
LUMM CPOKOM FOLIHOCTH, CNefilaMK1 MopuK U bes MHCTPYK-
LMK (pykoBOACTBA) MO IKCNMyaTaluu, 0bs3aTenbHoro
cepThdrKaTa COOTBETCTBUA MO0 3HAKa COOTBETCTBHA.

CepBHC U KOHCYNbTHPOBAHHKE MO BONPOCaM
npUMeHeHns

CepBHCHbI OTZiEN OTBETUT Ha BCe Balum Bonpocs no pe-
MOHTY W 0Bcny»xuBaHuIo Bawero npofyKTa, a Takxe no 3an-
yacTtam. M30bpaxeHns c NPOCTPAHCTBEHHbIM pasfieNneHnem
[nenarteit M MHoPMALLMIO MO 3aNUacTAM MOXHO NOCMOTPETb
TaKXe Mo agpecy:

www.bosch-pt.com

KonnekTue cotpyaH1koB Bosch, npefocTaBnsiowui
KOHCYNbTaLMu Ha NpeaMeT UCNoNb30BaHWA NPOAYKLMK, C
Y10BONbCTBMEM OTBETUT Ha BCE Balliv BONPOChI OTHOCKTENb-
HOTO Hallel NPOAYKLMHU 1 ee NPUHAANEXKHOCTEN.
lMoxany#cTa, BO BCEX 3anpocax M 3aka3ax 3anuactei 0ba3a-
TeNbHO yKasblaiTe 10-3HauUHbIM TOBAPHbIA HOMEP MO 3a-
BOZCKOM Tabnuuke usgenua.

Lina peruoHa: Poccus, benapycb, Kasaxcrau, YkpauHa
[apaHTUiHHOE 0D6CNYXKMBAHUE N PEMOHT INEKTPOUHCTPYMEH-
Ta, C cobnofieHeM TpeboBaHWI U HOPM U3rOTOBMTENS NPO-
M3BOAATCA HA TEPPUTOPUM BCEX CTPAH TOMbKO B (DUPMEHHBIX
WNW aBTOPU30BAHHbIX CEPBUCHBIX LiEHTPax «PobepT botuy.
NMPEAYNPEXOEHME! Ucnonb3oBaHue KOHTpahakTHOM Npo-
[JYKUWW OMAcHO B 3KCN/yaTaLun, MOXeT NPUBECTH K yLiepby
nns Bawero 300poBbA. U3roToBneH1e 1 pacnpocTpaHeH1e
KOHTpadakTHON NPOAYKLMKM NpecneayeTca no 3akoHy B af-
MUHWUCTPATUBHOM W YTONOBHOM NOPAAKE.

Poccua

YNONHOMOUEHHaA M3rOTOBUTENEM OpraHW3aLma:
000 «Pobept bou» BatuyTuHcKoe wocce, Bn. 24
141400, r. Xumku, MockoBckas 0bn.
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Ten.: +7 800 100 8007
E-Mail: info.powertools@ru.bosch.com
www.bosch-pt.ru

[lononHuTeNnbHble aApeca CEPBUCHDIX LLEHTPOB Bbl
Ha#lpeTte no ccbinke:

www.bosch-pt.com/serviceaddresses

B cnyuae Bbixofia 3NeKTPOMHCTPYMEHTA U3 CTPOS B TeUeHUe

rapaHTUMHOro CPOKa IKCMNyaTaluy Mo BUHE U3rOTOBUTENS,

BnajieneL MMeeT NpaBso Ha becnnaTHbIi rapaHTUIHHbIN pe-

MOHT, NpK cobNofieHUM CneayioLLyX YCNOoBHA:
— OTCYTCTBUE MEXaHWUECKHX NOBPEXAEHHH;

— OTCYTCTBWE NPU3HAKOB HapyLLIEeHUA TpeboBaHHi pyKo-
BO/CTBA N0 3KCNAyaTaLuu

- HanWuue B PyKOBOZCTBE MO IKCMNyaTalLui OTMETKH Mpo-
[N1aBLia 0 NPOAAKE W NOANMUCH NOKyNaTens;

— COOTBETCTBME CEPUIHOrO HOMepa ANEKTPOUHCTPYMEHTA U
CepUiHOMY HOMepY B rapaHTMHHOM TanoHe;

— OTCYTCTBHE CNe0B HEKBANU(HULMPOBAHHOTO PEMOHTA.

[apaHTHA He pacnpoCTpaHAeTCA Ha:

- nobble NONOMKH, CBA3aHHbIE C POPC-MAKOPHbIMK 0BCTO-
ATENbCTBAMM;

— HOPManbHbIi U3HOC: INEKTPOMHCTPYMEHTA, TaK Xe, KaK 1
BCE 3/IeKTPUUECKHE.

[apaHTHel He NOKPbIBAETCA PEMOHT, NOTPEBHOCTb B KOTO-
POM BO3HWKAET BCIIEACTBME HOPMANbHOTO U3HOCA, COKPa-
LAKOLLEr0 CPOK CNYXDbl TAKUX YaCTEN MHCTPYMEHTa, Kak
MPUCOEAMHUTENbHbIE KOHTAKTbI, MPOBOAA, WETKW U T.M.:

— eCTecTBeHHbIN M3HOC (nonHas BbipaboTka pecypca);

- 060pya0BaHKe 1 €70 YaCTH, BbIXO/ M3 CTPOSA KOTOPbIX
CTan CNencTBUEM HENPaBHNbHOM YCTAHOBKM, HECAHKLIMO-
HWPOBAHHOW MOIUDUKALMK, HENPABHIIBHOIO NPUMEHE-
HMA, HapYLLEHWE NPaBHN 0BCNYXMBAHKA UMK XPAHEHHS;

— HEeMCNPaBHOCTH, BO3HUKLLWE B Pe3ynbTaTe neperpysku
3NEKTPOMHCTPYMeHTa. (K be3ycnoBHbIM Npu3Hakam nepe-
TPY3KU MHCTPYMEHTA OTHOCATCA: NOABNEHKE LiBeTa nobe-
Xanoctu, fecopmaliys Wnu onnasneHue aetanen 1 yanos
3NEKTPOMHCTPYMEHTA, NOTEMHEHHUE UK 00yrn1BaH1e
M30NALMKM NPOBO/OB 3NEKTPOLBHraTeNs nof AeNCTBUEM
BbICOKO/ Temneparypbi.)

TpaHcnopTupoBKa

Ha pekoMeH1yeMble NUTHI-KOHHbIE aKKyMyNATOPHbIe bara-
peu PacnpoCTPaHAOTCA TPeOOBaHNA B OTHOLLIEHNM TPAHC-
MOPTMPOBKM OMACHbIX rPy30B. AKKyMynaTopHble barapen
MOTYT NepeBO3UTbCA CAMUM MONb30BaTeNIEM aBTOMODH/Ib-
HbIM TpaHcnopTom 6es HeobxoaumocTk cobniogenna gonon-
HUTENbHbIX HOPM.

Mpu NepeBo3Ke C NPUBNEUEHHEM TPETbUX NIKL| (Hanp.: camo-
NIETOM MNW TPAHCMOPTHLIM SKCNEAUTOPOM) HEODXOAMMO
cobnioatb 0cobble TpeboBaHNA K YNaKoBKe U MapKHUPOBKE.
B 3T0M Criyuae npu nofroToBKe rpy3a K oTnpaBke Heobxoau-
MO yuacT1e 3KCrepTa no onacHbIM rpysam.

OTnpasnaiTe akkyMynATopHyto batapeto ToNbKO C Henospe-
[IEHHbIM KOPMYCOM. 3aK/einTe OTKPbITbIE KOHTAKTbI 1 yra-
Ky#Te akkyMynaTopHyto batapeto Tak, utobbl OHa He nepeme-
Lanach BHYTPM ynakoBku. Moxanyicra, cobniogaiTe Takxe

Bosch Power Tools

160992A76W|(19.12.2022)

CkayaHo ¢ calTa uUHTepHeT MarasuHa https://axiomplus.com.ua/



	Title
	Languages
	Graphics
	Deutsch
	Sicherheitshinweise
	Allgemeine Sicherheitshinweise für Elektrowerkzeuge
	Arbeitsplatzsicherheit
	Elektrische Sicherheit
	Sicherheit von Personen
	Verwendung und Behandlung des Elektrowerkzeugs
	Verwendung und Behandlung des Akkuwerkzeugs
	Service

	Sicherheitshinweise für Winkelschleifer
	Gemeinsame Sicherheitshinweise zum Schleifen, Sandpapierschleifen, Arbeiten mit Drahtbürsten und Trennschleifen:
	Rückschlag und entsprechende Sicherheitshinweise:
	Besondere Sicherheitshinweise zum Schleifen und Trennschleifen:
	Weitere besondere Sicherheitshinweise zum Trennschleifen:
	Besondere Sicherheitshinweise zum Sandpapierschleifen:
	Besondere Sicherheitshinweise zum Arbeiten mit Drahtbürsten:
	Zusätzliche Sicherheitshinweise


	Produkt- und Leistungsbeschreibung
	Bestimmungsgemäßer Gebrauch
	Abgebildete Komponenten
	Technische Daten
	Geräusch-/Vibrationsinformation
	Wiederanlaufschutz
	Sanftanlauf

	Montage
	Akku
	Akku laden
	Akku einsetzen
	Akku entnehmen
	Akku-Ladezustandsanzeige
	Hinweise für den optimalen Umgang mit dem Akku

	Schutzvorrichtung montieren
	Schutzhaube zum Schleifen
	Schutzhaube zum Trennen
	Abdeckung zum Trennen aus Metall
	Abdeckung zum Trennen aus Kunststoff

	Absaughaube zum Trennen mit Führungsschlitten
	Handschutz
	Standard-Zusatzgriff/Vibrationsdämpfender Zusatzgriff

	Schleifwerkzeuge montieren
	Schleif- /Trennscheibe

	Zulässige Schleifwerkzeuge
	Getriebekopf drehen
	Staub-/Späneabsaugung

	Betrieb
	Arbeitshinweise
	Schruppschleifen
	Oberflächenschleifen mit Fächerschleifscheibe
	Oberflächenschleifen mit Schleifteller
	Topfbürste/Scheibenbürste/Kegelbürste
	Trennen von Metall
	Trennen von Stein
	Trennen von anderen Materialien
	Arbeiten mit Diamant-Bohrkronen
	Hinweise zur Statik

	Inbetriebnahme
	Ein-/Ausschalten


	Wartung und Service
	Wartung und Reinigung
	Kundendienst und Anwendungsberatung
	Weitere Serviceadressen finden Sie unter:

	Transport
	Entsorgung
	Nur für EU-Länder:
	Nur  für Deutschland:
	Akkus/Batterien:



	English
	Safety Instructions
	General Power Tool Safety Warnings
	Work area safety
	Electrical safety
	Personal safety
	Power tool use and care
	Battery tool use and care
	Service

	Safety warnings for angle grinder
	Safety warnings common for grinding, sanding, wire brushing or cutting-off operations:
	Kickback and related warnings:
	Safety warnings specific for grinding and cutting-off operations:
	Additional safety warnings specific for cutting-off operations:
	Safety warnings specific for sanding operations:
	Safety warnings specific for wire brushing operations:
	Additional safety information


	Product Description and Specifications
	Intended use
	Product Features
	Technical Data
	Noise/Vibration Information
	Restart protection
	Soft start

	Fitting
	Rechargeable battery
	Charging the battery
	Inserting the Battery
	Removing the Battery
	Battery charge indicator
	Recommendations for Optimal Handling of the Battery

	Fitting Protective Equipment
	Protective guard for grinding
	Protective guard for cutting
	Metal cover for cutting
	Plastic cover for cutting

	Extraction guard for cutting with a guide block
	Hand guard
	Standard auxiliary handle/low-vibration auxiliary handle

	Fitting the Abrasive Tools
	Grinding/Cutting Disc

	Approved abrasive tools
	Rotating the Machine Head
	Dust/Chip Extraction

	Operation
	Working advice
	Rough grinding
	Surface grinding with flap disc
	Surface grinding with sanding disc
	Cup brush/disc brush/conical brush
	Cutting Metal
	Cutting stone
	Cutting other materials
	Working with Diamond Annular Cutters
	Information on structural design

	Start-Up
	Switching on/off


	Maintenance and Service
	Maintenance and Cleaning
	After-Sales Service and Application Service
	You can find further service addresses at:

	Transport
	Disposal
	Only for EU countries:
	Only for United Kingdom:
	Battery packs/batteries:



	Français
	Consignes de sécurité
	Avertissements de sécurité généraux pour l’outil électrique
	Sécurité de la zone de travail
	Sécurité électrique
	Sécurité des personnes
	Utilisation et entretien de l’outil électrique
	Utilisation des outils fonctionnant sur batteries et précautions d’emploi
	Maintenance et entretien

	Instructions de sécurité pour meuleuses angulaires
	Avertissements de sécurité communs pour les opérations de meulage, de ponçage, de brossage métallique ou de tronçonnage:
	Recul et avertissements associés:
	Avertissements de sécurité spécifiques pour les opérations de meulage et de tronçonnage:
	Avertissements de sécurité supplémentaires spécifiques pour les opérations de tronçonnage:
	Avertissements de sécurité spécifiques pour les opérations de ponçage:
	Avertissements de sécurité spécifiques pour les opérations de brossage métallique:
	Consignes de sécurité additionnelles


	Description des prestations et du produit
	Utilisation conforme
	Éléments constitutifs
	Caractéristiques techniques
	Informations sur le niveau sonore / les vibrations
	Protection anti-redémarrage
	Démarrage progressif

	Montage
	Accu
	Recharge de l’accu
	Mise en place de l’accu
	Retrait de l’accu
	Indicateur de niveau de charge de l’accu
	Indications pour une utilisation optimale de la batterie

	Montage du dispositif de protection
	Capot de protection pour meulage
	Capot de protection spécial tronçonnage
	Cache spécial tronçonnage en métal
	Cache spécial tronçonnage en plastique

	Capot de protection spécial tronçonnage avec glissière de guidage
	Protège-main
	Poignée supplémentaire standard/poignée supplémentaire antivibrations

	Montage des accessoires de ponçage
	Meule / disque à tronçonner

	Outils de meulage admissibles
	Pivotement de la tête de meuleuse
	Aspiration de poussières/de copeaux

	Mise en marche
	Instructions d’utilisation
	Dégrossissage
	Meulage avec disque à lamelles
	Meulage avec plateau support
	Brosse boisseau/brosse circulaire/brosse conique
	Tronçonnage du métal
	Tronçonnage de la pierre
	Tronçonnage d’autres matériaux
	Utilisation de scies-trépans diamantées
	Remarques sur la statique

	Mise en marche
	Mise en marche/arrêt


	Entretien et Service après‑vente
	Nettoyage et entretien
	Service après-vente et conseil utilisateurs
	Vous trouverez d'autres adresses du service après-vente sous :

	Transport
	Élimination des déchets
	Seulement pour les pays de l’UE :
	Accus/piles :



	Español
	Indicaciones de seguridad
	Indicaciones generales de seguridad para herramientas eléctricas
	Seguridad del puesto de trabajo
	Seguridad eléctrica
	Seguridad de personas
	Uso y trato cuidadoso de herramientas eléctricas
	Trato y uso cuidadoso de herramientas accionadas por acumulador
	Servicio

	Indicaciones de seguridad para amoladoras angulares
	Indicaciones de seguridad generales para trabajos de amolado, lijado, cepillado con cepillo de alambre o tronzado:
	Contragolpes e indicaciones de seguridad al respecto:
	Indicaciones de seguridad específicas para trabajos de amolado y tronzado:
	Indicaciones de seguridad específicas adicionales para trabajos de tronzado:
	Indicaciones de seguridad específicas para trabajos de lijado:
	Indicaciones de seguridad específicas para trabajos de cepillado con cepillos de alambre:
	Indicaciones de seguridad adicionales


	Descripción del producto y servicio
	Utilización reglamentaria
	Componentes principales
	Datos técnicos
	Información sobre ruidos y vibraciones
	Protección contra rearranque
	Arranque suave

	Montaje
	Acumulador
	Carga del acumulador
	Montaje del acumulador
	Desmontaje del acumulador
	Indicador del estado de carga del acumulador
	Indicaciones para el trato óptimo del acumulador

	Montar el dispositivo protector
	Cubierta protectora para amolar
	Cubierta protectora para tronzar
	Cubierta para tronzar de metal
	Cubierta para tronzar de plástico

	Cubierta de aspiración para tronzar con carro guía
	Protección de las manos
	Empuñadura adicional estándar/empuñadura adicional amortiguadora de vibraciones

	Montar útiles abrasivos
	Disco amolador / tronzador

	Útiles abrasivos admisibles
	Girar la cabeza del engranaje
	Aspiración de polvo y virutas

	Operación
	Instrucciones de trabajo
	Desbastado
	Amolado de superficies con disco abrasivo de láminas
	Lijado de superficies con plato lijador
	Cepillo de corona / cepillo de discos / cepillo cónico
	Tronzado de metal
	Tronzado de piedra
	Tronzado de otros materiales
	Trabajos con coronas diamantadas para taladrar
	Indicaciones respecto a la resistencia estática

	Puesta en marcha
	Conexión/desconexión


	Mantenimiento y ‌servicio
	Mantenimiento y limpieza
	Servicio técnico y atención al cliente
	Direcciones de servicio adicionales se encuentran bajo:

	Transporte
	Eliminación
	Sólo para los países de la UE:
	Acumuladores/pilas:



	Português
	Instruções de segurança
	Instruções gerais de segurança para ferramentas eléctricas
	Segurança da área de trabalho
	Segurança eléctrica
	Segurança de pessoas
	Utilização e manuseio cuidadoso de ferramentas eléctricas
	Manuseio e utilização cuidadosos de ferramentas com acumuladores
	Serviço

	Instruções de segurança para rebarbadoras
	Indicações de segurança comuns para operações de desbaste, lixamento, escovagem com arame ou corte:
	Efeito de coice e indicações relacionadas:
	Indicações de segurança específicas para operações de desbaste e de corte:
	Indicações de segurança adicionais, específicas para operações de corte:
	Indicações de segurança específicas para operações de lixamento:
	Indicações de segurança específicas para operações de escovagem com arame:
	Instruções de segurança adicionais


	Descrição do produto e do serviço
	Utilização adequada
	Componentes ilustrados
	Dados técnicos
	Informação sobre ruídos/vibrações
	Proteção contra rearranque involuntário
	Arranque suave

	Montagem
	Bateria
	Carregar a bateria
	Colocar a bateria
	Retirar a bateria
	Indicador do nível de carga da bateria
	Indicações sobre o manuseio ideal da bateria

	Montar o dispositivo de proteção
	Tampa de proteção para lixar
	Tampa de proteção para cortar
	Cobertura para cortar em metal
	Cobertura para cortar em plástico

	Tampa de aspiração para cortar com patim de guia
	Proteção das mãos
	Punho adicional padrão/punho adicional antivibrações

	Montar as ferramentas de lixar
	Disco abrasivo e de corte

	Ferramentas de lixar permitidas
	Girar a cabeça do mecanismo de acionamento
	Aspiração de pó/de aparas

	Funcionamento
	Instruções de trabalho
	Desbastar
	Lixar superfícies com disco de lixa em lamelas
	Lixar superfícies com prato de lixar
	Catrabucha tipo tacho/catrabucha em disco/catrabucha em forma de cone
	Cortar metal
	Cortar pedra
	Cortar outros materiais
	Trabalhar com brocas de coroa de diamante
	Indicações sobre estática

	Colocação em ‌funcionamento
	Ligar/desligar


	Manutenção e ‌assistência técnica
	Manutenção e limpeza
	Serviço pós-venda e aconselhamento
	Encontra outros endereços da assistência técnica em:

	Transporte
	Eliminação
	Apenas para países da UE:
	Baterias/pilhas:



	Italiano
	Avvertenze di sicurezza
	Avvertenze generali di sicurezza per elettroutensili
	Sicurezza della postazione di lavoro
	Sicurezza elettrica
	Sicurezza delle persone
	Trattamento accurato ed uso corretto degli elettroutensili
	Trattamento ed utilizzo appropriato di utensili dotati di batterie ricaricabili
	Assistenza

	Avvertenze di sicurezza per smerigliatrici angolari
	Avvertenze di sicurezza comuni per operazioni di smerigliatura, levigatura, spazzolatura o taglio:
	Contraccolpo e relative avvertenze:
	Avvertenze di sicurezza specifiche per operazioni di smerigliatura e taglio:
	Avvertenze di sicurezza supplementari per operazioni di taglio:
	Avvertenze di sicurezza specifiche per operazioni di levigatura:
	Avvertenze di sicurezza specifiche per operazioni di spazzolatura:
	Avvertenze di sicurezza supplementari


	Descrizione del prodotto e dei servizi forniti
	Uso conforme alle norme
	Componenti illustrati
	Dati tecnici
	Informazioni su rumorosità e vibrazioni
	Protezione contro il riavvio accidentale
	Avviamento dolce

	Montaggio
	Batteria
	Ricarica della batteria
	Introduzione della batteria
	Rimozione della batteria
	Indicatore del livello di carica della batteria
	Avvertenze per l’impiego ottimale della batteria

	Montaggio del dispositivo di sicurezza
	Cuffia di protezione per levigatura
	Cuffia di protezione per taglio
	Copertura in metallo per il taglio
	Copertura in plastica per il taglio

	Cuffia di aspirazione per taglio con slitta di guida
	Protezione per le mani
	Impugnatura supplementare standard / impugnatura supplementare antivibrazioni

	Montaggio degli accessori di levigatura
	Mola abrasiva/mola da taglio

	Accessori di levigatura ammessi
	Rotazione della testata ingranaggi
	Aspirazione polvere/aspirazione ‌trucioli

	Uso
	Indicazioni operative
	Levigatura a sgrossare
	Levigatura di superfici con disco lamellare
	Levigatura di superfici con platorello
	Spazzola a tazza/spazzola a disco/spazzola conica
	Taglio del metallo
	Taglio nella pietra
	Taglio di altri materiali
	Operazioni con corone a forare diamantate
	Avvertenze riguardo alla statica

	Messa in funzione
	Avvio/arresto


	Manutenzione ed assi‌stenza
	Manutenzione e pulizia
	Servizio di assistenza e consulenza tecnica
	Per ulteriori indirizzi del servizio assistenza consultare:

	Trasporto
	Smaltimento
	Solo per i Paesi UE:
	Batterie/pile:



	Nederlands
	Veiligheidsaanwijzingen
	Algemene veiligheidsaanwijzingen voor elektrische gereedschappen
	Veiligheid van de werkomgeving
	Elektrische veiligheid
	Veiligheid van personen
	Zorgvuldige omgang met en zorgvuldig gebruik van elektrische gereedschappen
	Gebruik en onderhoud van accugereedschappen
	Service

	Veiligheidsaanwijzingen voor haakse slijpmachines
	Algemene veiligheidsaanwijzingen voor slijpen, schuren, borstelen of doorslijpen:
	Terugslag en daarmee verwante waarschuwingen:
	Bijzondere veiligheidsaanwijzingen voor (door)slijpen:
	Aanvullende veiligheidsaanwijzingen speciaal voor doorslijpen:
	Bijzondere veiligheidsaanwijzingen voor schuren:
	Bijzondere veiligheidsaanwijzingen voor borstelen:
	Aanvullende veiligheidsaanwijzingen


	Beschrijving van product en werking
	Beoogd gebruik
	Afgebeelde componenten
	Technische gegevens
	Informatie over geluid en trillingen
	Nulspanningsbeveiliging
	Zacht aanlopen

	Montage
	Accu
	Accu opladen
	Accu plaatsen
	Accu verwijderen
	Accu-oplaadaanduiding
	Aanwijzingen voor de optimale omgang met de accu

	Veiligheidsvoorziening monteren
	Beschermkap voor slijpen
	Beschermkap voor doorslijpen
	Afdekking voor doorslijpen van metaal
	Afdekking voor doorslijpen van kunststof

	Stofafzuigkap voor doorslijpen met geleidebeugels
	Handbescherming
	Standaard extra handgreep/trillingsdempende extra handgreep

	Slijpgereedschap monteren
	(Door)slijpschijf

	Toegestane slijpgereedschappen
	Machinekop draaien
	Afzuiging van stof en spanen

	Gebruik
	Aanwijzingen voor ‌werkzaamheden
	Afbraamwerkzaamheden
	Oppervlakslijpen met lamellenschuurschijf
	Oppervlakslijpen met schuurplateau
	Komstaalborstel/schijfborstel/kegelborstel
	Metaal doorslijpen
	Steen doorslijpen
	Doorslijpen van andere materialen
	Werken met diamantboorkronen
	Aanwijzingen m.b.t. statica

	Ingebruikname
	In- en uitschakelen


	Onderhoud en ‌service
	Onderhoud en reiniging
	Klantenservice en gebruiksadvies
	Meer serviceadressen vindt u onder:

	Vervoer
	Afvalverwijdering
	Alleen voor landen van de EU:
	Accu's/batterijen:



	Dansk
	Sikkerhedsinstrukser
	Generelle sikkerhedsanvisninger for el-værktøj
	Sikkerhed på arbejdspladsen
	Elektrisk sikkerhed
	Personlig sikkerhed
	Omhyggelig omgang med og brug af el‑værktøj
	Omhyggelig omgang med og brug af akku-værktøj
	Service

	Sikkerhedsinstrukser til vinkelslibere
	Almindelige sikkerhedsforskrifter vedrørende slibning, pudsning, trådbørstning eller skæring:
	Advarsler vedrørende tilbageslag og lignende:
	Specifikke sikkerhedsforskrifter vedrørende slibning og skæring:
	Yderligere sikkerhedsadvarsler specifikt for slibende skærearbejde:
	Specifikke sikkerhedsforskrifter vedrørende pudsning:
	Specifikke sikkerhedsforskrifter vedrørende trådbørstning:
	Ekstra sikkerhedsanvisninger


	Produkt- og ydelsesbeskrivelse
	Beregnet anvendelse
	Illustrerede komponenter
	Tekniske data
	Støj-/vibrationsinformation
	Genstartsbeskyttelse
	Softstart

	Montering
	Akku
	Opladning af akku
	Isætning af akku
	Udtagning af akku
	Akku-ladetilstandsindikator
	Henvisninger til optimal håndtering af akkuen

	Montering af beskyttelsesanordning
	Beskyttelsesskærm til slibning
	Beskyttelsesskærm til skæring
	Metalafdækning i metal til skæring
	Plastafdækning til skæring

	Udsugningsskærm til skæring med føringsslæde
	Håndbeskyttelse
	Standardekstrahåndtag/vibrationsdæmpende ekstrahåndtag

	Montering af slibeværktøj
	Slibe-/skæreskive

	Tilladte slibeværktøjer
	Drejning af gearhoved
	Støv-/spånudsugning

	Brug
	Arbejdsvejledning
	Skrubslibning
	Overfladeslibning med lamelslibeskive
	Overfladeslibning med slibeskive
	Kopbørste/skivebørste/konusbørste
	Skæring af metal
	Skæring af sten
	Skæring af andre materialer
	Arbejde med diamantborekroner
	Oplysninger om statik

	Ibrugtagning
	Tænd/sluk


	Vedligeholdelse og service
	Vedligeholdelse og ‌rengøring
	Kundeservice og anvendelsesrådgivning
	Du finder adresser til andre værksteder på:

	Transport
	Bortskaffelse
	Gælder kun i EU‑lande:
	Akkuer/batterier:



	Svensk
	Säkerhetsanvisningar
	Allmänna säkerhetsanvisningar för elverktyg
	Arbetsplatssäkerhet
	Elektrisk säkerhet
	Personsäkerhet
	Korrekt användning och hantering av elverktyg
	Omsorgsfull hantering och användning av sladdlösa elverktyg
	Service

	Säkerhetsanvisningar för vinkelslipar
	Gemensamma säkerhetsvarningar för grovslipning, slipning, stålborstning och kapning:
	Kast och relaterade varningar:
	Säkerhetsvarningar som är specifika för grovslipning och kapning:
	Ytterligare säkerhetsvarningar som är specifika för kapning:
	Säkerhetsvarningar som är specifika för slipning:
	Säkerhetsvarningar som är specifika för stålborstning:
	Ytterligare säkerhetsanvisningar


	Produkt- och prestandabeskrivning
	Ändamålsenlig användning
	Illustrerade komponenter
	Tekniska data
	Buller-/vibrationsdata
	Skydd mot oavsiktlig återstart
	Mjukstart

	Montage
	Batteri
	Ladda batteriet
	Sätta in batteriet
	Borttagning av batteri
	Indikering batteristatus
	Anvisningar för korrekt hantering av batterimodulen

	Montera skyddsanordning
	Skyddskåpa för slipning
	Skyddskåpa vid kapning
	Lock för kapning i metall
	Lock för kapning i plast

	Bortsugningskåpa för kapning med styrsläde
	Handskydd
	Standard-stödhandtag/vibrationsdämpande stödhandtag

	Montera slipverktyg
	Slip-/kapningsskiva

	Tillåtna slipverktyg
	Svängning av växelhuvudet
	Damm-/spånutsugning

	Drift
	Arbetsanvisningar
	Skrubbning
	Ytslipning med solfjäderslipskiva
	Ytslipning med sliprondell
	Koppborste/skivborste/konformad borste
	Kapning av metall
	Kapning av sten
	Kapning av andra material
	Arbeta med diamantborrkrona
	Information om statiken

	Driftstart
	In- och urkoppling


	Underhåll och ‌service
	Underhåll och rengöring
	Kundtjänst och applikationsrådgivning
	Du hittar fler kontaktuppgifter till service här:

	Transport
	Avfallshantering
	Endast för EU‑länder:
	Sekundär-/primärbatterier:



	Norsk
	Sikkerhetsanvisninger
	Generelle sikkerhetsanvisninger for elektroverktøy
	Sikkerhet på arbeidsplassen
	Elektrisk sikkerhet
	Personsikkerhet
	Omhyggelig bruk og håndtering av elektroverktøy
	Bruk og pleie av batteridrevne verktøy
	Service

	Sikkerhetsinformasjoner for vinkelsliper
	Sikkerhetsanvisninger for sliping, pussing, stålbørsting og kapping:
	Advarsler om farer forbundet med tilbakeslag:
	Spesielle sikkerhetsanvisninger for sliping og kapping:
	Ekstra sikkerhetsanvisninger for kapping:
	Spesielle sikkerhetsanvisninger for pussing:
	Spesielle sikkerhetsanvisninger for stålbørsting:
	Ekstra sikkerhetsanvisninger


	Produktbeskrivelse og ytelsesspesifikasjoner
	Forskriftsmessig bruk
	Illustrerte komponenter
	Tekniske data
	Støy-/vibrasjonsinformasjon
	Beskyttelse mot ny innkobling
	Mykstart

	Montering
	Batteri
	Lade batteriet
	Sette inn batteriet
	Ta ut batteriet
	Indikator for batteriladenivå
	Regler for optimal bruk av oppladbare batterier

	Montere verneinnretning
	Vernedeksel for sliping
	Vernedeksel for kapping
	Deksel for kapping av metall
	Deksel for kapping av plast

	Støvavsugsdeksel for kapping med styreskinner
	Håndbeskyttelse
	Standard ekstrahåndtak / vibrasjonsdempende ekstrahåndtak

	Montere slipeverktøy
	Slipe-/kappeskive

	Tillatte slipeverktøy
	Dreie girhodet
	Støv-/sponavsuging

	Bruk
	Informasjon om bruk
	Skrubbing
	Overflatesliping med lamellslipeskive
	Overflatesliping med slipeskive
	Koppbørste / skivebørste / konisk børste
	Kapping av metall
	Kapping av stein
	Kapping av andre materialer
	Arbeide med diamantborekroner
	Informasjon om statikk

	Igangsetting
	Inn-/utkobling


	Service og ‌vedlikehold
	Vedlikehold og rengjøring
	Kundeservice og kundeveiledning
	Du finner adresser til andre verksteder på:

	Transport
	Deponering
	Bare for land i EU:
	(Oppladbare) batterier:



	Suomi
	Turvallisuusohjeet
	Yleiset sähkötyökalujen turvaohjeet
	Työpaikan turvallisuus
	Sähköturvallisuus
	Henkilöturvallisuus
	Sähkötyökalun käyttö ja huolto
	Akkukäyttöisten työkalujen käyttö ja huolto
	Huolto

	Kulmahiomakoneen turvallisuusohjeet
	Laikkahionta-, pyöröhionta-, teräsharjaus- ja katkaisutöiden yleiset turvallisuusohjeet:
	Takaisku ja sitä koskevat varoitukset:
	Laikkahioma- ja katkaisutöiden erityiset turvallisuusohjeet:
	Katkaisutöiden erityiset lisäturvallisuusohjeet:
	Pyöröhiomatöiden erityiset turvallisuusohjeet:
	Teräsharjaustöiden erityiset turvallisuusohjeet:
	Lisäturvallisuusohjeet


	Tuotteen ja ominaisuuksien kuvaus
	Määräyksenmukainen käyttö
	Kuvatut osat
	Tekniset tiedot
	Melu-/tärinätiedot
	Uudelleenkäynnistyssuoja
	Pehmeä käynnistys

	Asennus
	Akku
	Akun lataminen
	Akun asentaminen
	Akun irrottaminen
	Akun lataustilan näyttö
	Ohjeita akun optimaaliseen käsittelyyn

	Suojusten asentaminen
	Hiontatöiden suojus
	Katkaisutöiden suojus
	Metallinen katkaisutöiden suojain
	Muovinen katkaisutöiden suojain

	Ohjaustuen avulla tehtävän katkaisutyön imusuojus
	Käsisuojus
	Vakiomallinen lisäkahva / tärinävaimennettu lisäkahva

	Hiomatarvikkeiden asennus
	Hioma-/katkaisulaikka

	Sallitut hiomatarvikkeet
	Vaihteiston pään kääntäminen
	Pölyn-/purunpoisto

	Käyttö
	Työskentelyohjeita
	Karkea hionta
	Pintojen hiominen lamellilaikalla
	Pintojen hiominen hiomalautasella
	Kuppiharja/harjalaikka/kartioharja
	Metallin katkaisutyöt
	Kiven katkaisutyöt
	Muiden materiaalien katkaiseminen
	Työskentely timanttiporakruunujen kanssa
	Statiikkaa koskevia ohjeita

	Käyttöönotto
	Käynnistys ja pysäytys


	Hoito ja huolto
	Huolto ja puhdistus
	Asiakaspalvelu ja käyttöneuvonta
	Muut asiakaspalvelun yhteystiedot löydät kohdasta:

	Kuljetus
	Hävitys
	Koskee vain EU‑maita:
	Akut/paristot:



	Ελληνικά
	Υποδείξεις ασφαλείας
	Γενικές υποδείξεις ασφαλείας για ηλεκτρικά εργαλεία
	Ασφάλεια στο χώρο εργασίας
	Ηλεκτρική ασφάλεια
	Ασφάλεια προσώπων
	Χρήση και φροντίδα των ηλεκτρικών εργαλείων
	Προσεκτικός χειρισμός και χρήση εργαλείων μπαταρίας
	Σέρβις

	Υποδείξεις ασφαλείας για γωνιακούς λειαντήρες
	Κοινές προειδοποιήσεις ασφάλειας για εργασίες λείανσης, τριψίματος, χρήσης συρματόβουρτσας ή κοπής:
	Ανάκρουση και σχετικές προειδοποιήσεις:
	Προειδοποιήσεις ασφαλείας ειδικά για εργασίες λείανσης και κοπής:
	Πρόσθετες προειδοποιήσεις ασφάλειας ειδικά για εργασίες κοπής:
	Προειδοποιήσεις ασφάλειας ειδικά για εργασίες τριψίματος:
	Προειδοποιήσεις ασφάλειας ειδικά για εργασίες με χρήση συρματόβουρτσας:
	Πρόσθετες υποδείξεις ασφάλειας


	Περιγραφή προϊόντος και ισχύος
	Χρήση σύμφωνα με τον προορισμό
	Απεικονιζόμενα στοιχεία
	Τεχνικά χαρακτηριστικά
	Πληροφορίες για θόρυβο και δονήσεις
	Προστασία από αθέλητη επανεκκίνηση
	Ομαλή εκκίνηση

	Συναρμολόγηση
	Μπαταρία
	Φόρτιση μπαταρίας
	Τοποθέτηση της μπαταρίας
	Αφαίρεση της μπαταρίας
	Ένδειξη της κατάστασης φόρτισης της μπαταρίας
	Υποδείξεις για τον άριστο χειρισμό της μπαταρίας

	Συναρμολόγηση της διάταξης προστασίας
	Προφυλακτήρας για λείανση
	Προφυλακτήρας για κοπή
	Κάλυμμα για κοπή από μέταλλο
	Κάλυμμα για κοπή από συνθετικό υλικό

	Προφυλακτήρας με αναρρόφηση για κοπή με πέλμα οδήγησης
	Προστασία χεριών
	Στάνταρ πρόσθετη λαβή/αντικραδασμική πρόσθετη λαβή

	Συναρμολόγηση των εξαρτημάτων λείανσης
	Δίσκος λείανσης / δίσκος κοπής

	Επιτρεπτά εξαρτήματα λείανσης
	Περιστροφή της κεφαλής συμπλέκτη
	Αναρρόφηση σκόνης/ροκανιδιών

	Λειτουργία
	Υποδείξεις εργασίας
	Ξεχόνδρισμα
	Λείανση εξωτερικής επιφάνειας με δίσκο λείανσης με φυλλαράκια
	Λείανση εξωτερικής επιφάνειας με ελαστικό δίσκο λείανσης
	Ποτηροειδής βούρτσα/δισκοειδής βούρτσα/κωνική βούρτσα
	Κοπή μετάλλου
	Κοπή πέτρας
	Κοπή άλλων υλικών
	Εργασία με διαμαντοκορώνες
	Υποδείξεις για τη στατική

	Θέση σε λειτουργία
	Ενεργοποίηση/απενεργοποίηση


	Συντήρηση και σέρβις
	Συντήρηση και καθαρισμός
	Εξυπηρέτηση πελατών και συμβουλές εφαρμογής
	Περαιτέρω διευθύνσεις σέρβις θα βρείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

	Μεταφορά
	Απόσυρση
	Μόνο για χώρες της ΕΕ:
	Μπαταρίες/Επαναφορτιζόμενες μπαταρίες:



	Türkçe
	Güvenlik talimatı
	Elektrikli el aletleri için genel güvenlik uyarıları
	Çalışma yeri güvenliği
	Elektrik Güvenliği
	Kişilerin Güvenliği
	Elektrikli el aletlerinin kullanımı ve bakımı
	Akülü aletlerin özenli bakımı ve kullanımı
	Servis

	Taşlama makineleri için güvenlik talimatı
	Taşlama, zımparalama, telli fırçalama veya kesme işlemleri için ortak güvenlik uyarıları:
	Geri tepme ve ilgili uyarılar:
	Taşlama ve kesme işlemleri için güvenlik uyarıları:
	Kesme işlemleri için özel ek güvenlik uyarıları:
	Zımparalama işlemlerine özel güvenlik uyarıları:
	Telli fırçalama işlemlerine özel güvenlik uyarıları:
	Ek güvenlik talimatı


	Ürün ve performans açıklaması
	Usulüne uygun kullanım
	Şekli gösterilen elemanlar
	Teknik veriler
	Gürültü/Titreşim bilgisi
	Tekrar çalışma emniyeti
	Düşük devirli başlangıç

	Montaj
	Akü
	Akünün şarj edilmesi
	Akünün yerleştirilmesi
	Akünün çıkarılması
	Akü şarj durumu göstergesi
	Akünün optimum verimle kullanılmasına ilişkin açıklamalar

	Koruyucu donanımın takılması
	Taşlama işleri için koruyucu kapak
	Kesme işleri için koruyucu kapak
	Metal kesme kapağı
	Plastik kesme kapağı

	Kılavuz kızakla kesme işleri için emici kapak
	El koruma parçası
	Standart ilave tutamak/titreşim sönümleyici ilave tutamak

	Zımpara uçlarının takılması
	Taşlama/kesme diski

	Kullanımına izin verilen taşlama uçları
	Şanzıman başının çevrilmesi
	Toz ve talaş emme

	İşletim
	Çalışırken dikkat edilecek hususlar
	Kazıyıcı taşlama
	Flap zımpara diski ile yüzey taşlama
	Zımpara tablası ile yüzey zımparalama
	Çanak fırça/diskli fırça/konik fırça
	Metallerin kesilmesi
	Taş malzemenin kesilmesi
	Diğer malzemelerde kesme
	Elmas karot uçları ile çalışma
	Statik hakkında açıklamalar

	Çalıştırma
	Açma/kapama


	Bakım ve servis
	Bakım ve temizlik
	Müşteri servisi ve uygulama danışmanlığı
	Diğer servis adreslerini şurada bulabilirsiniz:

	Nakliye
	Tasfiye
	Sadece AB ülkeleri için:
	Aküler/bataryalar:



	Polski
	Wskazówki bezpieczeństwa
	Ogólne wskazówki bezpieczeństwa dotyczące pracy z elektronarzędziami
	Bezpieczeństwo w miejscu pracy
	Bezpieczeństwo elektryczne
	Bezpieczeństwo osób
	Obsługa i konserwacja elektro‌narzędzi
	Obsługa i konserwacja elektronarzędzi akumulatorowych
	Serwis

	Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa pracy ze szlifierkami kątowymi
	Wspólne zasady bezpieczeństwa pracy podczas szlifowania za pomocą tarcz, szlifowania za pomocą papieru ściernego, obróbki powierzchni za pomocą szczotek drucianych oraz cięcia za pomocą tarcz:
	Zjawisko odrzutu i związane z tym ostrzeżenia:
	Szczególne zasady bezpieczeństwa pracy podczas szlifowania i cięcia za pomocą tarcz:
	Dodatkowe, szczególne zasady bezpieczeństwa pracy podczas cięcia za pomocą tarcz:
	Szczególne zasady bezpieczeństwa pracy podczas szlifowania za pomocą papieru ściernego:
	Szczególne zasady bezpieczeństwa pracy podczas obróbki powierzchni za pomocą szczotek drucianych:
	Dodatkowe wskazówki dotyczące bez‌piec‌zeń‌stwa


	Opis urządzenia i jego zastosowania
	Użycie zgodne z przeznaczeniem
	Przedstawione graficznie komponenty
	Dane techniczne
	Informacja na temat hałasu i wibracji
	Zabezpieczenie przed ponownym rozruchem
	System łagodnego rozruchu

	Montaż
	Akumulator
	Ładowanie akumulatora
	Wkładanie akumulatora
	Wyjmowanie akumulatora
	Wskaźnik stanu naładowania akumulatora
	Wskazówki dotyczące właściwego postępowania z akumulatorem

	Montaż zabezpieczeń
	Osłona do szlifowania
	Pokrywa ochronna (osłona) do cięcia
	Metalowa osłona do cięcia
	Plastikowa osłona do cięcia

	Pokrywa odsysająca do cięcia z prowadnicą saneczkową 
	Osłona ręki
	Standardowa rękojeść dodatkowa / rękojeść dodatkowa tłumiąca drgania

	Montaż narzędzi szlifierskich
	Tarcza szlifierska/tnąca

	Wymagania dotyczące narzędzi szlifierskich
	Przestawianie głowicy przekładni
	Odsysanie pyłów/wiórów

	Praca
	Wskazówki dotyczące pracy
	Szlifowanie powierzchni
	Szlifowanie powierzchni z zastosowaniem listkowej tarczy szlifierskiej
	Szlifowanie powierzchni z zastosowaniem talerza szlifierskiego
	Szczotka garnkowa/tar‌czo‌wa/stożkowa
	Cięcie metalu
	Cięcie kamienia
	Cięcie innych materiałów
	Praca z diamentowymi koronkami wiertniczymi
	Wskazówki dotyczące statyki

	Uruchamianie
	Włączanie/wyłączanie


	Konserwacja i serwis
	Konserwacja i czyszczenie
	Obsługa klienta oraz doradztwo dotyczące użytkowania
	Pozostałe adresy serwisów znajdują się na stronie:

	Transport
	Utylizacja odpadów
	Tylko dla krajów UE:
	Akumulatory/baterie:



	Čeština
	Bezpečnostní upozornění
	Obecné bezpečnostní pokyny pro elektrické nářadí
	Bezpečnost pracoviště
	Elektrická bezpečnost
	Osobní bezpečnost
	Svědomité zacházení a používání elektrického nářadí
	Použití a péče o akumulátorové nářadí
	Servis

	Bezpečnostní pokyny pro úhlové brusky
	Bezpečnostní pokyny společné pro broušení, pískování, drátkování nebo dělení:
	Zpětný ráz a související pokyny:
	Bezpečnostní pokyny pro operace broušení a dělení:
	Doplňkové bezpečnostní pokyny pro operace rozbrušování:
	Bezpečnostní pokyny pro pískování:
	Bezpečnostní pokyny pro opracování drátěným kartáčem:
	Dodatečné bezpečnostní pokyny


	Popis výrobku a výkonu
	Použití v souladu s určeným účelem
	Zobrazené komponenty
	Technické údaje
	Informace o hluku a vibracích
	Ochrana proti opětovnému zapnutí
	Pozvolný rozběh

	Montáž
	Akumulátor
	Nabíjení akumulátoru
	Nasazení akumulátoru
	Vyjmutí akumulátoru
	Ukazatel stavu nabití akumulátoru
	Upozornění pro optimální zacházení s akumulátorem

	Montáž ochranného zařízení
	Ochranný kryt pro broušení
	Ochranný kryt pro dělení
	Kryt pro dělení z kovu
	Kryt pro dělení z plastu

	Odsávací kryt pro dělení s vodicími saněmi
	Ochrana rukou
	Standardní přídavná rukojeť / přídavná rukojeť s tlumením vibrací

	Montáž brusných nástrojů
	Brusný/dělicí kotouč

	Schválené brusné nástroje
	Otočení převodové hlavy
	Odsávání prachu/třísek

	Provoz
	Pracovní pokyny
	Hrubování
	Broušení povrchů s vějířovým brusným kotoučem
	Broušení povrchů s brusným talířem
	Hrncový kartáč / kotoučový kartáč / kuželový kartáč
	Rozbrušování kovu
	Dělení kamene
	Dělení dalších materiálů
	Práce s diamantovými vrtacími korunkami
	Upozornění ke statice

	Uvedení do provozu
	Zapnutí a vypnutí


	Údržba a servis
	Údržba a čištění
	Zákaznická služba a poradenství ohledně použití
	Další adresy servisů najdete na:

	Přeprava
	Likvidace
	Pouze pro země EU:
	Akumulátory/baterie:



	Slovenčina
	Bezpečnostné upozornenia
	Všeobecné bezpečnostné upozornenia pre elektrické náradie
	Bezpečnosť na pracovisku
	Bezpečnosť – elektrina
	Bezpečnosť osôb
	Starostlivé používanie elektrického náradia
	Starostlivé používanie akumulátorového náradia
	Servis

	Bezpečnostné pokyny pre uhlovú brúsku
	Všeobecné bezpečnostné výstrahy pre obrusovanie, brúsenie, kefovanie alebo rezanie:
	Spätný ráz a súvisiace výstrahy:
	Bezpečnostné výstrahy týkajúce sa brúsenia a rozbrusovania:
	Doplnkové bezpečnostné výstrahy týkajúce sa rozbrusovania:
	Bezpečnostné výstrahy týkajúce sa brúsenia:
	Špecifické bezpečnostné výstrahy pre prácu s brúsnymi kefami:
	Dodatočné bezpečnostné pokyny


	Opis výrobku a výkonu
	Používanie v súlade s určením
	Vyobrazené komponenty
	Technické údaje
	Informácia o hlučnosti/vibráciách
	Ochrana pred opätovným spustením
	Pozvoľný rozbeh

	Montáž
	Akumulátor
	Nabíjanie akumulátora
	Vkladanie akumulátora
	Vyberanie akumulátora
	Indikácia stavu nabitia akumulátora
	Pokyny na optimálne zaobchádzanie s akumulátorom

	Montáž ochranného zariadenia
	Ochranný kryt na brúsenie
	Ochranný kryt na rezanie
	Kovový kryt na rezanie
	Plastový kryt na rezanie

	Odsávací kryt na rezanie s vodiacimi sánkami
	Ochrana rúk
	Štandardná prídavná rukoväť/prídavná rukoväť tlmiaca vibrácie

	Montáž brúsnych nástrojov
	Brúsny/rezací kotúč

	Schválené brúsne nástroje
	Otočenie hlavy prevodovky
	Odsávanie prachu a triesok

	Prevádzka
	Pracovné pokyny
	Obrusovanie nahrubo
	Brúsenie povrchov s vejárovým brúsnym kotúčom
	Brúsenie povrchov s brúsnym tanierom
	Miskovitá kefa/kotúčová kefa/kužeľová kefa
	Rezanie kovu
	Rezanie kameňa
	Rezanie iných materiálov
	Práca s diamantovými vŕtacími korunkami
	Upozornenia týkajúce sa statiky

	Uvedenie do prevádzky
	Zapínanie/vypínanie


	Údržba a servis
	Údržba a čistenie
	Zákaznícka služba a poradenstvo ohľadom použitia
	Ďalšie adresy servisov nájdete na:

	Transport
	Likvidácia
	Len pre krajiny EÚ:
	Akumulátory/batérie:



	Magyar
	Biztonsági tájékoztató
	Általános biztonsági előírások az elektromos kéziszerszámok számára
	Munkahelyi biztonság
	Elektromos biztonsági előírások
	Személyi biztonság
	Az elektromos kéziszerszámok gondos kezelése és használata
	Az akkumulátoros elektromos kéziszerszá‌mok gondos kezelése és használata
	Szerviz

	Biztonsági előírások sarokcsiszolókhoz
	Közös biztonsági előírások csiszoláshoz, csiszolópapíros csiszoláshoz, drótkefével végzett munkákhoz vagy daraboló műveletekhez:
	Visszarúgás és az ezzel kapcsolatos figyelmeztetések:
	Specifikus biztonsági előírások csiszoláshoz és darabolási műveletekhez:
	Kiegészítő biztonsági előírások a darabolási műveletekhez:
	Specifikus biztonsági előírások csiszolópapírral végzett csiszolási műveletekhez:
	Specifikus biztonsági előírások drútkefével végzett műveletekhez:
	Kiegészítő biztonsági előírások


	A termék és a teljesítmény leírása
	Rendeltetésszerű használat
	Az ábrázolásra kerülő komponensek
	Műszaki adatok
	Zaj és vibráció értékek
	Újraindulás elleni védelem
	Lágy felfutás

	Összeszerelés
	Akkumulátor
	Az akkumulátor feltöltése
	Az akkumulátor beszerelése
	Az akkumulátor kivétele
	Akkumulátor töltöttségi szint kijelző
	Tájékoztató az akkumulátor optimális kezeléséhez

	Védőberendezés felszerelése
	Védőbúra csiszoláshoz
	Védőbúra daraboláshoz
	Fémfedél daraboláshoz
	Műanyagfedél daraboláshoz

	Elszívó búra daraboláshoz, vezetőszánnal
	Kézvédő
	Standard-pótfogantyú / rezgéscsillapító pótfogantyú

	A csiszolószerszámok felszerelése
	Csiszoló / daraboló korong

	Megengedett csiszolószerszámok
	A hajtóműfej elfordítása
	Por- és forgácselszívás

	Üzemeltetés
	Munkavégzési tanácsok
	Nagyoló csiszolás
	Felületek csiszolása legyezős csiszolókoronggal
	Felületek csiszolása a csiszolótányérral
	Csészealakú kefe / Kefés tárcsa / Kúp alakú kefe
	Fémek darabolása
	Kő darabolása
	Más anyagok darabolása
	Munkavégzés gyémántbetétes magfúróval
	Statikai megjegyzések

	Üzembe helyezés
	Be- és kikapcsolás


	Karbantartás és szerviz
	Karbantartás és tisztítás
	Vevőszolgálat és alkalmazási tanácsadás
	További szerviz-címek itt találhatók:

	Szállítás
	Eltávolítás
	Csak az EU‑tagországok számára:
	Akkumulátorok/elemek:



	Русский
	Toлько для стран Евразийского экономического союза (Таможенного союза)
	Указания по технике безопасности
	Общие указания по технике безопасности для электроинструментов
	Безопасность рабочего места
	Электробезопасность
	Безопасность людей
	Применение электроинструмента и обращение с ним
	Применение и обслуживание аккумуляторного инструмента
	Сервис

	Указания по технике безопасности для угловых шлифмашин
	Общие предупредительные указания по шлифованию, шлифованию наждачной бумагой, крацеванию проволочными щетками или отрезными кругами:
	Обратный удар и соответствующие предупредительные указания:
	Специальные предупредительные указания по шлифованию и отрезанию:
	Дополнительные специальные предупредительные указания по отрезанию шлифовальным кругом:
	Специальные предупредительные указания по шлифованию наждачной бумагой:
	Особые предупредительные указания для работ с проволочными щетками:
	Дополнительные указания по технике безопасности


	Описание продукта и услуг
	Применение по назначению
	Изображенные составные части
	Технические данные
	Данные по шуму и вибрации
	Защита от непредна‌меренного пуска
	Плавный пуск

	Сборка
	Аккумулятор
	Зарядка аккумулятора
	Установка аккумулятора
	Извлечение аккумулятора
	Индикатор заряженности аккумуляторной батареи
	Указания по оптимальному обращению с аккумулятором

	Монтаж защитных устройств
	Защитный кожух для шлифования
	Защитный кожух для резки
	Кожух для резки из металла
	Кожух для резки из пластмассы

	Защитный кожух для резки с направляющими салазками
	Защитный щиток руки
	Стандартная/виброгасящая дополнительная рукоятка

	Монтаж шлифовальной оснастки
	Шлифовальный круг/oтрезной круг

	Допустимая шлифовальная оснастка
	Поворот редукторной головки
	Удаление пыли и стружки

	Работа с инструментом
	Указания по применению
	Обдирочное шлифование
	Шлифование поверхностей с помощью веерного шлифовального круга
	Шлифование поверхностей с помощью тарельчатого шлифовального круга
	Круглая щетка/кольцевая щетка/конусная щетка
	Резка металла
	Резка камня
	Резка других материалов
	Работа с алмазными сверлильными коронками
	Указания по статике

	Включение электроинструмента
	Включение/выключение


	Техобслуживание и сервис
	Техобслуживание и очистка
	Сервис и консультирование по вопросам применения
	Дополнительные адреса сервисных центров вы найдете по ссылке:

	Транспортировка
	Утилизация
	Только для стран-членов ЕС:
	Аккумуляторы/батареи:



	Українська
	Вказівки з техніки безпеки
	Загальні вказівки з техніки безпеки для електроінструментів
	Безпека на робочому місці
	Електрична безпека
	Безпека людей
	Правильне поводження та користування електроінструментами
	Правильне поводження та користування електроінструментами, що працюють на акумуляторних батареях
	Сервіс

	Вказівки з техніки безпеки для кутових шліфмашин
	Вказівки з техніки безпеки при шліфуванні, шліфуванні наждаком, крацюванні дротяною щіткою та відрізуванні шліфувальним кругом:
	Сіпання та відповідні попередження:
	Особливі попередження при шліфуванні та відрізуванні шліфувальним кругом:
	Інші особливі попередження при відрізуванні шліфувальним кругом:
	Особливі попередження при шліфуванні наждаком:
	Особливі попередження при крацюванні дротяною щіткою:
	Додаткові вказівки з техніки безпеки


	Опис продукту і послуг
	Призначення приладу
	Зображені компоненти
	Технічні дані
	Інформація щодо шуму і вібрації
	Захист від повторного пуску
	Плавний пуск

	Монтаж
	Акумуляторна батарея
	Заряджання акумуляторної батареї
	Вставляння акумуляторної батареї
	Виймання акумуляторної батареї
	Індикатор зарядженості акумуляторної батареї
	Вказівки щодо оптимального поводження з акумулятором

	Монтаж захисних пристроїв
	Захисний кожух для шліфування
	Захисний кожух для розрізання
	Кожух для різання з металу
	Кожух для різання із пластмаси

	Витяжний ковпак для розрізання з люнетним супортом
	Захист для руки
	Стандартна додаткова рукоятка/рукоятка з гасінням вібрацій

	Монтаж шліфувальних робочих інструментів
	Шліфувальний/відрізний круг

	Дозволені шліфувальні інструменти
	Повертання головки редуктора
	Відсмоктування пилу/тирси/стружки

	Робота
	Вказівки щодо роботи
	Обдирне шліфування
	Шліфування поверхонь за допомогою віялоподібного шліфувального круга
	Шліфування поверхонь за допомогою тарілчастого шліфувального круга
	Чашкова щітка/дискова щітка/конусна щітка
	Розрізання металу
	Розрізання каменю
	Різання інших матеріалів
	Робота з алмазними свердлильними коронками
	Вказівки щодо статики

	Початок роботи
	Вмикання/вимикання


	Технічне обслуговування і сервіс
	Технічне обслуговування і очищення
	Сервіс і консультації з питань застосування
	Адреси інших сервісних центрів наведено нижче:

	Транспортування
	Утилізація
	Лише для країн ЄС:
	Акумулятори/батарейки:



	Қазақ
	Еуразия экономикалық одағына (Кеден одағына) мүше мемлекеттер аумағында қолданылады 
	Қауіпсіздік нұсқаулары
	Электр құралдары үшін жалпы қауіпсіздік нұсқаулары
	Жұмыс орнының қауіпсіздігі
	Электр қауіпсіздігі
	Жеке қауіпсіздік
	Электр құралдарын пайдалану және күту
	Батарея құралын пайдалану және күту
	Қызмет көрсету

	Бұрыштық тегістеу машиналарын пайдалану кезіндегі қауіпсіздік техникасы
	Майдалау, егеуқұм қағазымен ажарлау, сым қылшақпен тазалау немесе кесу әрекеттеріне ортақ қауіпсіздік ескертулері:
	Кері соққы және оған қатысты ескертулер:
	Майдалау және кесу әрекеттеріне ортақ қауіпсіздік ескертулері:
	Кесу әрекеттеріне арналған қосымша қауіпсіздік ескертулері:
	Егеуқұм қағазымен ажарлау әрекеттеріне арналған қауіпсіздік ескертулері:
	Сым қылшақпен тазалау әрекеттеріне арналған қауіпсіздік ескертулері:
	Қосымша қауіпсіздік нұсқаулықтары


	Өнім және қуат сипаттамасы
	Тағайындалу бойынша қолдану
	Бейнеленген құрамды бөлшектер
	Техникалық мәліметтер
	Шуыл және дірілдеу туралы ақпарат
	Қайта қозғалу сақтағышы
	Бірқалыпты іске қосу

	Жинау
	Аккумулятор
	Аккумуляторды зарядтау
	Аккумуляторды енгізу
	Аккумуляторды шығару
	Аккумулятор заряды деңгейінің индикаторы
	Аккумуляторды оңтайлы пайдалану туралы нұсқаулар

	Қорғағыш аспапты орнату
	Тегістеуге арналған қорғағыш қаптама
	Кесуге арналған қорғағыш қаптама
	Металдан жасалған кесуге арналған қаптама
	Пластиктен жасалған кесуге арналған қаптама

	Бағыттауыштар бар кесуге арналған қорғағыш қаптама 
	Қол қорғағышы
	Стандарты қосымша тұтқа/діріл басқыш қосымша тұтқа

	Ажарлауыш құралдарын орнату
	Ажарлағыш/кескіш диск

	Жарамды тегістеу құралы
	Редукторлық бастиекті бұрау
	Шаңды және жоңқаларды сору

	Пайдалану
	Пайдалану нұсқаулары
	Сыдырып тегістеу
	Желпуіш тәрізді ажарлағыш дискімен үстіңгі беттерді ажарлау
	Ажарлау тәрелкесімен үстіңгі беттерді ажарлау
	Тостаған тәрізді қылшақ/дискілі қылшақ/конустық қылшақ
	Металды кесу
	Тасты кесу
	Басқа материалдарды кесу
	Алмас бұрғылау коронкаларымен жұмыс істеу
	Статика туралы нұсқаулар

	Іске қосу
	Қосу/өшіру


	Техникалық күтім және қызмет
	Қызмет көрсету және тазалау
	Тұтынушыға қызмет көрсету және пайдалану кеңестері
	Қызмет көрсету орталықтарының басқа да мекенжайларын мына жерден қараңыз:

	Тасымалдау
	Кәдеге жарату
	Тек қана ЕО елдері үшін:
	Аккумуляторлар/батареялар:



	Română
	Instrucţiuni de siguranţă
	Instrucţiuni generale de siguranţă pentru scule electrice
	Siguranţa la locul de muncă
	Siguranţă electrică
	Siguranţa persoanelor
	Utilizarea şi manevrarea atentă a sculelor electrice
	Manevrarea şi utilizarea atentă a sculelor electrice cu acumulator
	Întreţinere

	Instrucţiuni de siguranţă pentru polizoare unghiulare
	Avertismente comune privind siguranţa în cadrul operaţiilor de degroşare, şlefuire, lucrul cu perii de sârmă şi tăierea cu disc abraziv:
	Recul şi avertismente corespunzătoare:
	Avertismente privind siguranţa specifice privind operaţiile de degroşare şi de tăiere cu disc abraziv:
	Avertismente suplimentare privind siguranţa specifice pentru operaţiile de tăiere cu disc abraziv:
	Avertismente specifice privind siguranţa în cadrul operaţiilor de şlefuire:
	Avertismente specifice privind siguranţa în cadrul lucrului cu perii de sârmă:
	Instrucţiuni de siguranţă suplimentare


	Descrierea produsului şi a performanțelor sale
	Utilizare conform destinaţiei
	Componentele ilustrate
	Date tehnice
	Informaţie privind zgomotul/vibraţiile
	Protecţie la repornire
	Pornire lentă

	Montare
	Acumulator
	Încărcarea acumulatorului
	Introducerea acumulatorului
	Extragerea acumulatorului
	Indicatorul stării de încărcare a acumulatorului
	Indicaţii privind manevrarea optimă a acumulatorului

	Montarea echipamentelor de protecţie
	Capac de protecţie la şlefuire
	Apărătoare de protecţie pentru tăiere
	Capac metalic pentru tăiere
	Capacul pentru tăiere din material plastic

	Apărătoare de aspirare pentru tăiere cu sanie de ghidare
	Apărătoare de mână
	Mânerul auxiliar standard/Mânerul auxiliar cu amortizor de vibraţii

	Montarea dispozitivelor de şlefuire
	Disc de şlefuire/tăiere

	Dispozitive de şlefuire admise
	Rotirea capului angrenajului
	Aspirarea prafului/aşchiilor

	Funcţionare
	Instrucţiuni de lucru
	Degroşare
	Şlefuirea suprafeţelor cu discul de şlefuire în evantai
	Şlefuirea suprafeţelor cu discul de şlefuire
	Perie oală/Perie disc/Perie conică
	Tăierea de separare a metalului
	Tăierea pietrei
	Tăierea altor materiale
	Lucrul cu carote diamantate
	Indicaţii privind statica

	Punerea în funcţiune
	Pornire/Oprire


	Întreţinere şi service
	Întreţinerea şi curăţarea
	Serviciu de asistenţă tehnică post-vânzări şi consultanţă clienţi
	Mai multe adrese ale unităţilor de service sunt disponibile la:

	Transport
	Eliminare
	Numai pentru ţările UE:
	Acumulatori/baterii:



	Български
	Указания за сигурност
	Общи указания за безопасност за електроинструменти
	Безопасност на работното място
	Безопасност при работа с електрически ток
	Безопасен начин на работа
	Грижливо отношение към електроинстру‌ментите
	Грижливо отношение към акумулаторни електроинструменти
	Поддържане

	Указания за безопасна работа с ъглошлайфи
	Общи указания за безопасност при шлифоване, шкурене, почистване с телени четки или рязане:
	Откат и свързни предупреждения:
	Предупреждения за безопасност, специфични за дейности по шлифоване и рязане:
	Допълнителни указания за безопасност, специфични за рязане:
	Специфични указания за безопасност при шкурене:
	Специфични указания за безопасност при работа с телени четки:
	Допълнителни указания за безопасност


	Описание на продукта и дейността
	Предназначение на електро‌инструмента
	Изобразени елементи
	Технически данни
	Информация за излъчван шум и вибрации
	Защита срещу повторно включване
	Плавно включване

	Монтиране
	Акумулаторна батерия
	Зареждане на акумулаторната батерия
	Поставяне на акумулаторната батерия
	Изваждане на акумулаторната батерия
	Индикатор за акумулаторната батерия
	Указания за оптимална работа с акумулаторната батерия

	Монтиране на защитно съоръжение
	Предпазен кожух за шлифоване
	Предпазен кожух за рязане
	Капак за рязане от метал
	Капак за рязане от пластмаса

	Прахоизсмукващ кожух за рязане с водеща шейна
	Защита за ръце
	Стандартна спомагателна ръкохватка/потискаща вибрациите спомагателна ръкохватка

	Монтиране на шлифоващия инструмент
	Диск за шлифоване / рязане

	Разрешени инструменти за шлифоване
	Завъртане на главата на редуктора
	Система за прахоулавяне

	Работа с електро‌инструмента
	Указания за работа
	Грубо шлифоване
	Повърхностно шлайфане с ветрилообразен пластинчат диск
	Повърхностно шлайфане с шлифоващ диск
	Чашковидна телена четка/дискова четка/конусна четка
	Рязане на метал
	Рязане на камък
	Рязане на други материали
	Работи с диамантени боркорони
	Указания за статиката

	Пускане в експлоатация
	Включване и изключване


	Поддържане и сервиз
	Поддържане и почистване
	Клиентска служба и консултация относно употребата
	Други сервизни адреси ще откриете на:

	Транспортиране
	Бракуване
	Само за страни от ЕС:
	Акумулаторни или обикновени батерии:



	Македонски
	Безбедносни напомени
	Општи предупредувања за безбедност за електрични алати
	Безбедност на работниот простор
	Електрична безбедност
	Лична безбедност
	Употреба и чување на електричните алати
	Употреба и чување на батериски алат
	Сервисирање

	Безбедносни напомени за аголни брусилки
	Безбедносни предупредувања специфични за брусење, шмирглање, жичано четкање или сечење:
	Предупредувања за одбивање и слични предупредувања:
	Безбедносни предупредувања специфични за брусење и сечење:
	Дополнителни безбедносни предупредувања специфични за сечење:
	Безбедносни предупредувања специфични за шмирглање:
	Безбедносни предупредувања специфични за жичано четкање:
	Дополнителни безбедносни напомени


	Опис на производот и перформансите
	Употреба со соодветна намена
	Илустрирани компоненти
	Технички податоци
	Информации за бучава/вибрации
	Заштита од рестартирање
	мек старт

	Монтажа
	Батерија
	Полнење на батеријата
	Ставање на батеријата
	Вадење на батеријата
	Приказ за наполнетост на батеријата
	Напомени за оптимално користење на батериите

	Монтирање на заштитен уред
	Заштитен капак за брусење
	Заштитна хауба за сечење
	Поклопец за сечење од метал
	Поклопец за сечење од пластика

	Хауба за вшмукување при сечење со лизгачка водилка 
	Заштита за дланките
	Стандардна-дополнителна рачка/дополнителна рачка за придушување на вибрациите

	Монтирање на брусни алати
	Брусни плочи/брусни плочи за сечење

	Дозволени алати за брусење
	Вртење на погонската глава
	Вшмукување на прав/струготини

	Употреба
	Совети при работењето
	Грубо брусење
	Површинско брусење со ламелеста брусна плоча
	Површинско брусење со брусен диск
	Лончеста четка/плочеста четка/конусна четка
	Сечење на метал
	Сечење на камен
	Сечење на други материјали
	Работење со дијамантска крунеста бургија
	Напомени за статиката

	Ставање во употреба
	Вклучување/исклучување


	Одржување и сервис
	Одржување и чистење
	Сервисна служба и совети при користење
	Дополнителни адреси на сервиси може да најдете под:

	Транспорт
	Отстранување
	Само за земјите од ЕУ:
	Батерии:



	Srpski
	Bezbednosne napomene
	Opšte sigurnosne napomene za električne alate
	Sigurnost radnog područja
	Električna sigurnost
	Sigurnost osoblja
	Upotreba i briga o električnim alatima
	Upotreba i briga o alatu na akumulatorski pogon
	Servisiranje

	Sigurnosna uputstva za ugaone brusilice
	Standardna bezbednosna upozorenja za operacije brušenja, šmirglanja, brušenja žičanom četkom ili sečenja:
	Povratni udarac i povezana upozorenja:
	Posebna bezbednosna upozorenja za operacije brušenja i sečenja:
	Dodatna posebna bezbednosna upozorenja za operacije sečenja:
	Posebna bezbednosna upozorenja za operacije glačanja:
	Posebna bezbednosna upozorenja za operacije brušenja žičanom četkom:
	Dodatne sigurnosne napomene


	Opis proizvoda i primene
	Upotreba prema svrsi
	Komponente na slici
	Tehnički podaci
	Informacije o šumovima/vibracijama
	Zaštita od ponovnog kretanja
	Lagani start

	Montaža
	Akumulator
	Punjenje akumulatora
	Ubacivanje akumulatora
	Vađenje akumulatora
	Prikaz statusa napunjenosti akumulatora
	Uputstva za optimalno ophodjenje sa akumulatorom

	Montiranje zaštitnog mehanizma
	Zaštitna hauba za brušenje
	Zaštitna hauba za presecanje
	Prekrivka za rezanje od metala
	Prekrivka za rezanje od plastike

	Usisna hauba za presecanje sa vodećim šinama
	Zaštita za ruke
	Standardna dodatna drška/dodatna drška za amortizovanje vibracija

	Montiranje brusnih alata
	Brusni disk/ disk za sečenje

	Dozvoljeni brusni alati
	Okretanje glave prenosnika
	Usisavanje prašine/piljevine

	Rad
	Uputstva za rad
	Grubo brušenje
	Površinsko brušenje sa lepezastim brusnim diskom
	Površinsko brušenje sa brusnim tanjirom
	Lončasta četka/pločasta četka/konusna četka
	Rezanje metala
	Rezanje kamena
	Rezanje drugog materijala
	Rad sa dijamantskim krunama za bušenje
	Napomene za statiku

	Puštanje u rad
	Uključivanje-isključivanje


	Održavanje i servis
	Održavanje i čišćenje
	Servis i saveti za upotrebu
	Dodatne adrese servisa pogledajte na:

	Transport
	Uklanjanje đubreta
	Samo za EU‑zemlje:
	Akumulatorske baterije/baterije:



	Slovenščina
	Varnostna opozorila
	Splošna varnostna navodila za električna orodja
	Varnost na delovnem mestu
	Električna varnost
	Osebna varnost
	Uporaba in vzdrževanje električnega orodja
	Uporaba in vzdrževanje akumula‌torskih orodij
	Servisiranje

	Varnostna opozorila za kotne brusilnike
	Varnostna opozorila za grobo in fino brušenje, ščetkanje z žično krtačo in rezanje:
	Povratni udarec in s tem povezana opozorila:
	Posebna varnostna opozorila za grobo brušenje in odrezovanje:
	Dodatna varnostna opozorila za odrezovanje:
	Posebna varnostna opozorila za fino brušenje:
	Posebna varnostna opozorila za ščetkanje z žično krtačo:
	Dodatna varnostna opozorila


	Opis izdelka in storitev
	Uporaba v skladu z namenom
	Komponente na sliki
	Tehnični podatki
	Podatki o hrupu/tresljajih
	Zaščita pred ponovnim zagonom
	Mehak zagon

	Montaža
	Akumulatorska baterija
	Polnjenje akumulatorske baterije
	Namestitev akumulatorske baterije
	Odstranitev akumulatorske baterije
	Prikaz stanja napolnjenosti akumulatorske baterije
	Navodila za optimalno uporabo akumulatorske baterije

	Namestitev zaščitnega nastavka
	Zaščitni pokrov za brušenje
	Zaščitni pokrov za rezanje
	Pokrov za rezanje iz kovine
	Plastičen pokrov za rezanje

	Pokrov za odsesavanje za rezanje z vodili
	Zaščita za roke
	Standardni dodatni ročaj/dodatni ročaj za blaženje udarcev

	Namestitev brusilnih pripomočkov
	Brusilna/rezalna plošča

	Dopustni brusilni nastavki
	Obračanje glave gonila
	Odsesavanje prahu/ostružkov

	Delovanje
	Navodila za delo
	Rezalne plošče
	Površinsko brušenje z lamelnimi brusilnimi ploščami
	Površinsko brušenje z brusilnim krožnikom
	Lončasta ščetka/kolutna ščetka/stožčasta ščetka
	Rezanje kovine
	Rezanje kamna
	Rezanje drugih materialov
	Delo z diamantnimi vrtalnimi kronami
	Opozorila glede statike

	Uporaba
	Vklop/izklop


	Vzdrževanje in servisiranje
	Vzdrževanje in čiščenje
	Servisna služba in svetovanje uporabnikom
	Naslove drugih servisnih mest najdete na povezavi:

	Transport
	Odlaganje
	Zgolj za države Evropske unije:
	Akumulatorske/običajne baterije:



	Hrvatski
	Sigurnosne napomene
	Uobičajena sigurnosna upozorenja za električne alate
	Sigurnost na radnom mjestu
	Električna sigurnost
	Sigurnost ljudi
	Upotreba i održavanje električnog alata
	Upotreba i održavanje akumulatorskih alata
	Servisiranje

	Sigurnosne napomene za kutne brusilice
	Uobičajena sigurnosna upozorenja za brušenje, brušenje brusnim papirom, brušenje žičanom četkom ili rezanje:
	Povratni udar i povezana upozorenja:
	Posebna sigurnosna upozorenja za brušenje i rezanje:
	Dodatna posebna sigurnosna upozorenja za rezanje:
	Posebna sigurnosna upozorenja za brušenje brusnim papirom:
	Posebna sigurnosna upozorenja za brušenje čeličnom četkom:
	Dodatne sigurnosne napomene


	Opis proizvoda i radova
	Namjenska uporaba
	Prikazani dijelovi alata
	Tehnički podaci
	Informacije o buci i vibracijama
	Zaštita od ponovnog pokretanja
	Meki start

	Montaža
	Aku-baterija
	Punjenje aku-baterije
	Umetanje aku-baterije
	Vađenje aku-baterije
	Pokazivač stanja napunjenosti aku-baterije
	Napomene za optimalno rukovanje aku-baterijom

	Montaža zaštitne naprave
	Štitnik za brušenje
	Štitnik za rezanje
	Metalni pokrov za rezanje
	Plastični pokrov za rezanje

	Usisni poklopac za rezanje s kliznom vodilicom
	Štitnik za ruku
	Standardna dodatna ručka/dodatna ručka s amortizacijom vibracija

	Montaža brusnih alata
	Brusna/rezna ploča

	Dopušteni brusni alati
	Zakretanje glave prijenosnika
	Usisavanje prašine/strugotina

	Rad
	Upute za rad
	Grubo brušenje
	Površinsko brušenje s lepezastom brusnom pločom
	Površinsko brušenje s brusnim tanjurom
	Lončasta četka/pločasta četka/konusna četka
	Rezanje metala
	Rezanje kamena
	Rezanje drugih materijala
	Rad s dijamantnim krunama za bušenje
	Napomene za statiku

	Puštanje u rad
	Uključivanje/isključivanje


	Održavanje i servisiranje
	Održavanje i čišćenje
	Servisna služba i savjeti o uporabi
	Ostale adrese servisa možete pronaći na:

	Transport
	Zbrinjavanje
	Samo za zemlje EU:
	Aku-baterije/baterije:



	Eesti
	Ohutusnõuded
	Üldised ohutusnõuded elektriliste tööriistade kasutamisel
	Ohutusnõuded tööpiirkonnas
	Elektriohutus
	Inimeste turvalisus
	Elektriliste tööriistade hoolikas käsitsemine ja kasutamine
	Akutööriistade hoolikas käsitsemine ja kasutamine
	Teenindus

	Ohutusnõuded nurklihvmasinate kasutamisel
	Tavalised ohutushoiatused smirgeldamisel, lihvimisel, traatharjamisel või lõikamisel:
	Tagasilöögijõud ja seotud hoiatused:
	Smirgeldus- ja lõikamistoimingute eripärased ohutushoiatused:
	Lõikamistoimingute täiendavad ohutushoiatused:
	Lihvimistoimingute eripärased ohutushoiatused:
	Traatharjamistoimingute eripärased ohutushoiatused:
	Täiendavad ohutusnõuded


	Toote kirjeldus ja kasutusjuhend
	Nõuetekohane kasutamine
	Seadme osad
	Tehnilised andmed
	Andmed müra/vibratsiooni kohta
	Taaskäivitumiskaitse
	Sujuvkäivitus

	Paigaldus
	Aku
	Aku laadimine
	Aku paigaldamine
	Aku eemaldamine
	Aku laetuse taseme näidik
	Juhised aku käsitsemiseks

	Kaitseseadise paigaldamine
	Kaitsekate lihvimiseks
	Kaitsekate lõikamiseks
	Metallist lõikamiskate
	Plastist lõikamiskate

	Juhtkelguga kaitsekate lõikamiseks
	Käekaitse
	Standardne lisakäepide / vibratsiooni summutav lisakäepide

	Lihvimistarvikute paigaldamine
	Lihv- /lõikeketas

	Lubatud lihvimistarvikud
	Ajamipea pööramine
	Tolmu/saepuru äratõmme

	Kasutus
	Töösuunised
	Käiamine
	Pinna lihvimine lamell-lihvkettaga
	Pinna lihvimine lihvtaldrikuga
	Kausshari/ketashari/koonushari
	Metalli lõikamine
	Kivi lõikamine
	Muude materjalide lõikamine
	Töötamine teemant-puurkroonidega
	Märkused staatika kohta

	Kasutuselevõtt
	Sisse-/väljalülitamine


	Hooldus ja korrashoid
	Hooldus ja puhastus
	Klienditeenindus ja kasutusalane nõustamine
	Muud teeninduse aadressid leiate jaotisest:

	Transport
	Kasutuskõlbmatuks muutunud seadmete käitlus
	Üksnes EL liikmesriikidele:
	Akud/patareid:



	Latviešu
	Drošības noteikumi
	Vispārēji drošības noteikumi elektroinstrumentiem
	Drošība darba vietā
	Elektrodrošība
	Personiskā drošība
	Saudzīga apiešanās un darbs ar elektroinstrumentiem
	Saudzīga apiešanās un darbs ar akumulatora elektroinstrumentiem
	Apkalpošana

	Drošības noteikumi leņķa slīpmašīnām
	Kopējie drošības noteikumi, kas parasti attiecināmi uz rupjās slīpēšanas, slīpēšanas vai griešanas darbiem:
	Atsitiens un ar to saistītie brīdinājumi:
	Īpašie drošības noteikumi, veicot rupjo slīpēšanu un nogriešanu:
	Papildu drošības noteikumi, veicot nogriešanas darbus:
	Īpašie drošības noteikumi, veicot slīpēšanu:
	Īpašie drošības noteikumi, veicot apstrādi ar stiepļu suku:
	Papildu drošības noteikumi


	Izstrādājuma un tā funkciju apraksts
	Pielietojums
	Attēlotās sastāvdaļas
	Tehniskie dati
	Informācija par troksni un vibrācijām
	Aizsardzība pret atkārtotu ieslēgšanos
	Pakāpeniska palaišana

	Montāža
	Akumulators
	Akumulatora uzlāde
	Akumulatora ielikšana
	Akumulatora izņemšana
	Akumulatora uzlādes pakāpes indikators
	Pareiza apiešanās ar akumulatoru

	Aizsargierīču montāža
	Slīpēšanas aizsargpārsegs
	Aizsargpārsegs griešanai
	Griešanas aizsargpārsegs no metāla
	Plastmasas griešanas aizsargpārsegs

	Uzsūkšanas pārsegs darbam ar griešanas vadotni
	Roku aizsargs
	Standarta papildrokturis/pretvibrācijas papildrokturis

	Slīpēšanas darbinstrumentu montāža
	Slīpēšanas vai griešanas disks

	Izmantojamie slīpēšanas darbinstrumenti
	Pārnesuma galvas pagriešana
	Putekļu un skaidu uzsūkšana

	Lietošana
	Norādījumi darbam
	Rupjā slīpēšana
	Virsmu slīpēšana ar segmentveida slīpēšanas disku.
	Virsmu slīpēšana ar slīpēšanas pamatni.
	Kausveida/diskveida/koniskā suka
	Metāla griešana
	Akmens griešana
	Citu materiālu griešana
	Darbs ar dimanta kroņurbjiem
	Par sienu statisko noslodzi

	Uzsākot lietošanu
	Ieslēgšana un izslēgšana


	Apkalpošana un apkope
	Apkalpošana un tīrīšana
	Klientu apkalpošanas dienests un konsultācijas par lietošanu
	Papildu klientu apkalpošanas dienesta adreses skatiet šeit:

	Transportēšana
	Atbrīvošanās no nolietotajiem izstrādājumiem
	Tikai EK valstīm.
	Akumulatori/baterijas:



	Lietuvių k.
	Saugos nuorodos
	Bendrosios saugos nuorodos dirbantiems su elektriniais įrankiais
	Darbo vietos saugumas
	Elektrosauga
	Žmonių sauga
	Rūpestinga elektrinių įrankių priežiūra ir naudojimas
	Rūpestinga akumuliatorinių įrankių priežiūra ir naudojimas
	Techninė priežiūra

	Saugos nuorodos dirbantiems su kampinio šlifavimo mašinomis
	Saugos nuorodos atliekantiems šlifavimo, šlifavimo naudojant šlifavimo popierių, apdirbimo vieliniais šepečiais ir pjovimo darbus:
	Atatranka ir su ja susiję įspėjimai:
	Saugos nuorodos atliekantiems šlifavimo ir nupjovimo darbus:
	Papildomos saugos nuorodos atliekantiems nupjovimo darbus:
	Saugos nuorodos atliekantiems šlifavimo naudojant šlifavimo popierių darbus:
	Saugos nuorodos atliekantiems šlifavimo vieliniais šepečiais darbus:
	Papildomos saugos nuorodos


	Gaminio ir savybių aprašas
	Elektrinio įrankio paskirtis
	Pavaizduoti įrankio elementai
	Techniniai duomenys
	Informacija apie triukšmą ir vibraciją
	Apsauga nuo pakartotinio įsijungimo
	Švelnus paleidimas

	Montavimas
	Akumuliatorius
	Akumuliatoriaus įkrovimas
	Akumuliatoriaus įdėjimas
	Akumuliatoriaus išėmimas
	Akumuliatoriaus įkrovos būklės indikatorius
	Nuorodos, kaip optimaliai elgtis su akumuliatoriumi

	Apsauginių įtaisų montavimas
	Šlifavimui skirtas apsauginis gaubtas
	Pjovimui skirtas apsauginis gaubtas
	Gaubtas pjovimo darbams iš metalo
	Gaubtas pjovimo darbams iš plastiko

	Pjovimui skirtas nusiurbimo gaubtas su kreipiamosiomis pavažomis
	Rankų apsauga
	Standartinė papildoma rankena/vibraciją slopinanti papildoma rankena

	Šlifavimo įrankių tvirtinimas
	Šlifavimo/atpjovimo diskas

	Leidžiamieji šlifavimo įrankiai
	Reduktoriaus galvutės pasukimas
	Dulkių, pjuvenų ir drožlių nusiurbimas

	Naudojimas
	Darbo patarimai
	Rupusis šlifavimas
	Paviršių šlifavimas žiedlapiniu šlifavimo disku
	Paviršiaus šlifavimas šlifavimo disku
	Cilindrinis šepetys/diskinis šepetys/kūginis šepetys
	Metalo atpjovimas
	Akmens pjaustymas
	Kitokių medžiagų pjovimas
	Darbas su deimantinėmis gręžimo karūnomis
	Statikos nuorodos

	Paruošimas naudoti
	Įjungimas ir išjungimas


	Priežiūra ir servisas
	Priežiūra ir valymas
	Klientų aptarnavimo skyrius ir konsultavimo tarnyba
	Kitus techninės priežiūros skyriaus adresus rasite čia:

	Transportavimas
	Šalinimas
	Tik ES šalims:
	Akumuliatoriai ir baterijos:



	한국어
	안전 수칙
	전동공구 일반 안전 수칙
	작업장 안전
	전기에 관한 안전
	사용자 안전
	전동공구의 올바른 사용과 취급
	충전 전동공구의 올바른 사용과 취급
	서비스

	앵글 그라인더용 안전 수칙
	그라인딩, 샌딩, 와이어 브러싱 또는 절단 작업에 대한 일반 안전 경고사항:
	킥백(Kickback) 및 관련 경고사항:
	그라인딩 및 절단 작업에 대한 추가 안전 경고사항:
	절단 작업에 대한 추가 안전 경고사항:
	샌딩 작업에 대한 안전 경고사항:
	와이어 브러싱 작업에 대한 특별 안전 경고사항:
	추가 안전 경고사항


	제품 및 성능 설명
	규정에 따른 사용
	제품의 주요 명칭
	제품 사양
	재시동 보호장치
	소프트 스타트 기능

	조립
	배터리
	배터리 충전하기
	배터리 장착하기
	배터리 탈착하기
	배터리 충전상태 표시기
	올바른 배터리의 취급 방법

	보호 장비 조립하기
	연마작업용 안전반
	절단작업용 안전반
	금속 소재의 절단용 커버
	플라스틱 소재의 절단용 커버

	절단 가이드가 있는 흡입 후드 
	손 보호대
	일반 보조 손잡이/진동 감쇠형 보조 손잡이

	연마공구 조립하기
	연마석/절단석

	허용 연마공구
	기어 헤드 돌리기
	분진 및 톱밥 추출장치

	작동
	사용 방법
	연마작업
	팬 그라인딩 디스크를 이용한 표면 연마 작업
	샌딩판을 이용한 표면 연마 작업
	컵 브러시/디스크 브러시/베벨 브러시
	금속 절단작업
	석재 절단작업
	기타 자재 절단 작업
	다이아몬드 드릴 비트를 이용한 드릴 작업
	구조에 관한 정보

	기계 시동
	전원 스위치 작동


	보수 정비 및 서비스
	보수 정비 및 유지
	AS 센터 및 사용 문의
	다른 AS 센터 주소는 아래 사이트에서 확인할 수 있습니다:

	운반
	처리
	충전용 배터리/배터리:



	عربي
	إرشادات الأمان
	الإرشادات العامة للأمان بالعدد الكهربائية
	الأمان بمكان الشغل
	الأمان الكهربائي
	أمان الأشخاص
	حسن معاملة واستخدام العدد الكهربائية
	حسن معاملة واستخدام العدد المزودة بمركم
	الخدمة

	تعليمات الأمان للجلاخات الزاوية
	تحذيرات الأمان المشتركة لعمليات الجلخ أو السنفرة أو التنظيف بالفرشات السلكية أو القطع:
	الصدمة الارتدادية والتحذيرات المتعلقة بها:
	تحذيرات الأمان الخاصة بعمليات التجليخ والقطع:
	تحذيرات الأمان الخاصة بعمليات القطع:
	تحذيرات الأمان الخاصة بأعمال السنفرة:
	تحذيرات الأمان الخاصة بأعمال الصقل بالفرشات السلكية:
	إرشادات الأمان الإضافية


	وصف المنتج والأداء
	الاستعمال المخصص
	الأجزاء المصورة
	البيانات الفنية
	واقية إعادة التشغيل
	وظيفة بدء الدوران الهادئ

	التركيب
	مركم
	شحن المركم
	تركيب المركم
	نزع المركم
	مبين حالة شحن المركم
	ملاحظات للتعامل مع المركم بطريقة مثالية

	تركيب تجهيزات الحماية
	غطاء الوقاية الخاص بالتجليخ
	غطاء وقاية خاص بالقطع
	غطاء معدني خاص بالقطع
	غطاء بلاستيكي خاص بالقطع

	غطاء الشفط للقطع مع دليل التوجيه
	واقية اليد
	المقبض الإضافي القياسي/المقبض الإضافي المخفض للاهتزازات

	تركيب أدوات التجليخ
	قرص التجليخ/القطع

	عدد الجلخ المسموح بها
	تدوير رأس التروس
	شفط الغبار/النشارة

	التشغيل
	إرشادات العمل
	تجليخ التخشين
	تجليخ الأسطح باستخدام قرص التجليخ بريش
	تجليخ الأسطح باستخدام صحن التجليخ
	فرشاة قدحية/فرشاة قرصية/فرشاة مخروطية
	قطع الخامات المعدنية
	قطع الخامات الحجرية
	قطع الخامات الأخرى
	العمل باستخدام طرابيش الثقب الماسية
	إرشادات إنشائية

	التشغيل
	التشغيل/الإيقاف


	الصيانة والخدمة
	الصيانة والتنظيف
	خدمة العملاء واستشارات الاستخدام
	تجد المزيد من عناوين الخدمة تحت:

	النقل
	التخلص من العدة الكهربائية
	المراكم/البطاريات:



	فارسی
	دستورات ایمنی 
	نکات ایمنی عمومی برای ابزارهای برقی
	ایمنی محل کار
	ایمنی الکتریکی
	رعایت ایمنی اشخاص
	استفاده صحیح از ابزار برقی و مراقبت از آن
	مراقبت و طرز استفاده از ابزارهای شارژی
	سرویس

	راهنمائی‌ها و نکات ایمنی برای دستگاه سنگ فرز
	هشدارهای ایمنی مشترک برای عملیات سنگ زنی، سنباده زنی، برس کاری یا برش:
	هشدارهای ایمنی مربوط به پس زدن دستگاه:
	هشدارهای ایمنی، مخصوص عملیات سنگ زنی و برش:
	سایر هشدارهای ایمنی، مخصوص عملیات برش:
	هشدارهای ایمنی، مخصوص عملیات سنباده زنی:
	هشدارهای ایمنی، مخصوص کار با برس سیمی:
	سایر راهنمایی‌های ایمنی


	توضیحات محصول و کارکرد
	موارد استفاده از دستگاه
	اجزاء دستگاه
	مشخصات فنی
	حفاظ جلوگیری از روشن شدن مجدد
	استارت آهسته

	نصب
	باتری قابل شارژ
	شارژ كردن باتری قابل شارژ
	نحوه قرار دادن باتری قابل شارژ
	نحوه برداشتن باتری قابل شارژ
	نشانگر وضعیت شارژ باتری
	توضیحات و تذکراتی برای نحوه بهینه کار با باتری

	نصب تجهیزات ایمنی
	قاب محافظ سایش‌کاری
	برش با قاب محافظ
	پوشش برای برش فلز
	پوشش پلاستیکی برای برش کاری

	قاب مکنده جهت برش با ریل راهنما
	حفاظ دست
	دسته کمکی استاندارد/دسته کمکی کاهنده لرزش

	نصب ابزار ساب
	صفحه ساب/برش

	ابزار‌های ساب مجاز
	چرخاندن سر دستگاه
	مکش گرد، براده و تراشه

	طرز کار با دستگاه
	نکات عملی
	سایش‌کاری
	سایش کاری سطوح با صفحه ساب پره ای
	سایش سطوح با صفحه سنباده
	برس سیمی کاسه‌ ای/برس تخت/برس مخروطی
	برش ‌کاری فلز
	برش سنگ
	برش کاری در مواد دیگر
	کار با مته گردبُر الماسه
	راهنمایی‌ها برای استاتیک

	راه اندازی و نحوه کاربرد دستگاه
	نحوه روشن و خاموش کردن


	مراقبت و سرویس
	مراقبت، تعمیر و تمیز کردن دستگاه
	خدمات و مشاوره با مشتریان
	آدرس سایر دفاتر خدماتی را در ادامه بیابید:

	حمل دستگاه
	از رده خارج کردن دستگاه
	باتری‌های شارژی/قلمی:



	Accessories
	Licenses
	CE
	UKCA



